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Skin 2
P r o f e s s i o n a l
TaTToo Machine

MADE IN

I t a l y
w i t h  S w i s s
m  o  t  o  r

Skin 2 ist in folgenden Farben erhältlich:
Skin 2 est disponible dans les couleurs suivantes:
15500 Black
15501 Blue
15502 Red
15503 Silver
15505 Green - 2,6 short stroke
15507 Green - 3,7
15506 Purple
E 380,00

Leicht, nur 90 Gramm schwer
Alu-Rahmen, Leise, Vibrationen sind auf ein Minimum reduziert
Mit Schweizer Qualitätsmotor
Bis zu 55er Magnum Nadeln können genutzt werden
Gänzlich in Italien konzipiert und hergestellt
Weiche/Härte komplett einstellbar “GIVE”
Ausgestattet mit Nadelstangenhalterung, keine 
Nadelstangengummis sind mehr nötig
Regulierbarkeit des Nadelausschlages mit Hilfe von Ersatzexzentern
RCA und Clipcord-Anschluss
Drehzahl: 0-9300 rpm/Min
Anschläge pro Sekunde: 0 - 155 / Sekunde
Design Made in Italy

Léger: seulement 90g
Châssis en aluminium, Silencieuse, faible vibration
Moteur de qualité, de fabrication suisse
Taille max. de l’aiguille: 55 Magnum
Conçue et construite entièrement en Italie
Force de frappe réglable “GIVE”
Tension de la barre d’aiguilles, il ne nécessite pas d’élastiques
Longueur courses réglables avec excentrique
Connexion RCA et cordon-clip
Vitesse: 0 à 9300 tr / min
Points par seconde: 0 à 155 / s
Design Made in Italy

Skin 2 Rotary Tattoo Machine Parts

Kappe vom GIVE
(Alle Farben).
Capuchon GIVE. 
(toutes les couleurs).
15520 E 35,00

Nadelstangenhalterung
(Alle Farben).
Socle de maintien 
de la barre d’aiguilles
(toutes les couleurs).
15521 E 69,00

Klemmschraube Griffstück
(Alle Farben).
Serre-tube
(toutes les couleurs).
15522 E 35,00

Pleuel mit Lager
(Alle Farben).
Bielle complète de 
roulements
(toutes les couleurs).
15523 E 40,00

Halterungsstift Nadelstange
(Alle Farben).
Goujon pour tige d’aiguilles
(toutes les couleurs).
15524 E 16,00

15540 CAM 3.7mm
15541 CAM 4.5mm
15542 CAM 5.5mm
Alle Farben - Toutes les 
couleurs.  E 30,00

Nadelstangenhalter-
Schraube. (Alle Farben).
Vis de maintien/barre d’aiguille
(toutes les couleurs).
15546 E 10,00

Gegenmutter der 
Nadelstangenhalter.
Contre-écrou du socle 
de maintien/barre d’aiguille.
15564 E 10,00

Kit Nadelstangenhalter-
Rädchen. (nur Rad).
Kit Rondelle de maintien/
barre d’aiguille. (seule roue).
15565 E 13,00

Feder 
Nadelstangenhalterung.
Ressort de Maintient. 
15533 E 5,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com



15538 15535 15536 15537 15534

Skin 2
P r o f e s s i o n a l
TaTToo Machine

MADE IN

I t a l y
w i t h  S w i s s
m  o  t  o  r

5Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

15555 Cam 2,6mm
15556 Cam 3.7mm
15557 Cam 4.5mm
15558 Cam 5.5mm
Edelstahl.
Acier inoxydable.
E 30,00

Skin 2
Maschinen Ersatzteile 

Pièces de rechange

Komplette 
Kolbengruppe.
Group complet du 
piston.
15543 E 50,00

Kolben aus Delrin.
Piston en Delrin.
15526 E 40,00

Schraube vom 
GIVE.
Vis de réglage 
GIVE.
15529 E 12,00

Edelstahlstift für 
Aluminium-Exzenter 
2x10.
Goujon en acier pour 
CAME en aluminium 
2x10.
15560 E 4,00

O-Ring vom 
Kolben.
O-Ring du 
Piston.
15545 E 3,00

Exzenter-Schrauben-Set
1.6x2 & 1.6x4.
Kit de vis Cam
1.6x2 & 1.6x4.
15549 E 4,00

Feder vom GIVE 
3.7x10mm - weich.
Ressort interne du 
piston 
3.7x10mm - doux.
15531/SOFT E 4,00

Edelstahl-
Zylinder vom 
Kolben.
Cylindre en 
Acier du piston.
15527 E 10,00

RCA Anschluss.
Connecteur RCA.
15525 E 10,00

Clipcord Anschluss.
Connecteur Clipcord.
15528 E 18,00

Feder vom GIVE 
3.7x10mm - hart.
Ressort interne du 
piston 
3.7x10mm - dur
15531/HARD E 4,00

Schraubendreher WERA 0,7.
Tournevis WERA 0,7.
15548 E 10,50

Schraubendreher WERA 0,9.
Tournevis WERA 0,9.
15548A E 10,50

Schraubendreher WERA 1,3.
Tournevis WERA 1,3.
15548B E 10,50

Schraubendreher WERA 1,5.
Tournevis WERA 1,5.
15548C E 10,50

Rückholfeder 
Kolben 2.2x18mm.
Ressort de 
retour du Piston 
2.2x18mm.
15532 E 5,00

15538 Schraube Kolben-Pleuel. Vis piston-bielle E 3,00
15535 Schraube Nadelstangenhalterung-Lager. Vis Roulements de Retenue-Socle/M. E 2,00
15536 Schraube Motorabdeck-Kappe. Vis Housse corps moteur E 2,00
15537 Schraube Clipcord Anschluss. Vis connecteur Clipcord E 2,00
15534 Schraube Nadelstangenhalterung-Rahmen. Vis socle/maintien-châssis E 2,00

Motor montiert
Moteur assemblé
12V DC.
15510 E 95,00

Öl 15ml.
Huile 15ml.
15550 E 5,00

WERA KIT - 4 Schraubendreher WERA. 4 Tournevis WERA. 15548D E 33,00
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16305A   Drive Spirit+Grip 21mm Black  E 350,00

16305B   Drive Spirit+Grip 25mm Black   E 360,00

16306A   Drive Spirit+Grip 21mm Purple   E 350,00

16306B   Drive Spirit+Grip 25mm Purple   E 360,00

16307A   Drive Spirit+Grip 21mm Orange   E 350,00

16307B   Drive Spirit+Grip 25mm Orange   E 360,00

16308A   Drive Spirit+Grip 21mm Silver   E 350,00

16308B   Drive Spirit+Grip 25mm Silver   E 360,00

16309A   Drive Spirit+Grip 21mm Red   E 350,00

16309B   Drive Spirit+Grip 25mm Red   E 360,00

Cheyenne Hawk SPiRiT+Grip

16300   Hawk Drive Spirit Black     E 230,00

16301   Hawk Drive Spirit Purple    E 230,00

16302   Hawk Drive Spirit Orange   E 230,00

16303   Hawk Drive Spirit Silver      E 230,00

16304   Hawk Drive Spirit Red        E 230,00

Cheyenne Hawk Drive SPiRiT

Kompatibel mit Spirit und Thunder drives.
Pour l’utilisation avec Spirit et Thunder drives.

16320   Hawk Hand Grip 21mm Black  E 125,00

16321   Hawk Hand Grip 21mm Purple  E 125,00

16322   Hawk Hand Grip 21mm Orange  E 125,00

16323   Hawk Hand Grip 21mm Silver  E 125,00

16324   Hawk Hand Grip 21mm Red  E 125,00

16325   Hawk Hand Grip 25mm Black  E 135,00

16326   Hawk Hand Grip 25mm Purple  E 135,00

16327   Hawk Hand Grip 25mm Orange  E 135,00

16328   Hawk Hand Grip 25mm Silver  E 135,00

16329   Hawk Hand Grip 25mm Red  E 135,00

Cheyenne Hawk Hand Grip
kit Cheyenne Hawk SPiRiT + PU ii

kit Cheyenne Hawk SPiRiT + PU i

Für die vollständige Auswahl der Cheyenne Kits,
besuchen Sie die Webseite www.imaxshop.com

Pour la sélection complète de Kit Cheyenne,
visitez le site www.imaxshop.com
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Mit dem Flex Griff kannst du die Cheyenne Nadelmodule mit jeder 
Spulen- und Rotarymaschine nutzen, verschnellert euren Arbeitsprozess 
und verringert die Notwendigkeit von mehreren Maschineneinstellungen für 
jede Tätowierung. Komplett mit Nadelstange und 3 Nadelmodulen 
zum Testen. Die Nadelstichtiefe kann eingestellt werden.

Le Flex grip permet au tatouer d’utiliser la cartouche d’aiguille 
système Cheyenne sur toutes les machines à bobine et rotatives.
Manchon avec ajustage profondeur de l’aiguille. Comprend la barre 
d’aiguille et 3 cartouches pour tester. 

16331   Hawk Hand Grip Flex 21mm E 145,00
16332   Hawk Hand Grip Flex 25mm E 145,00

Mit dem fixed Griff kannst du die Cheyenne Nadelmodule mit jeder 
Spulen- und Rotarymaschine nutzen, verschnellert euren Arbeitspro-
zess und verringert die Notwendigkeit von mehreren Maschinenein-
stellungen für jede Tätowierung. Komplett mit Nadelstange und 3 
Nadelmodulen zum Testen. Passt auf jede Standard Spulen- und 
Rotary-Maschine. 

Le fixed grip permet au tatouer d’utiliser la cartouche d’aiguille 
système Cheyenne sur toutes les machines à bobine et rotatives.
Comprend la barre d’aiguille et 3 cartouches pour tester. 

16330   Hawk Hand S/s Fixed 21mm E 21,00

Cheyenne Hawk Flex Grip Black Cheyenne Hawk S/s fixed Grip

16315A   Drive Thunder+Grip 21mm Black E 405,00 

 16315B   Drive Thunder+Grip 25mm Black E 415,00

16316A   Drive Thunder+Grip 21mm Purple E 405,00

16316B   Drive Thunder+Grip 25mm Purple E 415,00

16317A   Drive Thunder+Grip 21mm Orange E 405,00

16317B   Drive Thunder+Grip 25mm Orange E 415,00

16318A   Drive Thunder+Grip 21mm Silver E 405,00

16318B   Drive Thunder+Grip 25mm Silver E 415,00

16319A   Drive Thunder+Grip 21mm Red E 405,00

16319B   Drive Thunder+Grip 25mm Red E 415,00

Cheyenne THUnDER+Grip

16310   Hawk Drive Thunder Black E 285,00

16311   Hawk Drive Thunder Purple E 285,00

16312   Hawk Drive Thunder Orange E 285,00

16313   Hawk Drive Thunder Silver E 285,00

16314   Hawk Drive Thunder Red E 285,00

Cheyenne
Hawk Drive THUnDER

kit Cheyenne Hawk THUnDER + PU ii

kit Cheyenne Hawk THUnDER + PU i

Für die vollständige Auswahl der Cheyenne Kits,
besuchen Sie die Webseite www.imaxshop.com

Pour la sélection complète de Kit Cheyenne,
visitez le site www.imaxshop.com
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Klein, leicht und digital! Kompatibel mit
Cheyenne und Rotary Maschinen.
Ohne Pedal.

Petit, léger et digital! Compatible avec
Cheyenne machines et rotary machines.
Pédale pas inclus.

Cheyenne PU I Power Supplies Cheyenne PU II Power Supplies

Control Unit PU I Control Unit PU II
Technische Daten:
- Nennspannung: 5-12V DC
- Stromverbrauch: 15VA
- Maße (mm): 110 x 165 
   x 55 (B x H x T)
- Gewicht: 260g
- Spannung: 0-20
- Einfacher Eingang

Spécifications:
- Voltage nominal: 5-12V DC
- Consommation d’énergie: 15VA
- Dimensions (mm): 110 x 165 x 55 
(Largeur x hauteur x profondeur)
- Poids: 260g
- Voltage: 0-20
- Sortie unique

Technische Daten:
- Nennspannung: 5-12V DC
- Stromverbrauch: 15VA
- Maße (mm): 110 x 165 x 55 
  (B x H x T)
- Gewicht: 260g
- Spannung: 0-20
- Dualer Eingang

Spécifications:
- Voltage nominal: 5-12V DC
- Consommation d’énergie: 15VA
- Dimensions (mm): 110 x 165 x 55 
(Largeur x hauteur x profondeur)
- Poids: 260g
- Voltage: 0-20 
- Avec deux sorties

16351  E 250,0016350  E 220,00

Cheyenne 
Ink Cup Tray

3 x 13 mm 16340A 80 pcs E 10,006 x 10 mm 16340C 80 pcs E 10,006 x 13 mm 16340B 80 pcs E 10,00

Banana Plug 4mm
(HP Jack 3,5mm)
16360 E 15,00

Headphone Plug 6,3mm 
(HP Jack 3,5mm)
16361 E 15,00

Cable ( enclosed )
16363 E 12,00

Start up Facility
16364 E 30,00

RCA Plug to 
Headphone Jack 6,3mm
16362 E 3,50

Adaptor Cable 3,5mm 
Cinch
16365 E 15,00

Adaptor Cable 3,5mm 
Plug to 6,3mm
16366 E 15,00

Adaptor Cable 3,5mm 
Banana Plugs
16367 E 15,00

Wall Power Supply
16352 E 25,00

Foot Switch
16353 E 49,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Zur Verwendung von 
Standard-Maschinen 
mit dem Cheyenne 
Netzgerät

Pour utiliser
machine
standard avec
alimentateur
Cheyenne
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Box 10 pcs Round liner 
needle cartridges

Box 10 pcs Round Liner Bugpin
needle cartridges ø 0,30

Code Cheyenne Size      Price
16372  E-MC03-L30LB  3 E 22,50
16375  E-MC05-L30LB   5  E 23,00
16379  E-MC07-L30LB   7  E 23,50
16384  E-MC09-L30LB   9  E 24,00

Code Cheyenne Size      Price
16370  E-MC01-L40L   1 E 22,00
16371  E-MC03-L30L  3  E 22,50
16374  E-MC05-L30L  5  E 23,00
16378  E-MC07-L30L  7  E 23,50
16383  E-MC09-L30L  9  E 24,00
16387  E-MC11-L35L  11  E 24,50
16389  E-MC13-L30L  13  E 24,50
16390  E-MC15-L30L  15  E 24,50

Box 10 pcs Round Liner 
Medium Taper needle cartridges

Code Cheyenne Size      Price
16377  E-MC05-L30M  5 E 23,00
16382  E-MC07-L30M    7  E 23,50
16386  E-MC09-L30M   9  E 24,00
16388  E-MC11-L35M   11  E 24,50

Box 10 pcs PoweR Round Liner 
needle cartridges ø 0,40
Code Cheyenne Size      Price
16380  E-MC07-L40L  7 E 23,50
16385  E-MC09-L40L     9  E 24,00

Box 10 pcs Round liner 
needle cartridges ø 0,25
Code Cheyenne Size      Price
16373  E-MC03-L25L  3 E 22,50
16376  E-MC05-L25L     5  E 23,00
16381  E-MC07-L25L   7  E 23,50

Box 10 pcs Round Shader 
needle cartridges

Code Cheyenne Size      Price
16393  E-MC05-S30L  5 E 23,00
16395  E-MC07-S30L  7 E 23,50
16396  E-MC09-S30L  9 E 24,00
16397  E-MC11-S35L  11 E 24,50
16398  E-MC13-S30L  13 E 24,50
16399  E-MC15-S30L  15 E 24,50

Box 10 pcs Flat Shader 
needle cartridges ø 0,35
Code Cheyenne Size      Price
16400  E-MC05-F35L  5 E 23,00
16401  E-MC09-F35L  9 E 24,00
16402  E-MC13-F35L  13 E 24,50

Box 10 pcs MagnUM 
needle cartridges

Code Cheyenne Size      Price
16403  E-MC05-M35L  5 E 23,00
16404  E-MC05-M35LB  5 E 23,00 (bugpin)
16405  E-MC07-M30L  7 E 23,50
16408  E-MC09-M35L  9 E 24,00
16411  E-MC13-M35L  13 E 24,50
16414  E-MC15-M35L  15 E 25,00
16417  E-MC17-M35L  17 E 25,00
16420  E-MC23-M30L  23 E 25,50
16423  E-MC27-M30L  27 E 26,00

Box 10 pcs MagnUM Soft edge bugpin 
needle cartridges

Code Cheyenne Size      Price
16407  E-MC07-R30LB  7 E 23,50
16410  E-MC09-R35LB  9 E 24,00
16413  E-MC13-R35LB  13 E 24,50
16416  E-MC15-R35LB  15 E 25,00
16419  E-MC17-R35LB  17 E 25,00
16422  E-MC23-R30LB  23 E 25,50
16425  E-MC27-R30LB  27 E 26,00

Box 10 pcs RoUnD MagnUM Soft edge 
needle cartridges

Code Cheyenne Size      Price
16406  E-MC07-R30L  7 E 23,50
16409  E-MC09-R35L  9 E 24,00
16412  E-MC13-R35L  13 E 24,50
16415  E-MC15-R35L  15 E 25,00
16418  E-MC17-R35L  17 E 25,00
16421  E-MC23-R30L  23 E 25,50
16424  E-MC27-R30L  27 E 26,00

Box 10 pcs Round Shader 
needle cartridges ø 0,25

Code Cheyenne Size      Price
16391  E-MC03-S25L  3 E 22,50
16392  E-MC05-S25L  5 E 23,00
16394  E-MC07-S25L  7 E 23,50
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Hawk Pen
Cheyenne Hawk Pen
- Leicht
- Einfach in der Handhabung
- Kraftvoll
- Zuverlässig
- Hygienisches Nadelmodul-System
- Made in Germany 
Der Hawk Pen kann mit dem PU I, PU II und dem 
Kabel der Thunder bzw. Spirit verwendet werden. 
Funktioniert mit dem Cheyenne Cartridge System. 
Lieferumfang:
Cheyenne HAWK PEN Schwarz
HAWK PEN Griffstück in 25 mm
Anschlusskabel
PEN Halterung (PEN Tray)
Gebrauchsanleitung  
16333 Hawk Pen Schwarz E 549,00

- Léger
- Facile à utiliser
- Puissant
- Fiable
- Système hygiénique cartouche aiguilles
- Fabriqué en Allemagne
Les alimentations PU I, PU II, ainsi 
que les cartouches aiguilles Cheyenne 
et le câble du modèle Thunder et Spirit 
sont bien compatibles.
Contient:
Cheyenne HAWK Pen noir
Manchon HAWK PEN 25 mm
Câble de connexion
Support (PEN Tray), Instructions
16333 Hawk Pen Noir E 549,00

Cheyenne Hawk 
Pen Grip Ø 21mm

16334 E 30,00

Cheyenne Hawk 
Pen Grip Ø 25mm

16335 E 30,00

kit Cheyenne Hawk PEn BlaCk + PU i kit Cheyenne  Hawk PEn BlaCk + PU ii

Das Kit enthält:
Cheyenne HAWK PEN schwarz
HAWK PEN Griffstück in 25 mm
Anschlusskabel
PEN Halterung (PEN Tray)
Netzgerät PU I
Gebrauchsanleitung
16333/KIT1 E 769,00

Le kit comprend:
Cheyenne HAWK Pen noir
Manchon HAWK PEN 25 mm
Câble de connexion
Support (PEN Tray)
Alimentation PU I
Instructions
16333/KIT1 E 769,00

Das Kit enthält:
Cheyenne HAWK PEN schwarz
HAWK PEN Griffstück in 25 mm
Anschlusskabel
PEN Halterung (PEN Tray)
Netzgerät PU II
Gebrauchsanleitung
16333/KIT2 E 799,00

Le kit comprend:
Cheyenne HAWK Pen noir
Manchon HAWK PEN 25 mm
Câble de connexion
Support (PEN Tray)
Alimentation PU II
Instructions
16333/KIT2 E 799,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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CAM 4,0 mm
CAM 3,5 mm

CAM 3,0 mm

Sterile Silicon Grip Tubes for Cartridges

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60

inkjecta Flite V2.1 Combo
Hergestellt in Australien und ausgestattet mit einem Schweizer 
Maxon Motor, ist die Inkjecta eine exzellente Rotary-Maschine. 
Die Combo-Maschine wird mit dem Griffstück und den 
Nadelmodulen von Cheyenne verwendet (separat erhältlich).
Lieferumfang:
- Inkjecta V2.1 Combo
- 3 Exzenter für variable Hublänge (3,0 - 3,5 - 4,0 mm)
- 3 gefederte Nadelstangen (hart, mittel und weich)
- Schmiermittel  
14090 Schwarz / Rot E 419,00
Auf unserer Webseite findet Ihr weitere Inkjecta Modelle.

Inkjecta, c’est une excellente machine rotative, fabriqué en 
Australie et équipé d’un moteur suisse Maxon motor. La version 
Combo doit être utilisé avec les grips et les cartouches de 
Cheyenne, (vendus séparément).
Contient:
- Inkjecta V2.1 Combo
- 3 excentre (3,0 - 3,5 - 4,0 mm)
- 3 barres d’aiguilles à ressorts pour régler la butée (dur, moyen, doux)
- Lubrifiant 
14090 Noir / Rouge E 419,00
Pour les autres modèles InkJecta visiter notre site

Grip Ø 25mm
Standard machines

Grip Ø 30mm
Standard machines

Grip Ø 25mm
Hawk machines

Grip Ø 30mm
Hawk machines

Sterile Silikon-Griffe zum 
Montieren von Nadelmodulen auf 
Standard Maschinen. Ø 25mm.
Manchons stériles en silicon 
pour cartouche d’aiuguille pour 
machines standard.
14740 Ø25 box 25 pcs E 25,00
                     5 Box E 100,00

Sterile Silikon-Griffe zum 
Montieren von Nadelmodulen auf 
Standard Maschinen. Griffe Ø 30mm.
Manchons en silicon pour cartouche 
d’aiuguille pour machines standard.
14741 Ø30 box 15 pcs E 21,00
5 Box E 90,00

Sterile Silikon Nadelmodul-Griffe für 
Hawk-Maschinen. Griffe Ø 25mm.
Manchons en Silicon pour cartouche 
d’aiguille pour Machines Hawk.
14746 Ø25 box 25 pcs E 25,00
5 Box E 100,00

Sterile Silikon Nadelmodul-Griffe 
für Hawk-Maschinen. Ø 30mm.
Manchons en Silicon pour cartouche 
d’aiguille pour Machines Hawk.
14747 Ø30 box 15 pcs E 21,00
5 Box E 90,00

14740/14741 
Enthält 3 Nadelstangen aus Edelstahl.
Contient 3 barres d’acier pousse-
cartouche.

Nadelmodul-Halter aus Plastik. 
Porte-cartouche en plastique. 
14748 box 10 pcs E 5,00

Tube Holder Adapter aus Edelstahl zum 
Montieren von Einweg-Griffen auf Hawk 
Maschinen.
Adaptateur en acier pour l’utilise de 
manchons jetables sur Hawk machine.
14744 E 35,00

Benötigt
Adapter
14744

Necessaire
Adapter
14744

 
Adapter
Adapteur

14744
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IRON

                     DM Tattoo Machines
Diego Morales

Binaural TATTOO MACHINES by Diego Morales haben großen Erfolg erlangt und werden von 
Tätowier-Künstlern, die bereits mit ihnen arbeiten, hoch geschätzt. Enorm kraftvoll und stabil, 
sowohl bei hoher als auch bei niedriger Spannung, sehr präzise und einfach einzustellen. 
Diese Tätowiermaschinen arbeiten perfekt ohne sich zu erhitzen. Die Qualität macht wirklich 
den Unterschied.

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Binaural Plata

Binaural Black iron w/Holes

Rahmen - Châssis
Hergestellt aus Eisen - Acier Iron
Spulen - Bobines
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 220 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
14070 Liner € 350,00
14071 Shader € 350,00

Rahmen - Châssis
Hergestellt aus Eisen - Acier Iron
Spulen - Bobines
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 215 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
14072 Liner € 350,00
14073 Shader € 350,00

 Binaural Black iron liner
Rahmen - Châssis
Hergestellt aus Eisen - Acier Iron
Spulen - Bobines
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 225 gr.
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14074 Liner € 350,00
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AlumINIum

BRAss

DM Tattoo Machines

Binaural Gold

Binaural Red liner 

Rahmen - Châssis
Messing - Laiton 
Spulen - Bobines
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 225 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
14076 Liner € 350,00
14077 Shader € 350,00

Rahmen - Châssis
Aluminium - Aluminium
Spulen - Bobines
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 160 gr.
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14080 Liner € 350,00

Binaural Blue Shader
Rahmen - Châssis
Aluminium - Aluminium
Spulen - Bobines
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 160 gr.
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage
14083 Shader € 350,00

Diego Morales

les machines BINAURAL TATTOOO MACHINES by Diego Morales ont connu un grand succès 
et l’appréciation des tatoueurs professionnels qui les utilisent déjà. Extrêmement puissants et 
stables, à la fois à haute et basse voltage avec un réglage simple et précis. Ces machines de 
tatouage fonctionnent parfaitement sans chauffage. La qualité fait la différence.

Order online www.imaxshop.com
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I Max Tattoo Machines
DAmAscus

BRONZE

IRON

Shop Online: www.imaxshop.com

Damascus Energy Shader

Phantom liner

Rahmen - Châssis
Damaskus-Stahl - Acier Damascus
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 260 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
14003 Shader € 180,00

Rahmen - Châssis
Damaskus-Stahl - Acier Damascus
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 230 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
13402 Liner € 180,00

Tribe Bronze liner
Rahmen - Châssis
Bronze - Bronze
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 235 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14020 Liner € 140,00

Maverick Bronze liner
Rahmen - Châssis
Bronze - Bronze
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 250 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14055 Liner € 200,00

Tribe iron Shader
Rahmen - Châssis
Hergestellt aus Eisen - Acier Iron
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 240 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
14025 Shader € 140,00

Cayman liner
Rahmen - Châssis
Hergestellt aus Eisen - Acier Iron 
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 230 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14050 Liner € 105,00

Tribe Damascus liner
Rahmen - Châssis
Damaskus-Stahl - Acier Damascus
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 220 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14028 Liner € 160,00

Phosphobronz
Rahmen - Châssis
Bronze - Bronze
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 285 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage 
13393 Liner € 275,00
13394 Shader € 275,00
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AlumINIumIRON blue finish

BRONZE
stEEl

Shop Online:  www.imaxshop.com

inspire Red liner
Rahmen - Châssis
Aluminium - Aluminium
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 220 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14006 Liner € 180,00

TrueMark liner
Rahmen - Châssis
Gefertigt aus Stahl mit blauer Oberfläche - 
en acier avec finissage bleu
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 240 gr.
Kondensator - Condensateur 
47uf/50V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14009 Liner € 180,00

inspire Blue Shader
Rahmen - Châssis
Aluminium - Aluminium
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 220 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
14007 Shader € 180,00

Graffix Shader
Rahmen - Châssis
Gefertigt aus Stahl mit blauer Oberfläche - 
en acier avec finissage bleu
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 245 gr.
Kondensator - Condensateur 
47uf/50V bi polar
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
14008 Shader € 180,00

HandMade Bronze Shader
Rahmen - Châssis
Bronze - Bronze
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 270 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
14016 Shader € 180,00

Rahmen - Châssis
Bronze - Bronze
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 245 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14015 Liner € 180,00

Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 210 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage 
13408 Shader € 209,00
13407 Liner € 209,00

Celtic art

HandMade Bronze liner
I Max Tattoo Machines

Tribe Bronze liner

Tribe Damascus liner
Rahmen - Châssis
Damaskus-Stahl - Acier Damascus
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 220 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
14028 Liner € 160,00

Rahmen - Châssis
Bronze - Bronze
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 285 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage 
13393 Liner € 275,00
13394 Shader € 275,00
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IRON
IRON

Calipso Shader
Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines
14 Wrap - 14 Tours
Gewicht - Poids 250 gr.
Kondensator - Condensateur 
33uf/63V bi polar
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
13387 Shader € 120,00

I Max Tattoo Machines
Star Shader

Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 240 gr.
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
13395 Shader € 105,00

Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 220 gr.
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
13396 € 105,00

Victory liner

Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines
10 Wrap - 10 Tours
Gewicht - Poids 230 gr.
Einstellung - Réglage
Liner - Lignes
13391 Liner € 105,00

Five liner

Six Shader
Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines
12 Wrap - 12 Tours
Gewicht - Poids 250 gr.
Einstellung - Réglage
Shader - Remplissage 
13392 Shader € 105,00
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Ersatzteile für Gold-plated S&R Maschinen - Pièces de rechange pour machines Gold-plated tattoo S&R

Powder Coated Red Puma
Rahmen - Châssis
Feinguss pulverbeschichtet 
 - Fusion en fer de fonte sablé
Spulen - Bobines  
10 Wrap - 10 Tours 
Gewicht - Poids  170 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - Lignes ou Remplissage

11238F mit 3er Griffstück € 249,00
11238F avec tube à 3 pointes € 249,00

Quick  Change  & leeverloc
Merkmale
Quick-Change-System vom Griffstück mit 
Leverloc-Befestigung

Caractéristiques
Systeme d’échange rapide du tube et 
dispositif fissage Leeverloc

Shop online:  www.imaxshop.com

Quick  Change  & leeverloc

Deluxe Gold Springs 
11606 E 17,50

Gold Armature Bar 
11623 E 12,00

Gold Front Binding 
11607 E 18,00

Gold Back Binding 
11608 E 6,00

Supreme Deluxe 
Gold-plated

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten Roheisen

 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines  

8 Wrap - 8 Tours 
Gewicht - Poids 170 gr.

Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 

Lignes ou Remplissage
11748 Liner € 390,00 

11749 Shader € 390,00

le maximum de la qualité
Supreme Deluxe Machine, c’est la machine pour 
des tattoo de luxe. Elle est fini avec des gravures 
par des artisans experts, cette machine est 
unique dans son genre et chaqune est 
différente de l’autre. Le Châssis est fondu en 
fonte malléable et est disponible dans deux 
modèles differents. Le premier modèle est 
chromé, le deuxième modèle est avec Châssis, 
entretoises, ressorts et barre vibrante plaqués en 
or. Chaque modèle est doté de dispositif Quick 
Change avec Leeverloc. Toutes les pièces de 
métal sont en acier inox. 

Quick  Change  & leeverloc

Supreme Deluxe
Chrome-plated
Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines  
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 170 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11231H/L Liner € 285,00 
11231H/S Shader € 285,00

Das Beste an Qualität überhaupt:
Wie der Name schon sagt, ist die Supreme 

Deluxe  eine Luxus-Maschine. Mit wunderschönen 
handwerklichen Gravierungen verzierte Maschine, 

jede ist ein einzigartiges Stück. Der Rahmen ist aus 
Temperguß und in zwei verschiedenen Modellen 

erhältlich. Das erste Modell ist verchromt. Beim 
zweiten Modell sind der Rahmen, die Zwingen, die 

Federn und die Vibrierstange vergoldet. Alle Modelle 
haben das Quick-Change-System mit 

Leeverloc™ Spannvorrichtung. 
Alle Metallteile sind aus Edelstahl. 

 S&R Tattoo Machines
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Puma Quick Change 1

Puma Quick Change

lightweight Quick Change

wolverine Quick Change

Supreme Quick Change

Reaper Quick Change

Black Supreme

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines  
8 Wrap - 8 Tours
Gewicht - Poids 150 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11232H/L Liner € 265,00 
11232H/S Shader € 265,00

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines  
8 Wrap - 8 Tours 
Gewicht - Poids 160 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader -
Lignes ou Remplissage
11233HH/L Liner € 229,00 
11233HH/S Shader € 229,00

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines  
8 Wrap - 8 Tours 
Gewicht - Poids  145 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11235H/L Liner € 240,00 
11235H/S Shader € 240,00

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines 
10 Wrap - 10 Tours 
Gewicht - Poids  170 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11754 Liner € 249,00 
11755 Shader € 249,00

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten 
Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines  
8 Wrap - 8 Tours 
Gewicht - Poids 170 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11230H/L Liner € 229,00 
11230H/S Shader € 229,00

Rahmen - Châssis
Schmelzverfahren mit verchromten 
Roheisen
 - Fusion de fonte chromée
Spulen - Bobines 
10 Wrap - 10 Tours 
Gewicht - Poids  160 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11751 Liner € 249,00 
11752 Shader € 249,00

Rahmen - Châssis
Gut leitender Stahl - 
Acier inoxydable électrique
Spulen - Bobines  
10 Wrap - 10 Tours 
Gewicht - Poids 160 gr.
Einstellung - Réglage
Liner oder Shader - 
Lignes ou Remplissage
11239/L Liner € 259,00 
11239/S Shader € 259,00

 S&R Tattoo Machines
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11571

11570

11576

11572

Shop online:  www.imaxshop.com

CRiTiCal CX1-G2 Micro Digital Control Station Generation 2 

CRiTiCal CX2-G2 Digital Control Station Generation 2

CRiTiCal CX2-RG2 Power Station + wireless Foot Pedal

Die CRITICAL CX1-G2 ist die kleinste, 
leistungsstärkste Power Station, die es für 
Tätowierer gibt: 0-18V, 3.5A (5A Maximal), 
2 Einstellungsmöglichkeiten, 3 Funktionen: 
Pedal, on/off und deaktiviert, ein größeres, 
helleres LCD Display…..
11570  E 198,00

Das Kit enthält:
1 x CX1-G2 Power Station
1 X Halterung + 1 x Befestigungsschraube
1 x Power Adapter
1 X Stromkabel
Made in USA

L’alimentation la plus petite et avec plus 
de fonctionnalités, jamais construite pour 
le tatouage: 0-18V, 3.5A (5A puissance de 
crête), 2 mémoires, 3 fonctions: pédale 
standard, on/off et hors fonction,
LCD plus grand et lumineux...
11570  E 198,00

Le kit comprend:
1 x Alimentation CX1-G2 Power Station
1 X Support + 1 x Vis de fixation
1 x Adaptateur
1 x Câble d’alimentation
Made in USA

Mit neuen Eigenschaften zum Tätowieren:
0-18V, 3.5A (5A Maximal), 2/4/6 Einstel-
lungsmöglichkeiten, 3 Funktionen: Pedal, 
on/off und deaktiviert, Duty/Speed/STL/
Ampere/Volt auf dem Display, Money 
meter...
11571  E 298,00

Das Kit enthält:
1x CRITICAL CX2-G2 Power Station
1x Halterung
1x Befestigungsschraube
1x Power Adapter
1x Stromkabel
Made in USA

Avec de nouvelles fonctionnalités 
importantes pour le tatouage: 0-18V, 3,5A 
(5A puissance de crête), 2/4/6 memoires, 
3 fonctions de la pédale: standard, on/off et 
hors fonction. Sur le display Duty/Vitesse/
STL/Ampèrage/Voltage, Compteur money meter...
11571  E 298,00

Le kit comprend:
1x Alimentation CRITICAL CX2 -G2
1x Support
1x Vis de fixation
1x Adaptateur
1x Câble d’alimentation
Made in USA

Alle Funktionen des CX2-G2 plus 
wireless Fußschalter!
11572  E 418,00

Das Kit enthält:
1x CRITICAL Power Station CX2R-G2 
Wireless Ready
1x Critical Wireless Fußschalter
1x Halterung
1x Befestigungsschraube
1x Power Adapter
1x Stromkabel
Made in USA

Toutes les fonctions du CX2-G2
et en plus la pédale wireless sans fil!   
11572  E 418,00

Le kit comprend:
1x Alimentation CRITICAL CX2R -G2 
Wireless Ready
1x Critical pédale wireless
1x Support
1x Vis de fixation
1x Adaptateur
1x Câble d’alimentation
Made in USA

CRiTiCal Pedal wireless
Der kabellose Fußschalter mit Universal-
Empfänger ist ideal für jedes Netzgerät 
mit 1/4” Jack-Stecker. Es ist möglich den 
Fußschalter in Dauerbetriebsmodus ein-
zustellen, wenn dieser mit einem einfachen 
Netzgerät benutzt wird. (Der universelle 
Empfänger ist nicht notwendig bei Nutzung 
mit dem Critical CX2R Netzgerät). Sollte der 
Empfänger mal nicht funktionieren kann das 
Pedal auch mit einem normalen Clipcord an 
das Netzgerät angeschlossen werden.
Made in USA
11576  E 209,00

La pédale sans fil avec récepteur 
universel est idéal pour n’importe quel 
alimentation avec fiche jack 1/4”. Il est 
possible de régler la pédale en mode 
continu quand il est utilisé avec une 
alimentation standard. (Le récepteur 
universel n’est pas nécessaire avec 
alimentation Critical CX2R). Dans le cas 
d’une interruption du récepteur, la pédale
peut être branchée à l’alimentation avec 
un cordon clip standard. Made in USA
11576  E 209,00
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I Max Power Units & Footswitches

Perfekt für alle Spulenmaschinen. Eine 
Stromquelle mit Geschwindigkeitskontrolle 
und Display. Eine gute Stromquelle ist mit 
Sicherheit ein wichtiger Punkt um gut zu 
tätowieren. Herstellung gemäß 
gesetzlicher Vorschriften. 0-15V. 5 A.
Ohne Pedal und Clipcord.

11563 E 132,00

Alimentateur parfait pour toutes machines 
de tattoo à bobine. Source de courant 
puissante avec réglage de vitesse et display. 
Avoir une bonne source de courant est très 
important pour bien réussir vos tatouages. 
Conforme à la norme. 0-15V. 5A. Le pédale 
et les cordon clips ne sont pas inclus.

11563 E 132,00

D.C. Power Unit 11563
Fußschalter und Clipcord für I Max 
Netzgeräte Kabellänge 2.5m.
Set Pédale et Cordon Clips pour alimentateur 
I Max. Longueur Cordon Clips 2.5m 
11204 Heavy Duty E 39,90

I Max Set Fußschalter und Clip-Cord. 1,5m.
Set pédale et cordon clips I Max. 1,5m.
11200A E 25,00

Flacher Mini-Fußschalter mit Standard 
Jack-Stecker. Länge Kabel 200cm. 
Pédale plate Mini avec prise jack standard. 
Longueur du câble 200 cm.
11193 E 25,00

Schalter ohne Fußpedal 1/4inch / 6.35mm.

Coupleur sans pédale Jack 1/4inch / 6,35mm. 

11598 E 10,00

Tattoo Adapter-Kabel 
Bananenstecker-Jackstecker.

Cable convertisseur de fiche banane 
à Jack.

11596 E 10,00

Clipcord 2 Meter Länge mit Jack 
Stecker.

Cordon Clip avec Fiche Jack 2m.

11199 E 9,00

Leichtes und kompaktes Netzgerät. 
Für Spulenmaschinen gedacht, 
zusammen stellen sie die beste 
Kombination dar. Herstellung gemäß 
gesetzlicher Vorschriften. Ohne Pedal 
und Clipcord. 3A  220V. Made in ITALY.

11515S E 69,00

Alimentateur léger et compact. Il a 
été réalisé exprès pour les machines 
bobine, une combination parfaite. 
Conforme à la norme. Le pédale et 
les cordon clips ne sont pas inclus. 
3A  220V. Made in ITALY.

11515S E 69,00

D.C. Power Unit 11515S

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com



11585 2m E 12,00

11589 2m E 12,00

11588 2m E 12,00

11587 2m E 12,00

11586 2m E 12,00

11593 2,5m E 12,00

11595 2,5m E 12,00

11594 2,5m E 12,00

11591 2,5m E 12,00

11592 2,5m E 12,00

Springless, Phone Jack 
11597 2m E 14,00

11590 2,4m E 12,00

Footswitch & ClipcordFußschalter und Clipcord mit  Jack-Stecker
Pédale et Cordon clips avec fiche Jack 

Clipcord in Silikon mit Jack-Stecker. 
Flexibel, resistent, stark, super leicht und 
einfach zu desinfizieren.

Cordon Clip en Silicone avec fiche jack. 
Flexible, résistant, robuste, extrêmement 
léger et de simple désinfection.

Silicone Clip Cord

Silikon Kabel der neuen Generation mit 
Cinch (RCA-Stecker) und Jack-Stecker. 
Das Silikonkabel ist extrem leicht und 
flexible, ohne sich zu verwinden. 

Câble de silicone de nouvelle génération 
avec connecteur RCA et fiche jack. Le fil 
de silicone est extrêmement léger, flexible 
et ne se déforme pas. 

RCa Connector Silicone Cord

Runder Fußschalter Heavy Duty mit Standard 
Jack-Stecker. Länge Kabel 150cm.
Pédale pour des travaux importants avec 
fiche Jack standard. Longueur du cable: 150cm.
11197 E 24,00

Schwarzer runder Fußschalter mit Standard 
Jack-Stecker. Länge Kabel 150cm.
Pédale noir avec jack fiche standard. 
Longueur du cable: 150cm.
11196 E 13,80

Flacher Fußschalter mit Standard Jack-Stecker 
und Silikonkabel. Länge Kabel 200cm.
Pédale plate avec fiche jack standard et 
câble en silicone. Longueur du câble 200 cm.
11195 E 14,00

Fußschalter mit Jack-Stecker. Länge Kabel 1.4m.
Pédale avec cordon clip 1.4 mètre et jack fiche.
11198 E 12,00

Runder Fußschalter orange mit Standard 
Jack-Stecker. Länge Kabel 200cm.
Pédale ronde orange avec fiche jack standard. 
Longueur du câble 200 cm.
11194 E 35,00
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Special Footswitches and Clipcords

Kleiner Fußschalter in traditionellem Stil. Wird mit 2m langem 
Kabel und 1/4” (6,35mm) Jack-Stecker geliefert. 

Cette pédale “traditional style” est de petite taille. Livré avec 
câble flexible de 2 m et fiche 1/4” (6,35mm) Mono plug.
15940 Treadlite II Footswitch E 29,00

Runder Heavy Duty Fußschalter. Mit flexiblem 2m-Kabel 
und 1/4” (6,35mm) Jack-Stecker.

Pédale Ronde Heavy Duty. Equipé d’un câble flexible
2m avec fiche Jack 1/4 “(6,35 mm). 
15945 Round Footswitch Heavy Duty E 49,00

Fußschalter hergestellt aus hochqualitativem Material.
Stahl-Gehäuse mit schwarzer KTL-Beschichtung.

Pédale fabriquée uniquement avec des matériaux de 
haute qualité. Acier revêtu cataphorèse (KTL) noir. 

Heavy Duty Footswitch with Jack
Fußschalter mit verchromtem Zink-Guss-Gehäuse. 
Ein spezielles Vinyl-Cover schützt vor Schmutz und Feuchtigkeit. 

Pédale de fer galvanisé avec revêtement en chrome. 
Protection en vinyle contre humidité et saleté.

Round Heavy Duty Footswitch with Jack

Die Evolution Cords sind aus hochwertigem Material in der UK hergestellte Kabel. Die 4,5mm flexible PVC/Neopren 
Beschichtung bietet Belastbarkeit und Flexibilität.

Les câbles “Evolution” ont été fabriqués avec des matériaux de haute qualité, produites au Royaume-Uni. 

Le revêtement en PVC/néoprène flexible 4.5mm fournit flexibilité et resistance.

evolution Cords

Evolution Cords - Gerades RCA Kabel 2m Schwarz.

Evolution Cords - Câble RCA droit 2m Noir. 
15900 Evolution Cords - Straight E 29,90

Evolution Cords - Gewinkeltes RCA Kabel 2m Schwarz.

Evolution Cords - Câble RCA angulaire 2m Noir. 
15910 Evolution Cords - Angled E 29,90

I Max International  info@imaxshop.com  www.imaxshop.com

Clipcord Ø 4,5mm X 2m
15950 E 17,00

Clipcord Ø 6mm X 2m
15960 E 18,00

Clipcord Ø 4,5mm X 2m
HAWK machines
15970 E 17,00

Adapter Kabel RCA Clipcord
Adapteur RCA-Clipcord

15980 E 18,00
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15921 Blue 2m E 21,00

15922 Green 2m E 21,00

15920 Black 2m E 21,00

15923 Red 2m E 21,00

15924 Yellow 2m E 21,00

15931 Blue 2m E 25,00

15932 Green 2m E 25,00

15930 Black 2m E 25,00

15933 Red 2m E 25,00

15934 Yellow 2m E 25,00

RCA Connector Cords
Gerades RCA Kabel. Mit 6mm starkem Mikrofon-Kabel. 
Vergoldete Stecker. 6.35mm Jack-Stecker (1/4”). Kabellänge: 2m, 
Durchmesser: 6mm. Hergestellt in den Niederlanden.

Câble RCA droite. Câble microphone jack très résistant 
de 6mm. Connecteurs plaqués or. Connecteur fiche jack (1/4) 
pouce/6.35mm. Longueur du câble: 2 mètres, épaisseur: 6 mm. 
Fabriqué aux Pays-Bas.

 

Gewinkeltes RCA Kabel. Mit 6mm starkem Mikrofon-Kabel. 
Vergoldete Stecker. 6.35mm Jack-Stecker (1/4”). Kabellänge: 2m, 
Durchmesser: 6mm. Hergestellt in den Niederlanden.

Câble RCA angulaire. Câble microphone jack très résistant 
de 6mm. Connecteurs plaqués or. Connecteur fiche jack (1/4) 
pouce/6.35mm. Longueur du câble: 2 mètres, épaisseur: 6 mm. 
Fabriqué aux Pays-Bas.
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0.020” / 24GA / 0.51mm 0.016” / 26GA / 0.41mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.016” / 26GA / 0.41mm

13672 Armature Bar 
Shader  E 4,00

13675 Back Springs   
Shader 5 pcs E 5,00

13674 Front Springs 
Shader 5 pcs E 5,00

13675 Back Springs   
Liner 5 pcs E 5,00

13678 Back Binding 
E 5,00

13673 Front Springs 
Liner 5 pcs E 5,00

13679 Tube Closing 
E 11,90

13621 Spulen 10 wrap 
Bobines 10 Tours 
E 48,80

13622 Spulen 12 wrap 
Bobines 12 Tours
E 48,80

13624 Front Binding 
Post E 16,30

13629 Armature Bar 
Shader E 10,80

13625 Rear Binding 
Post E 10,80

13630 Armature Bar 
Liner E 10,80

13628 Front Springs 
Liner 5 pcs E 13,60

14187 Yoke 
Size 1mm E 2,50

14188 Yoke 
Size 2mm E 2,50

14189 Yoke 
Size 3mm E 2,50

14190 Yoke 
Size 4mm E 2,50

14192 Yoke 
Size 6mm E 2,50

13626 Bottom Yoke 
E 10,80

13627 Front/Back 
Springs 5 pcs E 13,60

14186 Yoke 
Size 0.8mm E 2,50

14191 Yoke 
Size 5mm E 2,50

13671 Armature Bar 
Liner E 4,00

13695 Spring & Armature 
Bar Adjuster Jig  E 30,00

I Max Machine Parts
Star Shader, Victory liner, 
Five liner, Six Shader

Ersatzteile Celtic art & Phosphobronz Maschinen - Pièces de rechange pour machines Phosphobronz & Celtic art

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

13618 Front Clamp 
E 15,00
(nur für Phosphobronz  
que pour Phosphobronz)

13619 Front Clamp 
E 15,00
    (nur für Celtic Art
     que pour Celtic Art)
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I Max Machine Parts
Ersatzteile für i Max Maschinen - Pièces de rechange pour machines i Max

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

14144 Armature Bar
E 5,50

14182 Armature Bar
Shape 1 E 5,00

14183 Armature Bar
Shape 2 E 5,00

13633B I Max Armature Bar & Spring 
Set-up E 8,00

14145 I Max Armature Bar & Spring 
Set-up Liner E 8,00

14152 I Max Armature Bar & Spring 
Set-up Shader E 8,00

14129 Spring Set-up Jig E 25,00

14159 Allen Key Kit 4 pcs
4 Sizes 1-2-2.5-3mm E 3,00

14185 Armature Bar
Shape 4 E 5,00

14184 Armature Bar
Shape 3 E 5,00

13696 Armature Bar 
Align Tool E 5,00

14137 I Max Coils 32mm 10 wrap
14138 I Max Coils 32mm 12 wrap
14139 I Max Coils 32mm 14 wrap
E 33,00

14199 Machine Coils 26mm 10 Wrap
E 33,00

14196 Skull Coils 32mm 10 wrap
14197 Skull Coils 32mm 12 wrap
14198 Skull Coils 32mm 14 wrap
E 33,00

14149 Blue Shader Coils 32mm 12 wrap 
E 33,00

14148 Red Liner Coils 32mm 10 wrap 
E 33,00

13645 Coils 8 wrap E 19,90
13646 Coils 10 wrap E 19,90
13647 Coils 12 wrap E 19,90
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14168 Silver Contact 
Screw 3mm Liner 
Round Top E 8,00

14174 Silver Contact 
Screw 4mm Copper 
Top Liner E 9,00

14180 Brass Back 
Binding Top Clip 
E 8,00

14169 Silver Contact 
Screw 3mm Liner 
Flat Top E 8,00

14175 Silver Contact 
Screw 4mm Copper 
Top Shader E 9,00

14181 Copper Back 
Binding Side/Top Clip
E 8,00

14170 Silver Contact 
Screw 3mm Shader
Round Top E 8,00

14176 Silver Contact 
Screw 4mm Brass 
Top Liner E 9,00

14141 Back Binding 
Post E 8,00 
(red copper)

14171 Silver Contact 
Screw 3mm Shader
Flat Top E 8,00

14177 Silver Contact 
Screw 4mm Brass 
Top Shader E 9,00

14179 Brass Back 
Binding Side Clip
E 8,00

14172 Silver Contact 
Screw 4mm Liner
Flat Top E 9,00

14194 Closing Screw 
Damascus Shape
E 8,00

14178 Brass Front 
Binding with Contact 
Screw E 16,00

14173 Silver CS 
4mm Shader 
Flat Top 
E 9,00

14195 Closing Screw 
Bronze Shape 
E 8,00

14140 Front Binding 
Post E 16,00 
(red copper)

13634B Back
Binding Post E 5,00

13640 Tube Closing 
System E 7,00

13634 Front Binding
 w/c. screw E 11,00

13640B Tube Closing 
Screw 9 mm E 6,00

13644 Back Binding 
Brass - Ottone 
E 5,00

13648 Tube Closing 
Spring E 5,00

13642D Back Binding 
E 5,00

13642C New Wing Nut 
Thread 4 mm 
Length 8,4 mm E 6,00

13633 Armature Bar 
E 4,00

13620 Bag Assorted 
Screws E 11,00

14167 Silver Contact 
Screw 4mm Shader 
Round Top E 8,00

14166 Silver Contact 
Screw 4mm Liner 
Round Top E 8,00

14147 Tube Closing 
Spring & Seeger for 
Leopard & Tiger tattoo 
machines E 12,00

I Max Machine Parts

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Ersatzteile für i Max Maschinen - Pièces de rechange pour machines i Max
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0.020” / 24GA / 0.51mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.018” / 25GA / 0.46mm

0.016” / 26GA / 0.41mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.016” / 26GA / 0.41mm

0.016” / 26GA / 0.41mm 0.016” / 26GA / 0.41mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.018” / 25GA / 0.46mm 0.020” / 24GA / 0.51mm

14127 Front Springs 
Shape H Shader
5pcs./Bag E 5,00

14128 Front Springs 
Blue Shape I Shader
5pcs./Bag E 5,00

14123 Front Springs 
Blue Shape A Liner
5pcs./Bag E 5,00

14155 Back Springs 
Blue Shape A Liner
5pcs./Bag E 5,00

14124 Front Springs 
Blue Shape B Shader
5pcs./Bag E 5,00

14156 Back Springs 
Blue Shape B Shader
5pcs./Bag E 5,00

14125 Front Springs 
Blue Shape E Liner
5pcs./Bag E 5,00

14157 Back Springs 
Shape C  
5pcs./Bag E 5,00

14126 Front Springs 
Shape G Liner
5pcs./Bag E 5,00

14158 Back Springs 
Blue Shape D  
5pcs./Bag E 5,00

14143 Back Springs 
Liner
5pcs./Bag E 5,00

14151 Back Springs 
Shader
5pcs./Bag E 5,00

14243 Round Front 
Springs Liner 
5pcs./Bag E 5,00

14245 Round Front 
Springs Shader 
5pcs./Bag E 5,00

14244 Round Back 
Springs Liner 
5pcs./Bag E 5,00

14246 Round Back 
Springs Shader 
5pcs./Bag E 5,00

14142 Front Springs 
Liner
5pcs./Bag E 5,00

14150 Front Springs 
Shader
5pcs./Bag E 5,00

0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm

14240 33 UF 63 V E 3,50
14241 47 UF 25 V E 3,50
14242 47 UF 50 V E 3,50

I Max Machine Parts

Kondensator für Tattoo-Maschinen 
Condensateur pour les machines de 
tatouage

13631 Front Springs
5 pcs E 4,00

13632 Back Springs
5 pcs E 4,00

Gummihütchen
Caoutchouc Nipples
11277 20 pcs E 3,50
11278 100 pcs E 7,80
Angebot/Offre 10x100 pcs  E 39,00

Gummiringe
Caoutchouc Grommets
11279 20 pcs E 3,50
11280 100 pcs E 7,80
Angebot/Offre10x100 pcs  E 39,00

Gummi O-Ring
Caoutchouc O-rings
11785 50 pcs E 9,00
Angebot/Offre 10x50 pcs  E 55,00

Gummi O-Ringe (schwere Arbeiten)
Caoutchouc O-rings 
(travaux importants)
13623 10 pcs E 2,70

Order online:  www.imaxshop.com
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I Max Machine Parts

Diego Morales Machine Parts

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Gummihütchen Blau
Caoutchouc Nipples Bleu
11271B 100 pcs E 9,00

Gummihütchen
Caoutchouc Nipples
11271 Schwarz/Noir 100 pcs E 9,00
11271T Transparent 100 pcs E 9,00

Schwarze Front-Binding-Schraube 
aus Plastik. 10 Stck.
Vis pour Front Binding en plastique noir
10 pcs.
14247 10 pcs E 12,00

Gummihütchen Orange
Caoutchouc Nipples Orange
11271O  100 pcs E 9,00

Gummis Gr. 12 aus reinem nordamerikanischem Gummi. 110-g-Packung. 

Bandes élastiques de pur caoutchouc 110gr n.12. Made in the USA.
10197 E 8,50

Dicke Plastikscheiben.
Rondelles épaisses en plastique.
14249 10 pcs E 3,90

Dünne Plastikscheiben.
Rondelles légères en plastique.
14248 10 pcs E 3,90

RCA Adapter für Spulenmaschinen.

Adaptateur RCA pour des machines bobine.
11584 E 15,00

Adapter Clipcord - RCA.

Adapteur Clipcord - RCA.

16979 E 30,00

Adapter-Kabel RCA-Clipcord.

Adaptateur RCA clipcord.
15980 E 18,00

Binaural Back Binding.
14262 E 12,00

Spulen Binaural 8 Wraps.
Bobines Binaural 8 Wraps.
14260 E 45,00

Binaural Front Binding mit 
Kontaktschraube.
Front Binding Binaural avec Vis 
de Contact. 14261 E 18,00

Binaural Base Complement.
14263 E 40,00

Binaural Liner  
Front & Back Springs
14266 E 8,00

Binaural Shader 
Front & Back Springs
14267 E 8,00

Binaural Armature Bar Shader.
14265 E 12,00

Binaural Armature Bar Liner.
14264 E 14,00
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0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm

0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm

0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm

0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm 0.020” / 24GA / 0.51mm

S&R Tattoo Machine Springs

S&R Tattoo Federn
S&R Tattoo 
lamelles Ressorts

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Zweiteilige blaue Feder mit 
Kontaktspitze.
Lamelle Ressort bleu à deux pièces 
nickelé avec pointe de contact.
11247 E 5,20

Zweiteilige vernickelte Feder mit 
Kontaktspitze.
Lamelle Ressort à deux pièces 
nickelé avec pointe de contact.
11249 E 6,30

Einteilige vernickelte Feder mit 
Kontaktspitze.
Lamelle Ressort à une pièce 
nickelé avec pointe de contact.
11246 E 4,50

Zweiteilige vernickelte Feder mit 
Kontaktspitze für Stinger.
Lamelle Ressort Stinger à deux 
pièces nickelé avec pointe de 
contact.
11249ST E 6,30

Vordere Feder mit Kontaktpunkt 
(in blau gehalten).
Lamelle Ressort avant avec 
pointe de contact (fini bleu).
11249A E 3,00

Vordere Feder ohne Kontaktpunkt 
(in blau gehalten).
Lamelle Ressort avant sans 
pointe de contact (fini bleu).
11249B E 2,30

Vordere Feder mit Kontaktpunkt 
(vernickelt).
Lamelle Ressort avant avec 
pointe de contact (nickelé).
11249C E 3,50

Vordere Feder ohne Kon-
taktpunkt (vernickelt).
Lamelle Ressort avant 
sans pointe de contact 
(nickelé).
11249D E 3,50

Hintere Feder (in blau gehalten). 
Lamelle Ressort arrière (fini bleu).
11249E E 2,20

Hintere Feder (vernickelt).
Lamelle Ressort arrière (nickelé).
11249F E 3,00

Einteilige hintere Feder für 
Stinger (vernickelt).
Lamelle Ressort arrière à une 
pièce pour Stinger (nickelé).
11256ST E 3,00

Einteilige vordere Feder für Stinger 
ohne Kontaktpunkt (vernickelt).
Lamelle Ressort avant à une pièce 
pour Stinger sans pointe de 
contact (nickelé).
11257ST E 3,10

Einteilige vordere Feder für 
Stinger ohne Kontaktpunkt 
(in blau gehalten).
Lamelle Ressort avant à une 
pièce pour Stinger sans pointe 
de contact (fini bleu).
11258ST E 3,20

Einteilige hintere Feder für 
Stinger (in blau gehalten).
Lamelle Ressort arrière à une 
pièce pour Stinger (fini bleu).
11259ST E 2,00

Zweiteilige Feder im alten Stil mit 
Kontaktpunkt (in blau gehalten).
Lamelle Ressort à deux pièces 
avec pointe de contact vieux style 
(fini bleu).
11630 E 5,50

Zweiteilige Feder im alten Stil 
mit Kontaktpunkt (vernickelt).
Lamelle Ressort à deux pièces 
avec pointe de contact vieux 
style (nickelé).
11631 E 6,30

Hintere Feder im alten Stil 
(in blau gehalten).
Lamelle Ressort arrière 
vieux style (fini bleu).
11632 E 3,00

Hintere Feder im alten Stil 
(vernickelt).
Lamelle Ressort arrière 
vieux style (nickelé).
11634 E 3,50
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11305 pcs 10 E 4,00

11297 pcs 20 E 7,50

11306 pcs 10 E 7,50

11298 pcs 20 E 7,50

11307 pcs 10 E 9,00

11299 pcs 20 E 7,50

11308 pcs 10 E 7,50

11300 pcs 20 E 9,00

11309 pcs 10 E 7,50

11301 pcs 30 E 8,00

11292 pcs 10 E 7,00

11286 pcs 60 E 9,00

11281 pcs 30 E 8,00

11293 pcs 10 E 7,00

11287 pcs 30 E 7,00

11282 pcs 30 E 8,00

11294 pcs 10 E 9,00

11288 pcs 50 E 7,00

11283 pcs 30 E 8,00

11295 pcs 10 E 4,50

11289 11290 pcs 10 E 4,00

11284 pcs 30 E 8,00

11296 pcs 10 E 4,00

11291 pcs 10 E 4,00

11285 pcs 20 E 8,00

S&R Tattoo Machine Parts

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Edelstahl-
Linsenkopf-
schraube.
Vis 6 pans creux 
tête bombée en 
acier inoxydable.
8/32” x  3/4”
(6x19mm)

Edelstahl-
Linsenkopf-
schraube.
Vis 6 pans creux 
tête bombée en 
acier inoxydable.
6/32” x  3/4”
(4x19mm)

Edelstahl-
Linsenkopf-
schraube.
Vis 6 pans creux 
tête bombée en 
acier inoxydable.
8/32” x  1/2”
(6x13mm)

Edelstahl-
Linsenkopf-
schraube.
Vis 6 pans creux 
tête bombée en 
acier inoxydable.
8/32” x  1/4”
(6x6mm)

Edelstahl-
Flachkopf-
schraube.
Vis tête plate 
6 pans creux en 
acier inoxydable.
8/32” x  1/4”
(6x6mm)

Schwarze 
Halbrund-
Sechskantschraube. 
Nur für Revolution.

Vis noires à tête 
ronde hexagonale en 
acier inoxydable.
Pour Revolution 
seulement.
8/32” x 7/8” 
(6x22mm)

Edelstahl-
Halbrundsechskant-
schraube.

Vis à tête ronde 
hexagonale en 
acier inoxydable.
8/32” x 1/4” 
(6x6mm)

Edelstahl-
Flügel-
schrauben.

Ecrous-
papillons en 
acier 
inoxydable.
8/32” (6mm)

Flache 
schwarze 
Nylonscheiben.

Rondelles 
noires, 
plates en caou-
tchouc.

Verzinkte 
Kabelschuhe.
Crochets de 
soudure 
galvanisés .

Flache 
Edelstahlschei-
ben, sortiert.

Rondelles plates 
en acier 
inoxydable 
assorties.
8/32” (6mm)
10/32” (8mm)

Edelstahl-
Scheiben zum 
Anbringen 
unter den Spulen, 
zwei Größen.

Épaisseurs en 
acier inoxydable 
à placer sous 
les bobines, 2 
dimensions.

.006, 11289

.010, 11290

Ersatzstecker 
für Clipcords und 
Fußschalter S&R.

Phone tips, fiche 
extrémité mâle 
pour Cordon clips 
et pédales S&R.

Edelstahl-
Flügelschrauben.

Ecrous-
papillons en 
acier 
inoxydable.
6/32” (4,7mm)

Schwarze 
Nylon-
Flügel-
schrauben.

Ecrous-
papillons en 
caoutchouc 
noirs.
8/32” (6mm)

Schwarze Nylon-
Schrauben.  Zur 
Kontaktschrauben-
befestigung.

Vis noires en 
caoutchouc pour 
fixer les vis de 
contact.
8/32” x 1/4” 
(6x6mm)

Spitzenschutz 
aus weichem 
schwarzem 
Kunststoff. Schutz 
für Nadeln und 
Griffstücke.

Protège pointe en 
caoutchouc doux 
noir pour protéger 
les aiguilles et les 
tubes.

Edelstahl-
Halbrundsechskant-
schraube.

Vis à tête ronde 
hexagonale en 
acier inoxydable.
8/32” x 5/16” 
(6x8mm)

Edelstahl-
Halbrundsechskant-
schraube.

Vis à tête ronde 
hexagonale en 
acier inoxydable.
8/32” x 1/2” 
(6x13mm)

Edelstahl-
Halbrundsechskant-
schraube.

Vis à tête ronde 
hexagonale en 
acier inoxydable.
8/32” x 7/8” 
(6x22mm)

Edelstahl-
Linsenkopf-
schraube.

Vis 6 pans creux 
tête bombée en 
acier inoxydable.
8/32” x 9/16” 
(6x14mm)

Edelstahl-
Sechskantschrauben 
für Maschinen. 

Vis à tête 
hexagonale en acier 
inoxydable pour des 
machines.
8/32” x 5/8” 
(6x16mm)

Edelstahl-
Sechskantschrauben 
für Maschinen. 

Vis à tête 
hexagonale en acier 
inoxydable pour des 
machines.
8/32” x 1/2” 
(6x13mm)

Edelstahl-
Sechskantschrauben 
für Maschinen. 

Vis à tête 
hexagonale en acier 
inoxydable pour des 
machines.
8/32” x 5/16”
(6x8mm)

Edelstahl-
Sechskantschrauben 
für Maschinen. 

Vis à tête 
hexagonale en acier 
inoxydable pour des 
machines.
8/32” x 1/4” 
(6x6mm)
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S&R Tattoo Machine Parts

11310 pcs 10 E 4,00 11311 pcs 10 E 8,50 11312 pcs 20 E 3,00 11313 pcs 20 E 3,00 11314 E 6,00

11302 Tattoo Machine Repair Kit E 53,00

11303  E 15,00

11304  E 7,50

Schwarze 
Nylonscheiben.

Rondelles 
noires, 
en caou-
tchouc.

Schwarze 
Nylon
Flügel-
schrauben.

Ecrous-
papillons en 
coutchouc 
noir. 
6/32”  
(4.7mm)

Leeverloc Scheiben Set für 
Schrauben 8/32 (6mm).Leeverloc 
Kit Rondelles en acier 
inoxydable pour vis 8/32 (6mm).

Leeverloc Scheiben Set für 
Schrauben 6/32 (4.7mm).
Leeverloc Kit rondelles en acier 
inoxydable pour vis 6/32 (4.7mm).

Edelstahl-Flachsechs-
kantschrauben, größensortiert.  
Ausreichend für eine Maschine.
Vis à tête plate hexagonale 
en acier inoxydable assorties.  
Suffisant pour une machine.

Schrauben-, Scheiben-
und Kabelschuhsortiment 
für Maschinen.

Vis, rondelles et crochets 
de soudure assorties 
pour machines.

Edelstahl-Sechskant-
Schrauben, 
größensortiert, ausreichend  
für eine Maschine.

Vis assorties à tête 
hexagonale en acier 
inoxydable, mesures 
assorties suffisants 
pour une machine.

Dieses Set enthält genügend Ersatzteile zum Bau von 
4 kompletten Maschinen.

Ce kit comprend des pièces de rechange pour construire 
entièrement 4 machines.

10070 Leeverlock™ Kit  E 15,00 10071 Leeverlock™ Kit  E 15,00

11619 pcs 10 E 7,50 11618 pcs 5 E 5,00 11274 E 15,50 11275 E 4,00 11276  E 5,00

14990 Tattoo Kit Alloy Case  E 20,00

Das Set enthält 1 Leeverloc Größe 8/32 (6mm), 
3 Edelstahlschrauben 8/32 und 4 Scheiben. 
Le kit contient un Leeverloc mesure 8/32 (6mm), 
3 vis en acier inoxydable 8/32 et 4 rondelles.

Das Set enthält 1 Leeverloc Größe 6/32 (4,7mm), 2 Edelstahl-  
schrauben 6/32 und 4 Scheiben. Nur für Lightweight-Maschinen.
Le kit contient un Leeverloc mesure 6/32 (4,7mm), 2 vis en acier 
inoxydable 6/32 et 4 rondelles. Seulement pour machine Lightweight.

Anschlußschraubzwinge 
mit Edelstahlkopf.
Binding Head-Vis  
en acier inox.
0,6 x 2,0cm

Lowhead 
Edelstahl-Schrauben. 
Vis Lowhead en acier 
inoxydable.
0,2 x 2,0cm

Vordere Zwinge mit 
Kontaktschraube aus Silber.
Entretoise avant avec vis de 
contact en argent.

Hintere Zwinge für Lighweight, 
Puma, Wolverine und Reaper.
Entretoise arrière pour 
Lightweight, Puma, 
Wolverine et Reaper.

Hintere Zwinge für Supreme, 
Supreme Deluxe und Stinger.
Entretoise arrière pour 
Supreme, Supreme 
Deluxe et Stinger.

31 x 25 x 12,5 cm

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com
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S&R Tattoo Machine Parts

(A)

(B)

(C)

11317

11315

11316

11320

11319

11318

I Max International  info@imaxshop.com  www.imaxshop.com

10196 E 54,50

11228 E 6,00

11226 10 MFD 35 V E 2,50

10196A E 3,90

11227 E 6,00

11772 47 MFD 50 V E 3,00

11260 E 5,00 11261 E 7,00

10184 Feeler Gauge Set E 16,50

11262ST E 9,00

11272 E 12,0011273 pcs 12  E 10,00 11780 E 13,00

Serienmäßige Kondensatoren 
aller Spulenmaschinen.
Condensateur de série sur 
toutes nos machines bobine. 

Serienmäßige Kondensatoren 
aller Spulenmaschinen.
Condensateur de série sur 
toutes nos machines bobine. 

Mess-Set
Set mit verschiedenen Meßgrößen: .040 
(1,02mm) Nadeln für Außenlinien 1/16“ 
(1,6mm) Nadeln für Farbtechnik und 3/32“ 
(2,4mm) Nadeln für Farbtechnik mit Spule 
Wrap 10.

Set de mesurage
Set 3 mesures: .040 (1,02mm) pour des
lignes , 1/16” (1,6mm) aiguilles pour le 
remplissage et 3/32” (2,4mm) aiguilles pour 
le remplissage avec bobines 10 tours. 

Batteriekontrolltafel. Hiermit können Sie Ihre 
Maschine mit dem Strom einer 6 oder 12V 
Autobatterie betreiben. Unser Fußschalter und 
unser Kabel funktionieren perfekt mit dieser Tafel. 
Nicht für Revolution geeignet.

Panneau de control/batteries qui vous permets 
d’utiliser votre machine avec le courant fourni par 
une batterie de voiture de 6 o 12 V: , avec notre 
pédale et câble ça fonctionne très bien. Ne pas 
utiliser avec des machines Revolution.

Kontaktpunkte in Silber.
Pointes de contact en 
argent. 

Armature bar mit Feder ausgestattet 
mit O-Ring und Gummihütchen.
Barre d’armature avec ressort  forni 
de O-ring et joint caoutchouc 
(rubber nipples).

Stromadapter 
USA-Europa. 110-220V.
Adaptateur de courant de USA 
à Europe de 110 à 220 V.

Stecker USA-Europa.
Prise de courant de Usa à Europe.

11206 E 59,50

Hex Wrenches
Inbusschlüssel - Clé hexagonale

(A)   11325 7/64” (2.7mm) für Halbrundsechskantschrauben 6/32 (4.7mm)     
        der Lightweight-Maschine E 9,00
        11325  7/64” (2.7mm) pour vis à tête ronde hexagonale 6/32 (4.7mm) 
         utiliser sur machine Lightweight E 9,00          

(B)   11326 9/64” (3.5mm) für alle Sechskantschrauben 8/32 (6mm) E 2,00
     9/64” (3.5mm) pour toutes les vis à tête hexagonale 8/32 (6mm) E 2,00

(C)   10069 5/64” (1.9mm) für Flachkopfsechskantschrauben E 1,50
    5/64” (1.9mm) pour vis à tête hexagonale E 1,50

Machine Parts
11315 Sicherungen 3ACG 3 Amp. nur für Power Unit II Stck. 5 E 5,00
11315 Fusibles 3ACG 3 Amp. que pour  Power Unit II pièces 5 E 5,00
11316 Sicherungen 2ACG 2 Amp. nur für Power Unit I, IA E 4,00
11316 Fusibles 2ACG 2 Amp. que pour Power Unit I, IA  E 4,00
11317 Sicherungshalter für alle S&R Netzeräte E 3,00
11317 Porte-fusibles pour tous les générateurs S&R E 3,00
11318 Kunststoffisolierung für Spulendrähte 1,20m E 3,00
11318 Revêtement isolant plastifié pour câbles des bobines 1,20 mt. E 3,00
11319 11320 Ersatzsteckerbuchse für Stromquellen usw. Rot und schwarz E 4,20
11319 11320 Prise Jack de rechange pour sources de courant, ecc. 
                      disponible en rouge et noir E 4,20

Kontaktschraube 
aus Silber 
Länge 2,5 cm.
Vis de contact 
en argent.
Longueur  
2,5 cm.

Yokes vernickelt,  zu verwenden 
unter den Spulen an Bronze- und 
Aluminiumrahmen, für eine gute 
Stromleitung.
Yokes nickelés  à utiliser sous les 
bobines pour s’assurer de la bonne 
conduction de courant.

Armature Bar vernickelt,  zur  
Anbringung an allen normalen 
Maschinen mit Schraube 8/32 x 1/4.
Barre d’armature nickelé  pour les 
monter sur des machines normales 
avec vis 8/32 x 1/4.

Stinger Armature Bar
vernickelt. 
Stinger Armature Bar 
nickelé. 

Ersatzlampe       
für Gleichstrom-
Netzgeräte. 
Ampoule
de rechange 
pour D.C. 
Power Unit. Werkzeug zum Lampenentfernen 

vom Gleichstrom-Netzgerät.
Outil pour enlever les ampoules 
du D.C. Power Unit.
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S&R Coils

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

11777  E 10,00
Spulenumwickler 2 je Farbe Stck.10 
11777  E 10,00
Couvre bobine deux de chaque couleur pcs 10

11214BB Silber - Argent 10 pcs E 11,60
11214CC Gold - Or 10 pcs E 11,60 
11214DD Rot - Rouge 10 pcs E 11,60 
11214EE Blau - Bleu 10 pcs E 11,60
11214FF Grün - Vert 10 pcs E 11,60

Wrap 10 mit roter Verkleidung, 
nur für Stinger Quick Change. 
12365 E 39,90

Une paire de bobines, 10 tours 
avec revêtement rouge, pour 
Stinger Quick Change. 
12365 E 39,90

Wrap 8 mit schwarzer Verkleidung, 
nur für Supreme, Puma und Light 
Weight Quick Change. 12362 E 26,00

Une paire de bobines, 8 tours, pour 
Supreme, Puma, Light Weight Quick 
Change. 12362 E 26,00

Wrap 10 mit schwarzer Verkleidung, 
nur für Supreme, Puma e Light Weight 
Quick Change. 12363 E 37,90

Une paire de bobines, 10 tours, 
pour Supreme, Puma, Light Weight 
Quick Change. 12363 E 37,90

Wrap 10 mit schwarzer Verkleidung, 
nur für Wolverine und Reaper Quick 
Change. 12364 E 29,00

Une paire de bobines, 10 tours, 
pour  Wolverine, Reaper Quick 
Change. 12364 E 29,00

2 Paar Deluxe-Spulen Wrap 8 mit 
schwarzer Verkleidung.
11779 E 39,00

2 paires de bobines Deluxe 8 tours 
avec revêtement noir.
11779 E 39,00

Wrap 8 - 8 tours
11207 E 19,00

Wrap 10 - 10 tours
11213 E  20,00

2 Paar Deluxe-Spulen Wrap 10 mit 
schwarzer Verkleidung.
11778 E 41,00

2 paires de bobines Deluxe 10 tours  
avec revêtement noir.
11778 E 41,00

Ein Paar kurze Deluxe-Spulen 
Wrap 10 mit schwarzer Verkleidung, 
nur für Wolverine & Reaper 2,5 x  1,8 cm. 
11776 E 20,00

Une paire de bobines Deluxe 10 tours 
avec revêtement noir court, pour des 
machines Wolverine & Reaper seulement 
2,5 x 1,8 cm. 11776 E 20,00 Schwarz - Noir

Silber - Argent Gold - Or Blau - BleuRot - Rouge Grün - Vert

Wrap 8 - 8 tours
11209 E 29,95

Wrap 10 - 10 tours
11214 E  32,00

Wrap 8 - 8 tours
11209A E  29,95

Wrap 10 - 10 tours
11214A E 32,00

Wrap 8 - 8 tours
11207B E 29,95

Wrap 10 - 10 tours
11214C E 32,00

Wrap 8 - 8 tours
11209C E 29,95

Wrap 10 - 10 tours
11214D E 32,00

Wrap 8 - 8 tours
11209D E 29,95

Wrap 10 - 10 tours
11214E E 32,00



34

Premium Quality Tattoo Needles+Tubes

ø 25mm

ø 25mm

Sterile

Sterile

15701 1 Round Liner 20 pcs € 22,00
15703 3 Round Liner 20 pcs € 22,00
15705 5 Round Liner 20 pcs € 23,00
15707 7 Round Liner 20 pcs € 24,00
15708 8 Round Liner 20 pcs € 24,00
15709 9 Round Liner 20 pcs € 24,00
15711 11 Round Liner 20 pcs € 25,00
15714 14 Round Liner 20 pcs € 26,00
15718 18 Round Liner 20 pcs € 28,00
15723 3 Round Shader 20 pcs € 22,00
15725 5 Round Shader 20 pcs € 23,00
15727 7 Round Shader 20 pcs € 24,00
15728 8 Round Shader 20 pcs € 24,00
15729 9 Round Shader 20 pcs € 24,00
15731 11 Round Shader 20 pcs € 25,00
15734 14 Round Shader 20 pcs € 26,00
15738 18 Round Shader 20 pcs € 28,00
15744 4 Flat 20 pcs € 23,00
15746 6 Flat 20 pcs € 23,00
15755 5 Magnum 20 pcs € 23,00
15757 7 Magnum 20 pcs € 24,00
15759 9 Magnum 20 pcs €  24,00
15761 11 Magnum 20 pcs €  25,00
15763 13 Magnum 20 pcs €  26,00
15765 15 Magnum 20 pcs €  27,00
15767 7 Round Magnum 20 pcs €  24,00
15769 9 Round Magnum 20 pcs €  24,00
15771 11 Round Magnum 20 pcs €  25,00
15773 13 Round Magnum 20 pcs €  26,00
15775 15 Round Magnum 20 pcs €  27,00

Durchmesser: 25mm
Griffstück-Länge: 11cm
Diamètre manchon: 25mm
Longueur tubes: 11cm

Schwarze Griffstücke 
mit Nadeln 

Kunststoff-Griffstücke mit 
Gummigriff und eingesetzter 

Nadel, steril und einzeln 
verpackt für den 

sofortigen Gebrauch.
 

Tubes noirs complètes 
d’aiguilles

Tubes en plastique et 
manchon en caoutchouc 

complètes d’aiguille en 
acier inox, emballage 
en paquet individuel, 

stérile et prêt à l’usage. 

14400 1 Round Liner 20 pcs € 16,00
14401 3 Round Liner 20 pcs € 16,00
14402 5 Round Liner 20 pcs € 16,00
14403 7 Round Liner 20 pcs € 18,00
14404 8 Round Liner 20 pcs € 18,00
14405 9 Round Liner 20 pcs € 18,00
14406 11 Round Liner 20 pcs € 19,00
14410 14 Round Liner 20 pcs € 20,00
14412 18 Round Liner 20 pcs € 22,00
14470 3 Liner - Diamond tip 20 pcs €  16,00
14471 5 Liner - Diamond tip 20 pcs €  16,00
14472 7 Liner - Diamond tip 20 pcs €  18,00
14473 9 Liner - Diamond tip 20 pcs €  18,00
14420 3 Round Shader 20 pcs € 16,00
14421 5 Round Shader 20 pcs € 16,00
14422 7 Round Shader 20 pcs € 18,00
14423 8 Round Shader 20 pcs € 18,00
14424 9 Round Shader 20 pcs € 18,00
14425 11 Round Shader 20 pcs € 19,00
14430 14 Round Shader 20 pcs € 20,00
14432 18 Round Shader 20 pcs € 22,00
14440 4 Flat 20 pcs € 16,00
14442 6 Flat 20 pcs € 18,00
14450 5 Magnum 20 pcs € 16,00
14451 7 Magnum 20 pcs € 18,00
14452 9 Magnum 20 pcs € 18,00
14453 11 Magnum 20 pcs € 20,00
14454 13 Magnum 20 pcs €  20,00
14455 15 Magnum 20 pcs €  20,00
14461 7 Round Magnum 20 pcs €  18,00
14462 9 Round Magnum 20 pcs €  18,00
14463 11 Round Magnum 20 pcs €  20,00
14464 13 Round Magnum 20 pcs €  20,00
14465 15 Round Magnum 20 pcs €  20,00

Silicone Grip Tubes with Premium Quality Needles

Black Rubber Grip Tubes with Premium Quality Needles

Tubes Silicon Grip 
complètes d’aiguille
Tubes Transparent prêts à l’usage, 
complètes d’aiguille en acier 
inoxydable individuellement 
emballés en blister, stérilisés.
Diamètre manchon: 25mm
Longueur tubes: 11cm

Sterile Silikon-Griffstücke mit transparenter 
Spitze und eingesetzter Nadel.
Nicht für den Autoklav/Heissluftsteri geeignet, 
steril und einzeln verpackt für den sofortigen 
Gebrauch.

Durchmesser: 25mm
Griffstück-Länge: 11cm
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Premium Quality Tattoo Needles+Tubes
Sterile

ø 16mm

Round

Diamond

Flat / Magnumø 16mm

Sterile

13560 1 Round Liner 25 pcs € 17,00

13561 3 Round Liner 25 pcs € 17,00

13563 5 Round Liner 25 pcs € 18,00

13564 7 Round Liner 25 pcs € 19,00

13565 8 Round Liner 25 pcs € 20,00

13566 9 Round Liner 25 pcs € 21,00

13567 14 Round Liner 25 pcs € 21,50

13568 18 Round Liner 25 pcs € 22,50

13569 3 Round Shader 25 pcs € 17,00

13570 5 Round Shader 25 pcs € 18,00

13571 7 Round Shader 25 pcs € 19,00

13572 8 Round Shader 25 pcs € 20,00

13573 9 Round Shader 25 pcs € 21,00

13574 14 Round Shader 25 pcs € 21,50

13575 18 Round Shader 25 pcs € 22,50

13576 4 Flat 25 pcs € 18,00

13577 6 Flat 25 pcs € 18,00

13583 5 Magnum 25 pcs € 18,00

13584 7 Magnum 25 pcs € 19,00

13585 9 Magnum 25 pcs € 21,00

13586 11 Magnum 25 pcs € 21,00

13587 13 Magnum 25 pcs €  21,50

White Tubes with Premium Quality Needles

13600 1/3er rund - 1/3 Rond  E 0,70
13601 5er rund - 5 Rond  E 0,70
13602 7er rund - 7 Rond  E 0,70

13603 8/9er rund - 8/9 Rond E 0,70

13604 14/18er rund - 14/18 Rond E 0,70

13605 1/3er Diamant- 1/3 Diamant  E 0,70

13606 5er Diamant- 5 Diamant E 0,70

13608 7/8/9er Diamant- 7/8/9 Diamant E 0,70

13610 4er flach / 4 Plat - 5 Magnum E 0,70

13612 6er flach / 6 Plat - 7 Magnum E 0,70

13614 9er Magnum- 9 Magnum E 0,70

13615 11er Magnum- 11 Magnum E 0,70
13616 13er Magnum- 13 Magnum E 0,70
13617 15er Magnum- 15 Magnum E 0,70

Sterile White Tubes with Long Tip*
*Mindestbestellmenge 20 Stück pro Sorte 
  Minimum de commande 20 pcs de chaque

I Max Sterile Kunststoff-
Griffstücke. 
Einweg-Griffstücke steril 
verpackt für den sofortigen 
Gebrauch. Diese Griffstücke sind 
nicht für den Autoklav geeignet.
Griff-Länge 11cm
Durchm. Grip 16mm

Tubes en Plastique Stériles 
I Max. 
Tubes pour le tatouage
jetables, stériles et prêts 
à l’usage. Tubes non 
autoclavables.
Longueur tubes 11cm. 
Diamètre manchons 16mm.

Sonderangebot - Offre Spéciale:
Box 100 pcs one type E 55,00 (E 0,55/pc)
Box 500 pcs one type E 225,00 (E 0,45/pc)  

Shop online:  www.imaxshop.com
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DAEMON
First Quality

for  art i s t s
Long Taper Tattoo Needles

Experience The Difference

F i rst  Qual ityNE

E D l E s

l O N G  t a P E r

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Round Liner Bold Round Liner
Höhere Lötstelle
Soudure plus haute

Lötstelle - Position de soudure

Round Shader

Lötstelle

Höhere Lötstelle
Soudure plus haute

Round Brush Shader
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DAEMON
First Quality

Double FlatMagnum Round Magnum Flat

Long Taper Tattoo Needles

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Eine einzigartige Kollektion von Nadeln, 

dessen Herstellung bis aufs kleinste Detail 

perfekt durchdacht ist. Hochwertige Materialien, 

präzise Lötung und konstante Qualitätskontrollen. 

Die Daemon Tätowiernadeln sind perfekt und daher 

ist gute Arbeitsqualität beim Tätowieren garantiert. 

Une gamme unique, dont chaque détail des ces 

aiguilles est soigné. Des matériaux de haute qualité, 

des soudures précises, toujours exactement 

contrôlées. La fabrication parfaite des ces 

aiguilles Daemon apporte une valeur ajoutée 

en assurant la précision dans votre tatouage.
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DAEMON

Bold Round liner Ø 0,40 Box 50 pcs

 17001  3 BRL E  25,00
 17003  5 BRL  E  25,00
 17004  7 BRL  E  30,00
 17006  9 BRL E  30,00
 17007  11 BRL  E  30,00

Bold Round liner Ø 0,35 Box 50 pcs

 17021   3 BRL  E  25,00
 17023    5 BRL  E  25,00
 17024    7 BRL  E  30,00
 17026    9 BRL  E  30,00
 17027    11 BRL  E  30,00
 17028    14 BRL  E  35,00

Bold Round liner Ø 0,30 Box 50 pcs

 17041   3 BRL E  25,00
 17043    5 BRL  E  25,00
 17044    7 BRL  E  30,00
 17046     9 BRL  E  30,00
 17047    11 BRL  E  30,00
 17049   14 BRL  E  35,00

TIgHT Round liner Ø 0,35 Box 50 pcs

 17060   1 RL  E  25,00 
 17061   3 RL  E  25,00
 17062    4 RL  E  25,00
 17063    5 RL  E  25,00
 17064    7 RL  E  30,00
 17065    8 RL  E  30,00
 17066    9 RL  E  30,00
 17067    11 RL  E  30,00
 17069    14 RL E  35,00

TIgHT Round liner Ø 0,30 Box 50 pcs

 17080    1 RL  E  25,00 
 17081   3 RL  E  25,00
 17082    4 RL  E  25,00
 17083    5 RL  E  25,00
 17084    7 RL  E  30,00
 17085    8 RL  E  30,00
 17086    9 RL  E  30,00
 17087    11 RL E  30,00
 17089    14 RL E  35,00

TIgHT Round liner Ø 0,25 Box 50 pcs

 17101   3 RL  E  25,00
 17103    5 RL  E  25,00
 17104     7 RL  E  30,00
 17106    9 RL E  30,00
 17107    11 RL  E  30,00
 17109    14 RL  E  35,00

      die  Bold Round liner Nadeln 
sind ideal für old School, Japanische 
und Traditional Tattoos. Höhere lötstelle, 
sie können mehr Farbe aufnehmen und 
zeichnen lange, breitere linien.

TIgHT Round liner Aiguilles pour 
lignes toujours exactes.

        TIgHT Round liner Nadeln 
für perfekte Außenlinien.

       Bold Round liner Aiguilles
parfaits pour Japanese, old School
et Traditional. Soudure plus haute,
agrippent plus d’encre pour un traçage des
lignes plus longues, marquées et abondantes.
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DAEMON

RouNd BRuSH SHAdeR Ø 0,30 Box 50 pcs

  17151    5 RBS  E  25,00
 17152    7 RBS  E  30,00
 17154    9 RBS  E  30,00
 17156    11 RBS  E  30,00

RouNd SHAdeR Ø 0,35 Box 50 pcs

 17120   3 RS  E  25,00
 17121    5 RS  E  25,00
 17122    7 RS  E  30,00
 17123    8 RS  E  30,00
 17124    9 RS  E  30,00
 17126    11 RS  E  30,00
 17129    14 RS  E  35,00

RouNd SHAdeR Ø 0,30 Box 50 pcs

 17130   3 RS  E  25,00
 17131    5 RS E  25,00
 17132    7 RS  E  30,00
 17134    9 RS  E  30,00
 17136    11 RS  E  30,00
 17139    14 RS  E  35,00

FlAT Ø 0,35 Box 50 pcs

 17171    5 Flat  E  25,00
 17174    9 Flat  E  30,00
 17176    13 Flat  E  35,00

MAgNuM Ø 0,35 Box 50 pcs

 17180    5 Magnum  E  25,00
 17181    7 Magnum  E  30,00
 17182    9 Magnum  E  30,00
 17183    11 Magnum  E  30,00
 17184    13 Magnum  E  35,00
 17185    15 Magnum  E  35,00
 17190    23 Magnum  E  40,00

RouNd MAgNuM Ø 0,35 Box 50 pcs

 17220   5 RM E  25,00
 17221   7 RM  E  30,00
 17222   9 RM  E  30,00
 17223  11 RM  E  30,00
 17224  13 RM  E  35,00
 17225   15 RM  E  35,00
 17230    23 RM  E  40,00

RouNd MAgNuM Ø 0,30 Box 50 pcs

 17241   7 RM  E  30,00
 17242   9 RM  E  30,00
 17243  11 RM  E  30,00
 17244  13 RM  E  35,00
 17245   15 RM  E  35,00
 17246    17 RM  E  40,00

Soft

Soft   die RouNd BRuSH SHAdeR  
Nadeln hingegen sind ideal für verschleierte 

Nuancen und zur Herstellung detaillierter ein-

zelheiten, die ein Realismus-Tattoo verlangen.

       RouNd BRuSH SHAdeR  
Aiguilles pour créer des nuances 
voilées et pour réaliser des détails
dans le tatouage réaliste. 

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com
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  Premium Quality Tattoo Needles

Sterile

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Premium Quality Nadeln
Premium Quality Tätowiernadeln, entwickelt 
nach Anweisungen der Tätowierkünstler. 
Um Höchstqualität zu erhalten, wurde auf 
jedes Detail große Aufmerksamkeit gelegt. 
Diese Nadeln werden Euch nicht 
enttäuschen.

Round Shader
zum Ausfüllen 

pour le remplissage

Round Liner
für Linien - pour lignes

Round Liner Bugpin
für Linien - pour lignes

Flat Shader
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Round Shader ø 0,35 Medium Taper
 14620 3 Round Shader box 50 pcs    E  15,00

 14621 5 Round Shader box 50 pcs    E  16,00

 14622 7 Round Shader box 50 pcs    E  18,00

 14623 8 Round Shader box 50 pcs    E  19,00

 14624 9 Round Shader box 50 pcs    E  20,00

 14625 11 Round Shader box 50 pcs   E  23,00

 14626 14 Round Shader box 50 pcs   E  25,00

 14627 18 Round Shader box 50 pcs   E  29,00

 14630 21 Round Shader box 50 pcs   E  30,00

Flat Shader ø 0,35 Medium Taper
 14650 4 Flat Shader box 50 pcs   E  16,00

 14652 6 Flat Shader box 50 pcs   E  18,00

Round Liner ø 0,35 Long Taper
 14600 1 Round Liner box 50 pcs   E  14,00
 14601 3 Round Liner box 50 pcs   E  15,00

 14602 4 Round Liner box 50 pcs   E  16,00

 14603 5 Round Liner box 50 pcs   E  16,00

 14604 7 Round Liner box 50 pcs   E  18,00

 14605 8 Round Liner box 50 pcs   E  19,00

 14606 9 Round Liner box 50 pcs   E  20,00

 14607 11 Round Liner box 50 pcs   E  23,00

 14608 14 Round Liner box 50 pcs   E  25,00

 14609 18 Round Liner box 50 pcs   E  29,00

Round Liner ø 0,30 Long Taper
 14640 1 Round Liner box 50 pcs   E  14,00
 14641 3 Round Liner box 50 pcs   E  15,00

 14642 4 Round Liner box 50 pcs   E  16,00

 14643 5 Round Liner box 50 pcs   E  16,00

 14644 7 Round Liner box 50 pcs   E  18,00

 14645 8 Round Liner box 50 pcs   E  19,00

 14646 9 Round Liner box 50 pcs   E  20,00

 14647 11 Round Liner box 50 pcs   E  23,00

 14648 14 Round Liner box 50 pcs   E  25,00

 14649 18 Round Liner box 50 pcs   E  29,00

Round Liner Bugpin
ø 0,25 Long Taper

 14612 3 Round Liner box 50 pcs  E  15,00

 14613 4 Round Liner box 50 pcs  E  16,00

 14614 5 Round Liner box 50 pcs  E  16,00

 14615 7 Round Liner box 50 pcs  E  18,00

 14616 8 Round Liner box 50 pcs  E  19,00

 14617 9 Round Liner box 50 pcs  E  20,00

 14618 14 Round Liner box 50 pcs  E  25,00

 14619 18 Round Liner box 50 pcs  E  29,00
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Premium Quality Tattoo Needles

Sterile
Aiguilles Premium Quality 

Aiguilles de tatouage Premium Quality, 
réalisée en suivant les instructions et 

suggestions des artistes de tatouage. 
Une grande attention à chaque détail 

pour atteindre la qualité maximale. Vous 
allez surement les apprécier!

Double Flat
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Magnum
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Soft Round Magnum
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Soft Round Magnum Bugpin
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Magnum Bugpin
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Shop online:  www.imaxshop.com

Double Flat ø 0,35 Medium Taper
 14660 5 Double Flat box 50 pcs  E  16,00

 14661 7 Double Flat box 50 pcs  E  18,00

 14662 9 Double Flat box 50 pcs  E  20,00

 14663 11 Double Flat box 50 pcs  E  23,00

 14664 13 Double Flat box 50 pcs  E  25,00

Magnum ø 0,35 Medium Taper
 14670 5 Magnum box 50 pcs  E  16,00

 14671 7 Magnum box 50 pcs  E  18,00

 14672 9 Magnum box 50 pcs  E  20,00

 14673 11 Magnum box 50 pcs  E  23,00

 14674 13 Magnum box 50 pcs  E  25,00

 14675 15 Magnum box 50 pcs  E  26,00

 14676 23 Magnum box 30 pcs  E  30,00

 14677 39 Magnum box 30 pcs  E  33,00

Soft Magnum  ø 0,35 Medium Taper
14690 5 Round Magnum box 50 pcs E 16,00

14691 7 Round Magnum box 50 pcs  E  18,00

14692 9 Round Magnum box 50 pcs  E  20,00

14693 11 Round Magnum box 50 pcs  E  23,00

14694 13 Round Magnum box 50 pcs  E  25,00

14695 15 Round Magnum box 50 pcs  E  26,00

14696 23 Round Magnum box 30 pcs  E  30,00

Soft Magnum Bugpin
ø 0,25 Long Taper

 14684 7 Round Magnum box 50 pcs    E  18,00

 14685 9  Round Magnum box 50 pcs   E  20,00

 14686 11 Round Magnum box 50 pcs  E  23,00

 14687 13 Round Magnum box 50 pcs  E  25,00

 14688 15 Round Magnum box 50 pcs  E  26,00

 14689 17 Round Magnum box 50 pcs  E  28,00

Magnum Bugpin
ø 0,25 Long Taper

 14678 7 Magnum box 50 pcs  E  18,00

 14679 9 Magnum box 50 pcs  E  20,00

 14680 11 Magnum box 50 pcs  E  23,00

 14681 13 Magnum box 50 pcs  E  25,00

 14682 15 Magnum box 50 pcs  E  26,00

 14683 17 Magnum box 50 pcs  E  28,00
Zu verwenden mit Griffstücken die 2 Nummern kleiner sind.

à utiliser avec des manchons de 2 tailles plus petites.
(15 Magnum --> 11 Magnum)

Zu verwenden mit Griffstücken die 2 Nummern kleiner sind.
à utiliser avec des manchons de 2 tailles plus petites.

(15 Magnum --> 11 Magnum)



  Koi Tattoo Needles
Sterile

Griffstücke für Double Flat Nadeln - Tubes pour Aiguilles Double Flat

5 Double flat use with 3-4 flat tube 
7 Double flat use with 4 flat tube
9 Double flat use with 5 flat tube 
11 Double flat use with 6 flat tube 
13 Double flat use with 7 flat tube 

15 Double flat use with 9 flat tube 
17 Double flat use with 9 flat tube
21 Double flat use with 11 flat tube 
25 Double flat use with 13 flat tube 
29 Double flat use with 15 flat tube

Double Flat
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Round Magnum
Soft Edge
zum Schattieren
pour ombrage

Round Liner
für Linien - pour lignes

Round Shader
zum Ausfüllen 

pour le remplissage

Magnum
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Flat
zum Ausfüllen und Schattieren
pour remplissage et ombrage

Gelötete Nadelstangen mit Öse 
zum sofortigen Gebrauch, einzeln 
und steril verpackt. Edelstahl.

Aiguilles soudées sur tige et pret 
à l’usage, l’emballage en paquet 
individuel et stérile. 
Acier inoxydable.

Round Liner ø 0,30 Long Taper
 13500 1 Liner box 50 pcs  E  9,00

 13501 3 Liner box 50 pcs  E  9,00

 13502 4 Liner box 50 pcs  E  9,00

 13503 5 Liner box 50 pcs  E  9,00

 13504 7 Liner box 50 pcs  E  13,00

 13505 8 Liner box 50 pcs  E  13,00

 13506 9 Liner box 50 pcs  E  13,00

 13509 11 Liner box 50 pcs  E  17,00

 13507 14 Liner box 50 pcs  E  17,00

 13508 18 Liner box 50 pcs  E  23,00

Round Liner ø 0,25 Long Taper
 14301 3 Liner box 50 pcs  E  9,00

 14302 4 Liner box 50 pcs  E  9,00

 14303 5 Liner box 50 pcs  E  9,00

 14304 7 Liner box 50 pcs  E  14,00

 14305 9 Liner box 50 pcs  E  14,00

 14306 11 Liner box 50 pcs  E  18,00

 13510 3 Shader box 50 pcs  E  9,00

 13511 5 Shader box 50 pcs  E  9,00

 13512 7 Shader box 50 pcs  E  13,00

 13513 8 Shader box 50 pcs  E  13,00

 13514 9 Shader box 50 pcs  E  13,00

 13517 11 Shader box 50 pcs  E  17,00

 13515 14 Shader box 50 pcs  E  17,00

 13516 18 Shader box 50 pcs  E  23,00

 14320 3 Shader box 50 pcs  E  9,00

 14321 5 Shader box 50 pcs  E  9,00

 14322 7 Shader box 50 pcs  E  14,00

 14324 9 Shader box 50 pcs  E  14,00

 14325 11 Shader box 50 pcs  E  18,00

 14326 14 Shader box 50 pcs  E  18,00

Round Shader ø 0,35 Medium Taper

Round Shader ø 0,30 Long Taper

Magnum ø 0,35 Medium Taper
 13535 5 Magnum box 50 pcs  E  9,00

 13536 7 Magnum box 50 pcs  E  13,00

 13537 9 Magnum box 50 pcs  E  13,00

 13538 11 Magnum box 50 pcs  E  17,00

 13539 13 Magnum box 50 pcs  E  17,00

 13540 15 Magnum box 50 pcs  E  18,00

 13545 23 Magnum box 50 pcs  E  27,00

 13550 39 Magnum box 30 pcs  E  29,00

Flat Shader ø 0,35 Medium Taper
13520 4 Flat Shader box 50 pcs  E    12,00

13522 6 Flat Shader box 50 pcs  E  14,00

Soft Magnum ø 0,35 Medium Taper
13551 5 Round Magnum box 50 pcs E      9,00

13552 7 Round Magnum box 50 pcs E  13,00

13553 9 Round Magnum box 50 pcs E   13,00

13554 11 Round Magnum box 50 pcs E   17,00

13555 13 Round Magnum box 50 pcs E   17,00

13556 15 Round Magnum box 50 pcs E   18,00

Double Flat  ø 0,35 Medium Taper
13526 5 Double Flat box 50 pcs E    9,00

13527 7 Double Flat box 50 pcs E  13,00

13528 9 Double Flat box 50 pcs E   13,00

13529 11 Double Flat box 50 pcs E   17,00

13530 13 Double Flat box 50 pcs E   17,00

13531 15 Double Flat box 50 pcs E   18,00

13532 17 Double Flat box 50 pcs E   23,00

13533 21 Double Flat box 50 pcs E   27,00

13534 25 Double Flat box 50 pcs E   27,00

13534A 29 Double Flat box 50 pcs E   29,00

Soft Magnum ø 0,30 Long Taper
14331 7 Round Magnum box 50 pcs    E   13,00

14332 9 Round Magnum box 50 pcs E  13,00

14333 11 Round Magnum box 50 pcs E   17,00

14334 13 Round Magnum box 50 pcs E   17,00

14335 15 Round Magnum box 50 pcs E   18,00

14336 17 Round Magnum box 50 pcs E   19,00



I Max S/s Tattooing Tubes

Shop Online:  www.imaxshop.com

I Max Griffstücke bestehend aus drei auswechselbaren 
Teilen: Top Tube, Griff und Spitze. Material: Edelstahl

Tubes I Max en 3 pièces détachées: Top Tube, manchon 
et buses interchangeables. Matériel: Acier inoxydable

I Max  Griffstücke. Qualitäts-Griffstücke realisiert aus einem 
Stück Edelstahl. Material: Edelstahl

Tubes  par une seule pièce I Max. Tubes de haute qualité fabriqué 
dans une seule pièce en acier inoxydable. Matériel: Acier inoxydable

13430 1er rund - 1 Rond  E  15,00
13431 3er rund - 3 Rond   E  15,00
13432 5er rund - 5 Rond  E  15,00
13433 7/8er rund - 7/8 Rond  E  15,00
13434 9/12er rund - 9/12 Rond  E  15,00
13435 14/18er rund - 14/18 Rond  E  15,00

13436 3/5er Diamant - 3/5 Diamant  E  15,00
13437 7/8er Diamant - 7/8 Diamant  E  15,00

13438 5/7/9er Magnum-5/7/9 Magnum E  15,00

13439 4er flach - 4 Plat  E  15,00
13440 6er flach - 6 Plat  E  15,00

13017 4er flach - 4 Plat  E  16,50
13018 6er Flach - 6 Plat  E  16,50

13019 1er rund - 1 Rond  E  14,50
13020 3er rund - 3 Rond  E  14,50
13021 5er rund - 5 Rond  E  14,50
13022 7/8er rund - 7/8 Rond  E  14,50
13023 9/12er rund - 9/12 Rond E  14,50
13024 14/18er rund - 14/18 Rond  E  14,50

13025 3/5er Diamant - 3/5 Diamant E  16,50
13026 7/8er Diamant - 7/8 Diamant E  16,50

13027 6er flach - 6 Square Plat  E  16,50

13441 5 Magnum offen-écarté E  18,00
13442 7 Magnum offen-écarté E  18,00
13443 9 Magnum offen-écarté E  18,00
13444 11 Magnum offen-écarté E  18,00
13445 13 Magnum offen-écarté E  18,00
13446 15 Magnum offen-écarté E  18,00

Bürsten zum Reinigen 
der Griffstückspitze
Brosse pour le nettoyage des tubes
13667 E 4,00

Bürsten - Brosse

Schrauben - Vis
13065/10 Schrauben-Vis M3 3x3 mm 10 pcs E 5,00
13065B/10 Schrauben-Vis M3 3x6 mm 10 pcs E 5,00
13064/10 Schrauben-Vis M4 4x4 mm 10 pcs E 5,00
13064A/10 Schrauben-Vis M4 4x6 mm 10 pcs E 5,00
13064B/10 Schrauben-Vis M4 4x3 mm 10 pcs E 5,00
13066A Schrauben-Vis M5 5x5 mm 10 pcs E 5,00

Schlüssel - Clé Allen

14159 Allen Key Kit 4 pcs
4 Sizes 1-2-2.5-3 mm E 3,00 13067 Schlüssel-Clé Allen M3 1,5 mm E 0,50

13068A Schlüssel-Clé Allen 3 mm E 0,50

Schlüssel - Clé Allen

3-Piece  Magnum Tubes One-Piece Magnum Tubes

13492 5 Magnum  E  16,50
13493 7 Magnum  E  16,50
13494 9 Magnum  E  16,50
13495 11 Magnum  E  16,50
13496 13 Magnum  E  16,50
13497 15 Magnum  E  16,50

3-Piece Tubes One-Piece Tubes
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I Max Sterile Tattooing Tubes

Round

Diamond

Flat / Magnum

Sterile

ø 25mm

ø 30mm

Sterile

Round

Diamond

Flat / Magnum

ø 25mm

Sterile

I Max sterile Griffstücke. Silikon-Gummigriff. Einweg-Griffstücke aus 
Kunststoff steril verpackt für den sofortigen Gebrauch. Diese Griffstücke 
sind nicht für den Autoklav geeignet. Durchmesser 25mm. Länge 11cm.

Tubes Silicon Grip Stériles. 
Tubes en plastique stériles, jetables, et prêts à l’emploi avec manchon en 
silicon. Tubes non autoclavables. Diamètre 25mm. Longueur tube 11cm.

Sterile transparente Griffstücke. Silikon-Gummigriff. Einweg-Griffstücke aus 
Kunststoff steril verpackt für den sofortigen Gebrauch. Diese Griffstücke 
sind nicht für den Autoklav geeignet. Durchmesser 30mm. Länge 11cm.

Tubes Silicon Grip Stériles, transparents.
Tubes en plastique stériles, jetables, et prêts à l’emploi avec manchon en 
silicon. Tubes non autoclavables. Diamètre 30mm. Longueur tube 11cm. Silicone Grip Tubes

14700/Box 1/3er rund - Rond 20 pcs E 16,00

14701/Box 5er rund - Rond 20 pcs E 16,00

14721/Box 7er rund - Rond 20 pcs E 16,00

14702/Box 8/9er rund - Rond 20 pcs E 16,00

14722/Box 11er rund - Rond 20 pcs E 16,00

14703/Box 14/18er rund - Rond 20 pcs E 16,00

14706/Box 1/3er Diamant 20 pcs E 16,00

14707/Box 5er Diamant 20 pcs E 16,00

14723/Box 7er Diamant 20 pcs E 16,00

14708/Box 8/9er Diamant 20 pcs E 16,00

14715/Box 4er flach / Plat - 5 Magnum 20 pcs E 16,00

14716/Box 6er flach / Plat - 7 Magnum 20 pcs E 16,00

14717/Box 9er Magnum 20 pcs E 16,00

14718/Box 11er Magnum 20 pcs E 16,00

14719/Box 13er Magnum 20 pcs E 16,00

14720/Box 15er Magnum 20 pcs E 16,00

Sonderangebot - Offre Spéciale - Box 20 pcs:
5 Box one type E 11,80/Box (E 0,59/pc)
20 Box one type E 11,00/Box (E 0,55/pc)

Kraken Silicone Grip Tubes
15600 1/3er rund - Rond 15 pcs E 17,00

15601 5er rund - Rond 15 pcs E 17,00

15602 7er rund  - Rond 15 pcs E 17,00

15603 8/9er rund  - Rond 15 pcs E 17,00

15604 11er rund  - Rond 15 pcs E 17,00

15605 14/18er rund  - Rond 15 pcs E 17,00

15610 1/3er Diamant 15 pcs E 17,00

15611 5er Diamant 15 pcs E 17,00

15612 7er Diamant 15 pcs E 17,00

15613 8/9er Diamant - 15 pcs E 17,00

15620 4er flach / Plat - 5 Magnum 15 pcs E 17,00

15621 6er flach / Plat - 7 Magnum 15 pcs E 17,00

15622 9er Magnum 15 pcs E 17,00

15623 11er Magnum 15 pcs E 17,00

15624 13er Magnum 15 pcs E 17,00

15625 15er Magnum 15 pcs E 17,00

Sonderangebot - Offre Spéciale - Box 15 pcs:
5 Box one type E 13,00/Box (E 0,87/pc)
20 Box one type E 12,00/Box (E 0,80/pc)

Silicone Grip Tubes Open Magnum Type
14730/Box     5 Magnum 20 pcs E 16,00

14731/Box     7 Magnum 20 pcs E 16,00

14732/Box     9 Magnum 20 pcs E 16,00

14733/Box    11 Magnum 20 pcs E 16,00

14734/Box    13 Magnum 20 pcs E 16,00

14735/Box    15 Magnum 20 pcs E 16,00

Sonderangebot - Offre Spéciale - Box 20 pcs:
5 Box one type E 11,80/Box (E 0,59/pc)
20 Box one type E 11,00/Box (E 0,55/pc)
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I Max Sterile Tattooing Tubes

ø 25mm

Sterile

Sterile

ø 25mm

14724

14725

ø 30mm

Sterile

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Sterile transparente
Kunststoff-Griffstücke mit 
Gummigriff.
Einweg-Griffstücke aus 
Kunststoff steril verpackt für 
den sofortigen Gebrauch. 
Diese Griffstücke sind nicht 
für den Autoklav/Heissluft-
steri geeignet.
Griffstück-Länge 11cm.
Durchmesser 25mm.

Tubes jetables stériles en 
plastique transparent avec 
manchon en caoutchouc, 
paquets individuels, prêts à 
l’emploi, ne peuvent pas être 
stérilisés en autoclave.
Longueur tubes 11cm.
Diamètre tubes 25mm.

Sterile Monster Griffstücke
Sterile Magnum Monster Griffstücke 
für den sofortigen Gebrauch.
Packung mit 20 Stück.
Durchmesser 25mm. 
Länge 11cm.

Tubes Stériles Monster
Tubes Stériles Monster prêts à l’usage. 
Disponible en boîte de 20 pièces.
Longueur tubes 11cm.
Diamètre manchons 25mm.

I Max sterile Griffstücke. Silikon-
Gummigriff. 
Einweg-Griffstücke aus Kunststoff steril 
verpackt für den sofortigen Gebrauch. 
Diese Griffstücke sind nicht für den 
Autoklav geeignet. 
Durchmesser 30mm. 
Länge 11cm.

Tubes Silicon Grip Stériles. 
Tubes en plastique stériles, jetables, et 
prêts à l’emploi avec manchon en silicon. 
Tubes non autoclavables. 
Diamètre 30mm. 
Longueur tube 11cm.

Sonderangebot - Offre Spéciale - Box 15 pcs:
5 Box one type E 19,50/Box
20 Box one type E 18,00/Box

Sterile Black Rubber Grip Tubes
14750/Box 1/3er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14751/Box 4/5er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14752/Box 7er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14753/Box 8/9er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14753B/Box 11er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14754/Box 14er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14755/Box 18er rund - Rond 20 pcs €  14,00

14760/Box 1/3er Diamant 20 pcs €  14,00

14761/Box 5er Diamant 20 pcs €  14,00

14762/Box 7er Diamant 20 pcs €  14,00

14763/Box 8/9er Diamant 20 pcs €  14,00

14770/Box 5er Magnum-4 Flat 20 pcs €  14,00

14771/Box 7er Magnum-6 Flat 20 pcs €  14,00

14772/Box 9er Magnum 20 pcs €  14,00

14773/Box 11er Magnum 20 pcs €  14,00

14774/Box 13er Magnum 20 pcs €  14,00

14775/Box 15er Magnum 20 pcs €  14,00

Sonderangebot - Offre Spéciale - Box 20 pcs:
5 Box one type E 11,80/Box (E 0,59/pc)
20 Box one type E 11,00/Box (E 0,55/pc)

14790 23 Magnum Monster box 20 pcs E 20,00
14799 39 Magnum Monster box 20 pcs E 20,00

Sterile Monster Black Tubes

14724/Box 23 Big Magnum box 15 pcs   E   23,25 
14725/Box 39 Big Magnum box 15 pcs   E   23,25 

Sterile Big Magnum Silicone Grip Tubes
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I Max Sterile Tattooing Tips
Sterile

Sterile

Sterile

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Schwarze lange Einweg-Tips, 
speziell für Rotary und 
Spulenmaschinen entwickelt. 
Aus Lexan hergestellt, EO-Gas 
sterilisiert und sofort 
einsatzbereit! Erhältlich in der 
praktischen 50er Box. Nicht 
für den Autoklav oder
Heißluftsterilisator geeignet.
Spitzen-Länge: 109mm
Durchmesser: 7,9mm

Buses longues noires 
jétables, dessinées exprès 
pour des machines Rotary 
et bobine. Fabriquées en 
Lexan, stérilisées gaz EO, 
prét à l’usage! Disponibles en 
lot de 50pcs. Ne pas 
autoclavables et pas de 
stérilisation en chaleur sèche.
Longueur tubes 109mm.
Diamètre tubes 7,9mm.

I Max Sterile Spitzen 
Spitzen aus Kunststoff, 
steril verpackt für den 
sofortigen Gebrauch. 
Diese Spitzen sind nicht 
für den Autoklav geeignet. 
Packung mit 50 Stck.

Buses en Plastique 
Stériles I Max
Buses pour le tatouage en 
plastique jetables, stériles 
et prêts à l’usage. 
Non autoclavables.
Boîte de 50 pièces.

Sterile, transparente 
Spitzen 
Spitzen aus Kunststoff, 
steril verpackt für den 
sofortigen Gebrauch. 
Diese Spitzen sind nicht 
für den Autoklav geeignet. 
Packung mit 50 Stck.

Buses en Plastique 
Transparent Stériles
Buses pour le tatouage en 
plastique jetables, stériles 
et prêts à l’usage. 
Non autoclavables.
Boîte de 50 pièces.

Sterile Black Long Plastic Tips box 50 pcs
14800 1er rund - 1 Rond E 10,00
14801 3er rund - 3 Rond E 10,00
14802 5er rund - 5 Rond E 10,00
14803 7er rund - 7 Rond E 10,00
14804 9er rund - 9 Rond E 10,00
14805 11er rund - 11 Rond E 10,00
14806 14er rund - 14 Rond E 10,00
14807 18er rund - 18 Rond E 10,00
14810 1er Diamant - 1 Diamant E 10,00
14811 3er Diamant - 3 Diamant E 10,00
14812 5er Diamant - 5 Diamant E 10,00
14813 7er Diamant - 7 Diamant E 10,00
14814 9er Diamant - 9 Diamant E 10,00
14815 11er Diamant - 11 Diamant E 10,00
14816 14er Diamant - 14 Diamant E 10,00
14817 18er Diamant - 18 Diamant E 10,00
14820 5er Magnum E 10,00
14821 7er Magnum E 10,00
14822 9er Magnum E 10,00
14823 11er Magnum E 10,00
14824 13er Magnum E 10,00
14825 15er Magnum E  10,00

13800 1er rund - 1 Rond E 9,00
13801 3er rund - 3 Rond E 9,00
13802 4/5er rund - 4/5 Rond E 9,00
13803 7/8er rund - 7/8 Rond E 9,00
13804 9er rund - 9 Rond E 9,00
13806 14er rund - 14 Rond E 9,00
13808 5er Magnum / 4 flach-plat E 9,00
13809 7er Magnum / 6 flach-plat E 9,00
13810 9er Magnum E 9,00
13811 11er Magnum E 9,00
13812 13er Magnum E 9,00

Sterile Plastic Tips box 50 pcs

Sonderangebot - Offre Spéciale:
5 Box one type E 8,00/Box
10 Box one type E 7,00/Box 

14830 3er rund - 3 Rond E 9,00
14831 5er rund - 5 Rond E 9,00
14832 7er rund - 7 Rond E 9,00
14833 9er rund - 9 Rond E 9,00
14834 11er rund - 11 Rond E 9,00
14835 14er rund - 14 Rond E 9,00
14840 3er Diamant - 3 Diamant E 9,00
14841 5er Diamant - 5 Diamant E 9,00
14842 7er Diamant - 7 Diamant E 9,00
14843 9er Diamant - 9 Diamant E 9,00
14844 11er Diamant - 11 Diamant E 9,00
14845 14er Diamant - 14 Diamant E 9,00
14850 5er Magnum E 9,00
14851 7er Magnum E 9,00
14852 9er Magnum E 9,00
14853 11er Magnum E 9,00
14854 13er Magnum E 9,00
14855 15er Magnum E 9,00

Transparent Sterile Plastic Tips box 50 pcs

Sonderangebot - Offre Spéciale:
5 Box one type E 8,00/Box
10 Box one type E 7,00/Box
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I Max S/s Tattooing Tips&Grips

13012 6 flach - 6 Square Plat  E 6,00

13470 5 Magnum Tip 2,00 mm  E  6,00

13471 7 Magnum Tip 2,70 mm  E  6,00

13472 9 Magnum Tip 3,50 mm  E  6,00

13473 11 Magnum Tip 4,10 mm  E  6,00

13474 13 Magnum Tip 5,00 mm  E  6,00

13475 15 Magnum Tip 5,80 mm  E  6,00

Magnum Star Tips open type

13911 9 Magnum  E  7,00

13915 11 Magnum  E  7,00

13916 13 Magnum  E  7,00

13917 15 Magnum  E  7,00

13004 1er rund - 1 Rond      E  4,00

13005 3er rund - 3 Rond      E  4,00

13006 5er rund - 5 Rond      E  4,00

13007 7/8er rund - 7/8 Rond  E  4,00

13008 9/12er rund - 9/12 Rond  E  4,00

13009 14/18er rund - 14/18 Rond  E  4,00

13010 3/5er Diamant - 3/5 Diamant E  6,00
13011 7/8er Diamant - 7/8 Diamant  E  6,00

Round Star Tips open type

13900 1er rund - 1 Rond  E  7,00   

13901 3er rund - 3 Rond  E  7,00 

13902 5er rund - 5 Rond  E  7,00 

13903 7-8er rund - 7-8 Rond  E  7,00 

13904 9-12er rund - 9-12 Rond  E  7,00 

13905 14-18er rund - 14-18 Rond E  7,00 

Pen Star Tips

13906 3er Stift - 3 Faisceau  E  7,00

Hochgradiger Edelstahl, exzellente 
Verarbeitung, perfekt poliert auch im 
inneren Bereich.

Acier  inox d’un degré supérieur, excellente 
manufacture, parfaitement poli, même à 
l’intérieur.

13476 
Magnum Tube 45er Nadeln 18 mm E 18,00
Magnum Tube 45 Aiguilles 18 mm E 18,00

13483 Magnum Mega Tip
23 Magnum 8,30 mm E 9,00

13482 Magnum Mega Tip
39 Magnum 14 mm E 9,00

13481 Magnum Mega Grip
23x55 mm E 16,00

Stainless Steel Tips Star Tips open type Magnum Mega Tips & Grips
Maschinell hergestellt 
aus 304er Edelstahl 

Fabriqués en acier 

inoxydable 304 

10% Rabatt beim Erwerb von 5 Tips pro Größe  - 10% de réduction pour l’achat de 5 buses par type

Flat Tips

13002 4er flach - 4 Plat  E  6,00

Round Tips

Diamond Tips

Square Tips

Magnum Tips

45 Magnum Tube

Shop online www.imaxshop.com
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I Max S/s Tattooing Grips

13453 
Tattoo Grip 24 x 50 mm

 E 9,00

13450 
Tattoo Grip 28 x 50 mm

 E 11,00

13451 
Tattoo Grip 28 x 50 mm

 E 11,00

13452 
Tattoo Grip 28 x 50 mm

 E 11,00

13454 
Tattoo Grip 14 x 50 mm

 E 7,50

13455 
Tattoo Grip 16 x 50 mm

 E 7,50

13456 
Tattoo Grip 20 x 50 mm

 E 8,00

13457 
Tattoo Grip 22 x 50 mm

 E 9,00

13458 
Tattoo Grip 25 x 50 mm

 E 9,00

13459 
Tattoo Grip 15 x 50 mm

 E 7,50

13460
Tattoo Grip 20 x 50 mm

 E 8,00

13461 
Tattoo Grip 25 x 50 mm

 E 9,00

13469 
American Style Grip 25x50 mm

 E 9,00

13462 
Tattoo Grip 24 x 50 mm

 E 9,00

13014B
Tattoo Grip 20 x 52 mm

 E 8,00

13014
Tattoo Grip 13 x 52 mm

 E 6,00

13942  28mm E 9,00
13943  32mm E 10,00

Beast Grip

 13932 20-25x50mm E 9,00

Squeezed Grip

 13933 20-25x50mm E 9,00

Squeezed Grip

 13934 19-25x50mm E 9,00

Bullet Grip

 13935 22-16x50mm E 9,00

Obelisque Grip

13936  25 mm E 9,00

Sundance Grip

13463 
Tattoo Grip 18 x 50 mm

 E 8,00

13937 Self locked Grip 20 mm E 10,00
13938 Self locked Grip 25 mm E 12,00

Self Locked Grips 

Shop Online:  www.imaxshop.com

Edelstahl Griffe  - Manchons en acier inoxydable

Dicke Wand 
Paroi épaisse
7,85 x 50 mm 

Dünne Wand 
Paroi légère
7,85 x 50 mm 

13015 Top Tube Heavy Wall E 2,00
Angebot/Offre 5 pcs  E 9,00

13016 Top Tube Thin Wall E 2,00
Angebot/Offre5 pcs  E 9,00

Innerer Durchm.
Diamètre intérieur 6,20mm

Innerer Durchm.
Diamètre intérieur 5,00mm
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I Max Tattooing Grips

 13929 19mm E 8,00  13930 25mm E 10,00
13931 25 mm E 10,00

13920 25 mm E 12,00 13921 25 mm E 12,00 13922 25 mm E 12,00
13923 19 mm E 11,00
13924 13 mm E 10,00

13464 16 mm E 8,00 13465 18 mm E 9,00 13466 20 mm E 10,00 13468  25 mm E 12,0013467 22 mm E 11,00

Volcano grip 25 mm 
13925  E 6,90

Volcano grip 25 mm 
13926 E 6,90

Volcano grip 25 mm 
13927 E 6,90

13944 Big Volcano grip 30 mm E 4,90
13945 Big Volcano grip 32 mm E 4,90

10 Soft Grips + 10 Stainless Steel Grips 
  13941B 20 mm E 95,00

10 Soft Grips + 10 Stainless Steel Grips
13940B 13mm E 70,00

Soft Grip 10 pcs  
13940 13 mm E 14,90

Soft Grip 10 pcs  
13941 20 mm E 19,50

Angled Grips 

Chunky Grips 

Two in One 
Grips 

Volcano Grips

Soft Grips

 13928 16mm E 8,00

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Ohne Plastikgriffstück.
Tube jetable en plastique 
non compris.

Extra entwickelt, um dem 
Plastikgriffstück mehr Gewicht 
zu verleihen.

Dessiné spécialement pour 
donner plus de poids aux 
tubes jetables en plastique.

Angled Grips 
for plastic tubes

Leicht und robust, realisiert 
aus Plastik. Nicht für den 
Autoklav oder 
Heissluftsterilisator 
geeignet.

Légères et robustes, en 
plastique. Non autocla-
vable et ne pas les 
stériliser à chaleur sèche.

Gummigriffe. Nicht für 
den Autoklav oder 
Heissluftsterilisator 
geeignet.

Manchon en caoutchouc. 
Non autoclavable et ne 
pas les stériliser à chaleur 
sèche. 



Loose Needles
Long Taper

Needle ø 0,30mm x Long 30mm
13240  box 1000 pcs   E    25,00

Japanese “00” Long Taper 3,5mm
Needle ø 0,40mm x Long 30mm
13242 box 1000 pcs  E    25,00

Japanese “11” Long Taper 3,5mm

Needle ø 0,35mm x Long 30mm
13244 box 1000 pcs  E    29,00

Japanese “12”  Extra Long Taper 4mm
Needle ø 0,35mm x Long 30mm
13241  box 1000 pcs  E    25,00

Japanese “12” Long Taper 3,5mm

 Needle ø 0,35mm x Long 30mm
 13090 box 1000 pcs  E    19,00

Sharps “12” Short Taper 1,2mm
 Needle ø 0,35mm x Long 30mm

 13085 box 1000 pcs  E  19,00

Sharps “12” Standard Taper 1,5mm

 Needle ø 0,26mm x Long 30mm
 13107 box 1000 pcs  E  19,00
 

Needle ø 0,26mm x Long 43mm
 13095 box 1000 pcs  E  20,00

Elite “000” Long Taper 2mm
 Needle ø 0,35mm x Long 30mm

 13117 box 1000 pcs  E    19,00

Needle ø 0,35mm x Long 43mm
 13101 box 1000 pcs  E 20,00

Elite “0” Long Taper 2mm
 Needle ø 0,30mm x Long 30mm

 13111 box 1000 pcs  E   19,00
 

Needle ø 0,30mm x Long 43mm
 13098 box 1000 pcs  E  20,00

Elite “00” Long Taper 2mm

 Needle ø 0,40mm x Long 30mm
 13088 box 1000 pcs  E    19,00

Sharps “12” Short Taper 1,5-2mm
 Needle ø 0,40mm x Long 30mm

 13089 box 1000 pcs  E  19,00

Sharps “12” Medium Taper 2-3mm

Japanese 
Tattoo Needles
Japanische Nadeln zum Löten.
Material: Edelstahl 316L

Aiguilles à souder japonaises. 
Matériel: Acier inoxydable 316L

Sharps Tattoo Needles
I Max Nadeln mit feiner dünner Spitze. 
Perfekt für Linien und zum Ausfüllen. 
Höchste Qualität! Probiert sie aus.
Material: Edelstahl

Aiguilles I Max avec pointe fine et fuselée. 
Parfait pour faire des lignes et le remplissage. 
De haute qualité! Essayez-les.
Matériel: Acier inoxydable

Elite Tattoo Needles
Nadeln zum Löten der Serie Elite 
mit langer feiner und dünner Spitze. 
Perfekt für Linien und Schattierungen.
Material: Edelstahl

Aiguilles à souder série Elite avec pointe 
fine et fuselée. Parfait pour faire des lignes 
et le remplissage.
Matériel: Acier inoxydable 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 115,00 (E 23,00/box) 
10 Box E 208,00 (E 20,80/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 115,00 (E 23,00/box) 
10 Box E 208,00 (E 20,80/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 115,00 (E 23,00/box) 
10 Box E 208,00 (E 20,80/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 137,00 (E 27,40/box) 
10 Box E 249,00 (E 24,90/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 
10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 
10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 
10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 
10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 

10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
5 Box E 95,00 (E 19,00/box) 

10 Box E 180,00 (E 18,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 

10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
5 Box E 95,00 (E 19,00/box) 

10 Box E 180,00 (E 18,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
5 Box E 90,00 (E 18,00/box) 

10 Box E 170,00 (E 17,00/box) 

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
5 Box E 95,00 (E 19,00/box) 

10 Box E 180,00 (E 18,00/box) 
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Tools & Accessories for Soldering
10188

10191

10189

10190

(A) (B)

(C)

(E)
(F)

(G)

(H)(I)

(J)

10186

10185

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Säure und Zinn zum Löten der Edelstahlnadeln
Flux et soudure argent pour souder les aiguilles 
en acier inoxydable  

10188 Säure Stay Clean 500 ml-Flasche       E   16,50
 Flux Stay Clean bouteille de 500 ml
10189 76cm Rolle Lötzinn     E   15,70
 Soudure argent rouleau de 76 cm
10190 Säure Stay Clean 120 ml-Flasche       E     9,90
 Flux Stay Clean bouteille de 120 ml
10191 453gr Rolle Lötzinn      E   75,00
 Soudure argent rouleau de 453 gr

10186 Löset

Das Set enthält alles Nötige zum Löten: Säure, Flüssigkeit 
zum Verzinnen und eine 76cm Rolle Lötzinn für Edelstahl E  24,50

10186 Kit soudure

Il est fourni avec le necessaire pour le soudage: flux pour 
soudure et 76 cm de soudure argent pour souder l’acier 
inoxydable  E  24,50 

10185 Lötsäure

Spezialformel zum Löten der Nadeln/Nadelstangen aus 
Edelstahl. Enthält nicht den Zinn. 60ml Flasche  E  7,00

10185 Flux pour soudure

Formule spéciale pour souder des aiguilles en acier inox sur tige 
en acier inox. Soudure argent n’est pas inclus, bouteille de 60 ml E  7,00

S&R Soldering

Feilen - Limes
(A)10079 Feile mit flacher Spitze zum Entfernen der Verbrennungen  
 an den Kontaktspitzen                             E    3,99
 Lime plate pour enlever les zones brulées sur les pointes de contact

(B)10080 Feile zum Reinigen der Kontaktspitzen E    6,00
 Lime pour nettoyer les pointes de contact

(C)10081 Feile für Square-Nadeln, eckig  E  17,00
 Lime pour des aiguilles Square, équarrissées

(E)10083 Feile zum Feilen der Griffstückspitzen für 4er Nadeln/flach E  23,00
 Lime pour limer la pointe du tube à 4 pointes plates

(F)10084 Feile für Griffstücke mit flacher Spitze, entfernt 
 Nadelrückstände von der Griffstückspitze  E  23,00
 Lime pour des tubes plats, enlève de la pointe les traces d’aiguille

(G)10085 Feile zum Feilen der Griffstückspitzen für 6er Nadeln/flach E  23,00
 Lime pour limer la pointe du tube à 6 pointes plates

Feilenbürste - Papier pour limes
(H)10086 Entfernt die Lötlegierung von Euren Feilen  E    9,50
 Enlève de vos limes l’alliage de soudure

Vergrößerungsgläser - Loupes
( I )10087 5-fache Vergrößerung - Lentille grossissante 5x      E  12,00
(J )10088 15-fache Vergrößerung - Lentille grossissante 15x  E  61,90

File Card & Eye Loupe



52

Ultrasonic Cleaners & Supplies

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Quarz-Kugel-Sterilisator für kleine Edelstahl Instrumente. 
Zylinder Innenmaße: Durchm.67 mm, Höhe 75 mm, 
Leistungsaufnahme: 160 Watt. Außenmaße: 
Breite 129 mm, Höhe 150 mm, Tiefe 160 mm -
1 Jahr Garantie; CE Zertifikat

Stérilisateur à billes de quartz pour petits instruments 
en acier inox. Dimension cylindre interne : 
diam.67 mm h.75 mm. 
Courant absorbé : 160 watts
Encombrements extérieurs : l.129 mm 
h.150 mm prof. 160 mm 
Garanti 1 an. Certification CE

11549 E 199,00  

Flüssiges Reinigungskonzentrat 
für den Ultraschallreiniger, 
biologisch abbaubar, phosphatfrei. 
Sehr wirksam.

Nettoyage à ultrasons Détergent 
liquide concentré pour nettoyage 
à utrasons, biodégradable, sans 
phosphate. Très efficace.

12434 950ml E 29,95

Liqui-NoxQuartz Steril

Ultraschallreiniger. Modell 1,4 Liter. 
Leichter und kompakter Vollautomat. 
Säubert schnell und gründlich selbst 
die von alter Farbe verkrusteten 
Nadeln und Griffstücke. 
Von I Max geprüft.
CE Zertifikat

Nettoyeur à ultrasons 
Modèle 1,4 litres. Léger et compact, il 
fonctionne de manière complètement 
automatique et nettoie également 
avec rapidité et efficacité les tubes et 

les aiguilles incrustés d’encre depuis 
longtemps. Testé et avec Certification CE

11547 Digital Ultrasonic 
Cleaner E 152,00

Ultraschallreiniger. Für den professionellen Gebrauch. 
Hochfrequenzerschütterung regt den Signalumformer 
an und erzeugt 42.000 Hz Ultraschallwellen. Behälter 
Kapazität: 600 ml.
Ein Jahr Garantie. Zertifikate: CE, GS, PSE

Nettoyeur Ultrasons. Utilise professionnel avec 
display temporisateur digital et haute précision de la 
commande de temps du nettoyage. Vibration à haute 
fréquence en fonction de la stimulation du capteur qui 

produite 42,000 Hz.d’onde ultrasonique. 
Capacité: 600 ml. Un an de garantie. 

Certifications: CE, GS, PSE

11545 Personal Ultrasonic Cleaner E 72,00

Personal Ultrasonic Cleaner 600 ml

Quarz-Kugeln für Apus-Quartz.
Boules de quartz pour Apus Quartz. 
11549D E 10,00

Plastikbecher für Ultraschallreiniger.
10223 Stck. 50  E 9,90

Godet pour nettoyeur à ultrasons.
10223 pcs 50  E 9,90

Ultrasonic Cleaner Washout Cups

Digital Ultrasonic Cleaner 1,4 L

Reinigungspulver 
Alconox für eine gründliche 
Ultraschallreinigung.
11841 1,8 kg Pack E 49,95

Détergent Alconox en poudre 
pour un nettoyage profond à 
ultrasons.
11841 Lot de 1,8 kg E 49,95

Alconox 
Ultrasonic Cleaner

Konzentrierte Lösung für 
Ultraschallreiniger
Konzentrierte Lösung mit 500ml-Inhalt. 
Von dieser Lösung erhalten Sie 4,5L 
Flüssigkeit für die schnelle und wirksame 
Ultraschallreinigung. Geeignet für alle 
Ultraschallreiniger.

Solution concentrée pour ultrasons
500 ml de cette formule concentrée 
permettent d’obtenir 4,5 l. de détergent
liquide pour un nettoyage à ultrasons, 
adapté à tous les ultrasons.

10212 500 ml Flasche/bouteille E 12,50 

I Max Ultrasonic 
Cleaner Solution

Sonderangebot - Offre Spéciale:
6 Flaschen/Bouteilles E 57,00
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Autoclaves
FAST B ist das neue Medizingerät der Klasse B im Bereich der Sterilisation mit 
Wasserdampf, das von I Max International vertrieben wird. Es gewährleistet 
absolute Sicherheit, einen hohen Leistungsstandard und Flexibilität im Einsatz. 
Mit FAST B können Sie alle nur denkbaren verpackten und unverpackten 
massiven, hohlen und porösen Produkte sterilisieren.
Entspricht der Norm DIN EN 13060 CE
TECHNISCHE DATEN:
Außenmaße 455 x 390 x 580 mm
Kammer:
Raumbedarf der Tür: 360 x 400 x36mm
Maximale Leistungsaufnahme: 2750 Watt
Eingangsfrequenz: 50/60Hz
Eingangsspannung (Toleranz ± 10 %) 230V
Leergewicht: 55 kg
Daten der Sterilisationskammer:
Material: Edelstahl AISI 304
Abmessungen, Ø = 245 mm – Tiefe = 350 mm
Volumen: 18 Liter 

L’autoclave FAST B est le tout dernier modéle de Classe B dans le secteur de la 
Stérilisation a vapeur d’eau distribué par I MAX qui garantit Sécurité et Souplesse 
d’utilisation. FAST B satisfait toutes les exigences de stérilisation de corps creux, 
solide ou poreux,emballés ou libres. Conforme à la directive DIN EN 13060 CE
DONNÉES TECHNIQUES:
Dimension extérieure (L x H x P) 455 x 390 x 580 mm
Encombrement porte (L x H x P) 360 x 400 x 36 mm
Puissance maximale assorbée 2750 watts
Fréquence d’alimentation 50/60 Hz
Alimentation (tolérance ±10%) 230 volts
Poids vide 55 kg
Données chambre de stérilisation:
Matériau: acier inoxydable AISI 304
Dimension, Ø = 245 MM – Profondeur = 350 MM
Capacité 18 Liter

TAU/FASTB17 E 3200,00

TauClave Fast B

TAU CLAVE 3000 FRACTIONATED VACUUM ist der neue Autoklave der Klasse B für eine 
sichere Sterilisation, Herstellung gemäß internationaler Richtlinien 93/42 CEE Ärztlicher Anord-
nung. Bis zu 5 Sterilisierzyklen je nach Art des zu behandelnden Materials und der angegebenen 
Sterilisierzeit, wovon ein Spezialzyklus mit Sterilisierzeit und Temperatur nach Wahl ist. Vakuum 
Fraktion mit sicherer und vollständiger Ausscheidung der vorhandenen Luft in der Kammer; 
darauf folgend die Sterilisations- und Trocknungsphase, die Dank einer Pumpe zur Entfernung 
des restlichen Dunstes mittels einem Ventilationsprogramm perfekt gelingt. Es besteht auch die 
Möglichkeit das Gerät mit einem Drucker für die Registrierung der Zyklen zu verbinden. 

TECHNISCHE DATEN:
Außenmaße (mm): Breite 444 - Höhe 385 - Tiefe 430, Kammer (mm): Durchmesser 240, Tiefe 350
Leistungsaufnahme: 1250 Watt, - 50Hz, Stromversorgung: 230 V, Gewicht: netto 45 kg - brutto 50 kg
AUSSTATTUNG: kleines Abflußrohr, 4 Tabletts, 1 Tabletthalter, 1 Zange zur Entnahme der 
Tabletts, 1 Behälter für die Wasseraufnahme.   
EIGENSCHAFTEN:  
5 Sterilisationsprogramme, Vakuumpumpe, Sterilisationskammer 17,5 Liter aus Edelstahl. 
Optionell Drucker: Bescheinigung der erfolgten Sterilisation. 

Conforme à la directive 93/42 CEE relative aux dispositifs médicaux, TAU CLAVE 3000 
FRACTIONATED VACUUM  est le nouvel autoclave de classe B pour une stérilisation en toute 
sécurité.  Cinq cycles de stérilisation en fonction du type de matériel à traiter et du temps 
configuré, dont un Spécial, avec des températures et des temps sélectionnables. Vide 
fractionné destiné à garantir l’expulsion totale de l’air présent dans la chambre, suivie de la 
phase de stérilisation et de séchage, obtenue de façon optimale grâce à l’utilisation d’une 
pompe pour l’élimination de la vapeur résiduelle, avec un programme de ventilation. 
Possibilité de connexion à une imprimante pour l’enregistrement du cycle.
SPéCIFICATIONS: 
Dimensions (mm) : largeur 444, hauteur 385, profondeur 430, Chambre (mm) : diamètre 240, 
profondeur 350, Courant absorbé : 1250 Watts - 50Hz, Alimentation : 230 V., Poids net Kg 45 - 
poids brut Kg 50.
ACCESSOIRES: 
Robinet de vidange, 4 Plateaux, 1 Porte plateaux, 1 Pince d’extraction du plateau, 1 Jerricane pour charger l’eau. 
CARACTéRISTIQUES: 
5 programmes de stérilisation, Pompe à vide, Chambre de stérilisation 17,5 litres en acier 
inox. Imprimante en option: attestation émise stérilisation.

Klasse B - Classe B

TauClave

TAU CLAVE 3000 CLASS B 
Vakuum fraktioniert - avec vide fractionné

TAU/FRA/VAC 3000 E 2750,00

Filter für den TAU Clave 3000
Filtre pour Tau Clave 3000

TAU/FILTER E 29,00

Tau/Printer
Drucker für Tauclave 3000.
Imprimante pour Tauclave 3000. 
Tau/Printer E 370,00
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Autoclaves & Sterilizers

Dichtungsring für Autoklav Hydra100
Bague de garniture pour autoclave Hydra100 
Hydra100/Guar E 39,00

EIGENSCHAFTEN: 
mechanische Bedienung, Behälter aus
Edelstahl, Deckel mit Sicherheitsventil, 
Einsatzkorb aus Edelstahl. Herstellung gemäß 
internationaler Sicherheitsvorschriften CE93/42
AUSSTATTUNG:
1 Einsatzkorb aus Edelstahl, 
1 Liter destilliertes Wasser. 
TECHNISCHE DATEN:
Außenmaße: B. 270mm – H. 310mm – T. 370mm
Sterilisierzylinder: 
Durchmesser 210 x 215mm, 9 Liter
Einsatzkorb: Durchmesser 200 x 210 mm
Leistungsaufnahme: 1500 W 
Stromversorgung: 220/230 V.
Betriebstemperatur: 125°C
Sterilisierzeit: 15 Min. 
Betriebsdruck: 1,7/1,8 Bar
Sicherungen: Ty. 6,3 x 32 8 A
Gewicht: netto 12kg, brutto 14,8kg
EU-Zertifikat 93/42.

Klasse N
HYDRA100 E 995,00

CARACTéRISTIQUES:
Réservoir en acier inox, couvercle avec 
soupape de sécurité. Tambour en acier inox. 
Réalisé selon les normes internationales de 
sécurité CE93/42
ACCESSOIRES:
1 tambour en acier inox 
1 flacon d’un litre d’eau distillée.
SPéCIFICATIONS:
Dim. extérieures: L. 270mm. H. 310mm. - P. 370mm
Cylindre: 
ø 210 mm. x 215 mm. 9 Litres
Tambour amovible: Diamètre 200 x 210 mm. 
Puissance absorbée: 1500 W 
Alimentation: 220/230 V 
Température de service: 125°C 
Temps de stérilisation: 15 min. 
Pression de service: 1.7/1.8 bar. 
Fusibles: Ty. 6,3 x 32 8 A
Poids: net kg 12,0 - brut kg 14,8
Certification CE 93/42.

Classe N
HYDRA100 E 995,00

Autoclave Hydra 100

Heißluftsterilisator Mini Automatic. 
Unübertreffliches Preis-Leistungsverhältnis. 
Leichtes, kompaktes Gerät zur 
Sterilisation von Instrumenten aus 
Stahl. Mit 120-Minuten-Schaltuhr und 
Temperaturregelung bis 200 Grad.

Mini Automatic E 209,00

Mini Automatic Stérilisateur à chaleur sèche
Compact et léger, il stérilise les aiguilles 
et les tubes, ainsi que n’importe quel 
autre instrument. Equipé d’une 
minuterie 120 minutes et d’un réglage 
de la température jusqu’à 200 degrés.

Mini Automatic E 209,00

Mini Automatic

Timer Hydra100.

HYDRA100/TIMER E 20,00

Impredis
Desinfektionsreiniger für Oberflächen, 
chirurgische Instrumente und Geräte. 
Eine Verbindung basierend auf 2 
quaternären Ammoniumsalzen und 
Chlorhexidin. Enthält kein Alkohol, 
geeignet für Oberflächen und empfindliche 
Materialien. Wirksam gegen HIV, HBV. 
Medizinprodukt CE 0476.

Nettoyant désinfectant pour surfaces, 
instruments chirurgicaux et équipements. 
A base de deux sels d’ammonium 
quaternaire et chlorhexidine. 
Ne contient pas d’alcool, adapté aux 
surfaces et matériaux délicats. Actif sur 
VIH et VHB. Dispositif médical CE 0476.

12723 1L E 7,50 (Sprühflasche nicht 
enthalten - Vaporisateur pas inclus.)

Shop Online:  www.imaxshop.com

Pharma Steril Spray
Dieses gebrauchsfertige Desinfizier-Mittel 
ist geeignet für elektro-medizinische 
Geräte, Tische, Stühle, Lampen und 
Arbeitsflächen. Basis aus Chlorhexidin, 
2 quaternären Ammoniumsalzen und 
Alkohol. Wirksam gegen HIV, HBC und 
HCV. Medizinprodukt CE 0476.

Désinfectant prêt à l’usage pour 
équipement électromédical, chaises, 
tables, lampes et surfaces de travail. 
A base de chlorhexidine et deux sels 
d’ammonium quaternaire en solution 
alcoolique. Actif sur VIH, VHC et HBC. 
Dispositif médical CE 0476.

12724 1L E 10,00 (Sprühflasche nicht 
enthalten - Vaporisateur pas inclus.)

Septaldeide
Diese auf Glutaraldehyd basierende Sterilisationslösung ist gegen ein breites 
Spektrum von Viren wie HIV, LAV, HBV und HCV aktiv. Es kann unverdünnt auf 

Geräte und Produkte angewandt werden. Medizinprodukt CE 0476.

Stérilisant à base d’aldéhyde glutarique. Actif sur VIH, VBL, VHB et 
VHC. Utilisé pur pour la stérilisation des instruments et objets. 

Dispositif médical CE 0476.

12722 1L E 8,00



55

Supplies for Sterilization

(A)
(B)

(C)

(D)

(A)

Self-Sealing pouches for Sterilization Selbstklebende Beutel
Für eine sichere Sterilisation im 
Autoklav. Mit Indikator, der sich 
nur bei beendeter Sterilisation 
verfärbt.

Sachets autocollants
Pour une stérilisation sûre 
dans un autoclave. Equipés 
d’indicateurs qui changent de 
couleur lorsque la stérilisation 
est terminée.

Sterilisationsrollen
Rollen der besten Qualität zum 
Sterilisieren im Autoklav. Mit 
Indikator, der sich nur bei 
beendeter Sterilisation verfärbt. 

Rouleaux pour la stérilisation
D’excellente qualité pour la 
stérilisation dans un autoclave. 
Equipés d’indicateurs qui
changent de couleur lorsque la 
stérilisation est terminée. 

Tubing Rolls for Sterilization
13710 Rolle/Rouleau ø cm 5x200 m E  14,00

13711 Rolle/Rouleau ø cm 7,5x200 m E  19,00

13712 Rolle/Rouleau ø cm 10x200 m E  25,10

13713 Rolle/Rouleau ø cm 15x200 m E  48,00 

Professional Sealer
PROFESSIONELLES Schweißgerät mit fortschrittlichem System zum Schweißen und 
Schneiden. Ausgestattet mit 2 Schneidevorrichtungen, das Schweißgerät passt sich 
Stromschwankungen an, indem es die Schweißkraft ändert. Solide Konstruktion in Metall 
und Gehäuse aus Edelstahl für eine lange Lebensdauer. Mit integriertem Folienrollenhalter. 
TECHNISCHE DATEN: Stromversorgung: 220V/50Hz,
Leistungsaufnahme: 500 W. Schweißt bis zu 250mm (Breite) Breite der Schweißnaht: 10mm. 
Gewicht: 6kg.

Scelleuse PROFESSIONELLE à barre unique, système avancé qui permet de couper et 
souder. Avec deux dispositifs de coupure. Cette scelleuse s’adapte aux secousses courantes 
et change  la puissance de cachetage. Construction compacte en métal avec couverture 
en acier inox, très resistente. Avec support de rouleau. 
SPECIFICATIONS TECHNIQUES: Voltage: 220V/50Hz       
Puissance: 500W. Peut souder jusqu’a 250mmm (largeur). 
Largeur de soudage 10mm (bord soudé). Poids: 6 kg.

11581 SEAL 100 Professional Sealer 220V. E 330,00

Folienschweißgerät Impulse Heat Sealer und Zubehör
Leichtes und kompaktes tragbares Gerät zum Zuschweißen 
von Beuteln und Rollen.

Thermoscelleuse à impulsions et accessoires 
Appareil portable efficace, léger et compact pour sceller les
enveloppes et les rouleaux.

10229 Folienschweißgerät - Thermoscelleuse   E  79,00

(A) 10232 Teflonisolierung - Isolant Teflon   E  8,00

(D) 10232B Teflonisolierung Rolle - Isolant Teflon en Rouleau E  25,00

(B) 10230 Teflonabdeckung - Couverture teflon   E  8,00

(C) 10231 Heizelement - Elément chauffant   E  15,00

Impulse Heat Sealer

13700 200 Beutel/Sachets 60x100mm E 8,60

13698 200 Beutel/Sachets 50x196mm E 8,50

13699 200 Beutel/Sachets 60x200mm E 9,80

13701 200 Beutel/Sachets 75x250mm E  11,00

13702 200 Beutel/Sachets 140x250mm E  21,00 
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Desinfektionslösung
Konzentriertes und parfümiertes 
Desinfektions- und Reinigungsmittel

Wirkungsspektrum:
Aufgrund seiner Eigenschaften reinigt und desinfiziert 
es jede abwaschbare Oberfläche in jedem Umfeld: 
Haushalt, Zivil- und Industrie. Der Wirkstoff Benzalkoni-
umchlorid, der auch Bakterizid ist, verhindert Gärung und 
Entstehung von schlechten Gerüchen. Dank natürlicher 
Essenzen hinterlässt es einen angenehmen Duft.

Dosierung und Anwendung:
Für die regelmäßige Reinigung und Desinfektion von 
Kacheln, Spülbecken, Badezimmern, Fußböden, Labor-
tischen und jede Art von Oberflächen. Circa 60-90ml auf 
5 Liter Wasser dosieren. Für eine stärkere Desinfektion 
1 Liter Dedisan auf 5 Liter Wasser. Bei hartnäckigem 
Schmutz verwenden Sie das Produkt unverdünnt auf 
einem feuchten Tuch. Nicht mit anionischen Stoffen oder 
Seife mischen.
12720 1 L E 5,50

Désinfectant-détergent
Désinfectant-détergent concentré parfumé.

Spectre d’action:
Nettoyage et désinfection de tous types de surface 
lavable et dans tous les milieux: domestiques, civils 
et industriels du aux propriétés du Chlorure de 
benzalkonium (CB) Bactéricide, empeche la 
fermentation et évite la formation de mauvais odeurs. 
La présence d’essences naturelles donne un parfum 
agréable. 

Dosage et mode d’emploi:
Nettoyage et désinfection habituelle des carreaux, des 
lavabos, des salles de bains, des fonds, des surfaces 
lavables, dilution 60-90ml pour 5 litres d’eau. Pour une 
désinfection énergique utiliser 1 litre du produit pour 5 
litres d’eau. Quand très sale utiliser le produit sans 
dilution avec un éponge humide. Ne pas combiner avec 
d’autres produits (substances anioniques, savons).
12720 1 L E 5,50

Hochwertiges Desinfektionsmittel
Desinfektionslösung der Spitzenklasse, wird 
in 5 Minuten aktiv gegen eine Reihe von 
Mikroorganismen, wie Viren, Pilze, Bakterien 
und Mikrobakterien. Kein Aktivator nötig. 
3,78l Vorteilsflasche. Hält lange. 
10269 3,78 L E 61,00

Solution désinfectante
de haut niveau, active en 5 minutes contre une 
vaste gamme de micro-organismes, dont les 
virus, les mycoses, les bactéries et les micro-
bactéries. N’exige pas d’activateur. Flacon 
avantageux de 3,78 litres. Dure longtemps.
10269 3,78 L E 61,00

Cidex Opa

Desinfektions- und Reinigungsmittel
Desinfektions- und Reinigungsmittel mit breitem 
Spektrum zur Flächenreinigung.

Ausgedehnter Anwendungsbereich:
Umfasst die vegetativen Formen der positiven und 
negativen Gram-Bakterien; aktiv auch bei Pilzen und Viren.

Anwendung und Einsatzbereich:
Benutzung zur Desinfektion und Reinigung der 
Umgebung (0,5% verdünnen), Desinfektion von 
WC-Anlagen (1% verdünnen), Desinfektion von 
Krankenhausausstattungen (1% verdünnen), 
OP-Einrichtungen und –Geräten (Wagen, Becken, 
Wannen, Betten, Möbel usw.) (3,3% verdünnen), 
Desinfektion von kontaminierten Instrumenten und 
Ausrüstungen vor der Sterilisation (1% verdünnen).
Einwirkzeit nicht weniger als 15 Minuten. Klare hellblaue 
Lösung, schäumt beim Schütteln, angenehmer Geruch; 
pH 6-7. In allen Verhältnissen in Wasser löslich. Geöffnet 
und bei korrekter Lagerung 36 Monate haltbar.
12715 1 L E 10,90

Désinfectant-détergent
Désinfectant-détergent de vaste spectre pour 
usage de surfaces.

Vaste spectre d’action:
Comprend les formes végétatives des bactéries 
Gram positif et négative, fongicide et virucide.

Mode d’emploi:
Désinfection et nettoyage de tous types de surface 
(dilution 0,5%), désinfection des toilettes (dilution 1%), 
désinfection du matériel d’hopital (dilution 1%), matériel 
de salle opératoire (bacs, paniers, lits, meubles, etc.) 
(dilution 3,3%), désinfection des instruments contaminés 
avant la stérilisation (dilution 1%). Temps d’action pas 
inférieur aux 15 minutes.
Solution liquide limpide, couleur bleu ciel, odeur 
agréable; ph 6-7. Soluble dans l’eau. Le flacon ouvert et 
correctement conservé peut etre utilisé dans les 36 mois.
12715 1 L E 10,90

Clorexidina

Dedisan

Desinfektionstücher für die 
Reinigung und Desinfektion von 
Oberflächen und Ausrüstungen.

Lingettes hygièniques pour le 
nettoyage de surfaces et du matériel.

11517 100 pcs E 7,00

Rapid Wipes

Pulvimed 500ml
Mit Pulvimed wird jede Flüssigkeit in eine 
einfach zu entsorgende gelartige Masse 

verwandelt. Kann mehr als das 400fache 
seines eigenen Gewichts binden.

Poudre gélifiant, absorbe et convertit le 
liquide en un gel facilement jetable. Réussit 

à incorporer à l’intérieur plus de 400 fois son 
propre poids en eau.

12721 Pulvimed 500ml E 17,00
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Laurit Gel Disinfettante mani

Desinfektionslösung
Hochwertige Desinfektionslösung, gebrauchsfertig, 
Bakterizid, Viruzid und Fungizid, für medizinische Geräte.

Wirkungsspektrum:
Bakterizides Desinfektionsmittel mit breitem 
Wirkungsspektrum, kaltaktiv, umfasst die wesentlichen 
Gram positiven Bakterien, reagiert auch bei Gram 
negativ, Pilzen und Viren.

Anwendung:
Unverdünnt. Für die Desinfektion: die medizinischen 
Instrumente/Geräte (gereinigt und trocken) für 10 
Minuten in die Lösung tauchen. Nach dem aseptischen 
Verfahren hinausnehmen und mit sterilem Wasser 
abspülen. Zur Aufbewahrung: die medizinischen 
Instrumente (gereinigt und trocken) für maximal 24 
Stunden in die Lösung geben. Bei Bedarf die Instru-
mente nach dem aseptischen Verfahren herausnehmen 
und mit sterilem Wasser abspülen. Den Behälter mit 
der Lösung gut verschlossen lagern. Klare hellblaue 
Lösung, charakteristischer Geruch.
12710 1 L E 6,00

Solution désinfectant
Solution désinfectante, prêt pour l’usage, bactéricide, 
virucide, fongicide, dispositif médicaux.

Spectre d’action:
Désinfectant bactéricide de vaste spectre d’action, 
actif à froid, comprend principalement des bactéries 
Gram positifs, et agit aussi sur les Gram négatives, 
fongicide et virucide.

Mode d’emploi:
Pas de dilution. Désinfection: laver et sécher les 
dispositifs médicaux, ensuite les plonger dans la 
solution pour 10 min. Enlever avec méthode aseptique 
et rincer avec de l’eau stérile. Conservation:  
Laver et sécher les dispositifs médicaux, ensuite 
les garder dans la solution pour un maximum de 24 
heures. Pour l’utilise enlever le dispositif avec méthode 
aseptique et rincer avec de l’eau stérile.
Pour la conservation fermer bien le récipient avec la 
solution. Solution limpide, couleur bleu ciel, odeur 
caractéristique.
12710 1 L E 6,00

Ferri Alcolico

Peressigsäure (Peracetic Acid) 1kg
Peracetic Acid 1kg. Gebrauchsfertige 
Desinfektionslösung. Bakterizid, Viruzid und Fungizid. 
Eine Box enthält 1kg Pulver.

Wirkungsspektrum:
In warmem Wasser aufgelöst, erzeugt das Pulver 
ein chemisch-physikalisches Gleichgewicht, was zur 
Bildung von Peressigsäure führt, welche hochgradig 
keimtötend ist.

Einsatzbereich:
Besonders geeignet für Geräte/Instrumente aus 
Gummi, Glas, Porzellan und kann auch für Metalle 
(mit Vorsicht auf Nickel, Aluminium, galvanisiertes 
und verchromtes Eisen) benutzt werden; provoziert 
keine Korrosionserscheinungen, kann auch für 
Ultraschall-Becken verwendet werden.
12760 1kg E 25,00

Peracetic Acid 1kg
Peracetic Acid 1kg. Solution désinfectante prête à 
l’emploi. Bactéricide, virucide et fongicide.
Un pot contient 1 kg de poudre.

Spectre d’action:
La poudre, dispersé dans l’eau chaude crée un équilibre 
physico-chimique qui mène à la formation d’un 
germicide acide peracétique. La solution exerce au 
même moment une action désinfectante de haute niveau 
et de nettoyage.

Champs d’application:
Particulièrement adapté pour les instruments en caou-
tchouc, le verre, la porcelaine et peut être utilisé sur 
tous les métaux (avec prudence sur nickel, aluminium, 
fer galvanisé et chromé); ne provoque pas de corro-
sion, et peut être utilisé dans des cuves à ultrasons.
12760 1kg E 25,00

LH Peracetic

Desinfektions-Gel, erfrischendes 
schnellverdunstendes Bakterizid.
Wirkungsspektrum:
Die besondere Struktur des Gels erlaubt eine schnelle 
Aufnahme des Produktes wie auch eine komplette 
und gleichmäßige Desinfektion der Haut. 

Einsatzbereich:
Geeignet für jede Gelegenheit, in der man mit Kei-
men und Bakterien in Berührung kommt und eine 
Desinfektion notwendig ist, aber kein Wasser oder 
Hygienetücher griffbereit sind. Hinterlässt einen 
angenehmen Duft, weiche, trockene Haut, und eine 
wohltuende Frische. Wenige Tropfen reichen aus. 
12705 400 ml E 7,95

Laurit Gel désinfectant des mains
Gel désinfectant, propriétés bactéricide, 
refraichissant et de complète évaporation.
Spectre d’action: Gel de vite absorption et 
évaporation et pour une désinfection plus complète.
Mode d’emploi: Indiqué à chaque fois qu’on vient 
en contact avec des bactéries et des germes et il se 
rende nécessaire la désinfection, mais on a pas de 
l’eau ou des lingettes hygiéniques. Laisse la peau 
parfumée, douce et lisse, avec une plaisante 
sensation de fraicheur. Il en faut que quelque goutte.
12705 400 ml E 7,95

Desinfizierende Handseife
Schnell- und tiefwirkendes Bakterizid. 
Äußerliche Anwendung.
Wirkungsspektrum:
Dickflüssiges, farbloses Antiseptikum zur Handdesinfektion. Der-
madil wirkt bei Gram positiven und Gram negativen Bakterien. 
Sanfte Desinfektion und gründliche, hygienische Reinigung ohne 
die Haut zu entzünden oder abzuschuppen 
und ohne die natürliche Schutzschicht der Haut 
anzugreifen. Auf gesunder Haut verwenden.
Einsatzbereich:
Einsatz in Krankenhäusern und Zahnarztpraxen und überall 
dort, wo man gekreuzte Infektionen vermeiden möchte.
12700 1 L E 7,90

Dermadil détergent mains, désinfectant
Bactéricide pour une action rapide et radicale. 
Usage extérieur.
Spectre d’action:
Liquide antiséptique constant, incolore, pour la désinfection 
des mains. Dermadil est actif sur les bactéries Gram+ et 
Gram-. Offre une désinfection et détersion douce, une hygiène 
complète de la peau en prévenant les irritations et la desqua-
mation, sans attaquer la couche de protection qui couvre la 
peau. Utiliser seulement sur la peau saine.
Mode d’emploi:
Hopitals, dentistes et pour éviter des infections croisés. 
12700 1 L E 7,90

Dermadil
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Cavilon Spray ist ein langhaltender flüssiger 
Schutzfilm. Das Cavilon Spray stellt eine 
nicht reizende Schutzschicht her, die äußere 
Einflüsse isoliert, vor Reiben und Scheuern 
von Kleidungsstücken, Flüssigkeiten und 
anderen äußeren Einflüssen schützt. 
Atmungsaktiv, schützt bis zu 72 Stunden. 

Spray Protection barrière Cavilon c’est un 
produit durable à utiliser sur la peau. Il n’est 
pas irritant et offre une protection en spray 
qui isole contre les agents extérieurs, qui 
protège contre le frottement des vêtements, 
des liquides et d’autres agents externes. 
Transpirant, offre une protection jusqu’à 
72 heures.

12850 28ml E 13,00

Cavilon 3M

Tegaderm Roll 3M
Tegaderm Roll, wasserdichte und atmungsaktive 
Schutzfolie mit medizinischem Klebeband. Polyurethan-Folie. 
Kann bis zu 7 Tagen auf der Haut bleiben. Latex free.

Tegaderm Roll, film de protection imperméable et transpirant 
avec un adhésif médical, de polyuréthane. Durable jusqu’à 7 
jours. Latex free.

12855 15cm x 10m E 48,00

Micropore, Viskose-Vlies-Pflaster. Breite: 2.5cm, Länge: 9.14m
Rollen pro Box: 12

Hypo-allergenic 3M Tape
Sparadrap chirurgical microporeux en tissu non-tissé. Largeur: 2,5 cm 
Longueur: 9,14 m. 12 rouleaux par boîte

13723  12 Papierband - Sparadrap E 12,00

Micropore 3M
Hyporfilm
Hyporfilm ist ein steriler, dünner, selbstklebender, medizinischer 
Verband aus Polyurethan. Wasserdicht, atmungsaktiv, elastisch. 
Barrierefolie gegen Bakterien.

Hyporfilm compresses médicales stériles de polyuréthane, sont adhésives et 
fines.  Résistant à l’eau, transpirants et flexibles. Film de barrière contre les bactéries.

12860 HYPORFILM 10x20cm BOX 25pcs E 24,90

Alkoholtupfer. 70% Isopropylalkohol. Format: 3x3cm. Ideal zur 
Vorbereitung der Haut. Perfekt zum Reinigen der 
Tätowiermaschinen-Rahmen.

Compresse alcool. 70% alcool isopropylique. Taille: 3x3cm. Idéal pour 
la préparation de la peau. Parfait pour le nettoyage du châssis de la 
machine tattoo 

10277 Box 100 pcs E 2,95

Alcohol Prep Pads

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Yellow Flexible Grip Cover
5cm x 4,5m, box 12 pcs.
13965 E 18,00

Flexible Grip Cover

Memory Grip Covers

            Für/Pour Grips 25mm 

Memory Foam Grip Covers 
box 20 pcs.
13950 E 14,00
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Tattoo Care Pomade, ist eine speziell formulierte Tattoo Repair Cream zum 
Schutz und Regeneration der Haut nach dem Tätowieren. Seine einzigartige 
Formel pflegt euer frisches Tattoo.

10255 1x50ml E 8,00
10257 Pack mit 12x50ml E 57,60 (E 4,80/Stck.)
10256 Pack mit 24x50ml E 96,00 (E 4,00/Stck.)

Tattoo Care Pomade, ce produit a été formulé pour protéger et régénérer la 
peau après le tatouage. Formule spéciale.

10255 1 pièce 50ml E 8,00
10257 Lot de 50 ml 12 pièces E 57,60 (E 4,80/pièce)
10256 Lot de 50 ml 24 pièces E 96,00 (E 4,00/pièce)

Tattoo Care Pomade

White Vaseline FU USP

Vaseline Usp White Petrolatum

Emollient A+D Ointment

Tincture of Green Soap Usp

Vaseline Usp White Petrolatum
Vaseline White Petrolatum ist 
durchsichtig, flüssig und löst sich 
beim Kontakt mit der Haut. Ideal für 
die Verwendung während und nach 
dem Tätowieren. Spezialformel für 
den Tätowierbereich gemäß 
Gesetzgebung der Kosmetikprodukte. 

Vaseline Usp White Petrolatum
Vaseline, transparente, fluide, 
elle fond au contact de la peau. 
Utilisation recommandée durant et 
après le tatouage. Formule spéciale 
pour tatouage, conforme à la 
réglementation en vigueur 
en matière de cosmétiques.

Crème mit Vitamin A+D 
Creme mit Vitamin, schützt die 
Haut und fördert die Heilung. 
Spezialformel für den 
Tätowierbereich gemäß 
Gesetzgebung der 
Kosmetikprodukte. 

Emollient A+D Onguent
crème vitaminée, protège la peau 
et la régénère durant la phase 
post-tatouage. Formule spéciale 
pour tatouage, conforme à la 
réglementation en vigueur 
en matière de cosmétiques.

Tincture of Green Soap Usp
Ideal zum Vorbereiten der Haut 
und zum Reinigen während und 
nach dem Tätowieren. Weitaus 
besser als herkömmliche Seife. 
Enthält mehr als 30% vol. 
Alkohol. Produziert keinen Schaum.

Tincture of Green Soap Usp
Idéal pour préparer la peau et 
pour le nettoyage pendant et après 
le tatouage. Supérieur aux savons 
normaux. Contient plus de 30% vol. 
d’alcool. Ne mousse pas.

Weisse fadenziehende Vaseline der besten 
Qualität, auch White Petrolatum genannt, 
pharmazeutischer Grad.

Vaseline blanche de qualité pharmaceutique, 
catégorie hautement raffinée aussi appelé 
White Petrolatum. 
10261 1000ml E 7,40

10262 Box 144 Päckchen/sachets packs 4g  E  35,00

10263 Topf / Pot 500gr E   10,50

Angebot/Offre 12 Box 144 Päckchen/sachets packs 4g   E  346,80

Angebot/Offre 12 Töpfe / Pots 500gr                 E    91,20

10266 Box 144 Päckchen/sachets packs 4g  E  37,90

10268 Topf / Pot 500gr                      E     13,90

Angebot/Offre 12 Box 144 Päckchen/sachets packs 4g   E  379,80

Angebot/Offre 12 Töpfe / Pots 500gr               E    120,00

10245 Flasche/Bouteille 500ml                   E   10,50

10264 Flasche/Bouteille 5 L                        E   43,90

Angebot/Offre 6 Flaschen/Bouteilles 500 ml          E    57,00

Angebot/Offre 2 Flaschen/Bouteilles  5 L              E   74,50
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Ink Booster
DC Invenction Company

Ink Protector
TaTToo afTer Care
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Hustle Butter Deluxe™ von Richie Bulldog 
ist ein 100 % natürliches, organisches und veganes 
Produkt. Es kann vor, bei und nach dem Tätowieren 
verwendet werden. 

Hustle Butter Deluxe™ de Richie Bulldog est 
un produit 100% naturel, organique et végétalien. 
Il peut être utilisé avant, pendant et après le tatouage.

10258 Hustle Butter Deluxe 150 g 
1 pc  E   18,90
5 pcs E   17,40/pc (8% off)

Ink Booster 250 ml Creme zur Anwendung während des Tätowierens.
Vorteile:
- Einfachere Einarbeitung der Farbe
- Reduziert Hautrötungen
- Schmerzlindernd, beruhigt die Haut
- Frei von Mineral- und Silikonöl
Ersetzt jetzt Mineralölprodukte durch Ink Booster. 

Ink Booster 250 ml Pommade pour une utilisation pendant le tatouage. 
Avantages:
- Facilite l’application de la couleur
- Réduit l’irritation de la peau
- Apaise la peau
- Ne contient pas des minéraux et de l’huile de silicone
Remplacez maintenant des produits d’huiles minérales par 
l’accélérateur Ink Booster. 

10259 Ink Booster 250 ml E 19,50

Ink Protector 50 ml 
Tattoo after care. Protection is in your hands.

10260 Ink Protector 50 ml 1 pc E 7,00
Display 12 pcs E 72,00 (E 6,00/pc)
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Sterile Holzspatel. Ideal zum Auftragen von Salben auf die 
frischen Tätowierungen, damit sie gut heilen. Zertifikat CE 0373. 
Einmalgebrauch.
Abaisse-langue en bois stériles. Idéales pour l’application de 
la pommade sur les tatouages tout juste réalisés, pour une bonne 
cicatrisation. Certification CE 0373 Usage unique. 

10253 500 pcs  E 20,00 / 10 x 500 pcs E 160,00 (E 16,00/Box)

Tongue Depressors
Aus weicher Baumwolle, ausgezeichnet zum Vorbereiten 
der Haut. 

Coton tige en coton moelleux, excellent pour préparer la peau.

Cotton Tipped Applicators

13743 100 pcs E 2,50
Angebot/Offre 1000 pcs  E 22,00

Mini-Dehnfolie - Miniroll clair étirable 
13709 cm 12,5 X 90 Mt. E 3,00

Transparent Film
Frischhaltefolie - Film Alimentaire

13708 cm 30 X 300 Mt. E 8,50

PE Food Wrapping Film

Einwegrasierer. Ideal zur Vorbereitung des 
Tätowierbereichs.

Rasoirs jetables. 
Parfaits pour préparer la zone à tatouer.
10246/100 Box 100 pcs E 16,00 

Razors
Einweg-Rasierer mit Kamm & Schutzhülle.

Rasoirs peigne jetables & capuchons de protection.

15820 Box 100 pcs E 16,00

Razors with comb

Sonderangebot  -  Offre Spéciale:
2 Box Razors E 29,00 (E 14,50/box)
10 Box Razors E 112,00 (E 11,20/box)     Sonderangebot  -  Offre Spéciale:

2 Box Razors E 29,00 (E 14,50/box)

Qualitativ hochwertiger Rasierer aus Edelstahl 
mit 5 Edelstahl-Klingen. 
10283  E 17,20     10284 Ersatzklingen 5 Stck.  E 5,90

Rasoirs en acier inox de haute qualité fourni 
avec 5 lames inox.
10283  E 17,20     10284 Lames 5 pièces E 5,90

Edelstahlpinzette erstklassiger 
Qualität mit extrafeiner Spitze. 
Lange Lebensdauer. Ideal zum Auswählen der Nadeln. 

Pincettes en acier inox idéales 
pour sélectionner les aiguilles. 
10222  E 18,00

S/s Razors Tweezers

Shop online:  www.imaxshop.com
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Black Reflexx Nitrile Gloves Powder Free
                 Latex Free
15300 Box 100 Handschuhe/gants Small E 6,75
15301 Box 100 Handschuhe/gants Medium E 6,75
15302 Box 100 Handschuhe/gants Large E 6,75
15303 Box 100 Handschuhe/gants Extra-Large E 6,75 
 

13731/XS Box 100 Handschuhe/gants Extra-Small E  7,50
13731 Box 100 Handschuhe/gants Small E 7,50 
13732 Box 100 Handschuhe/gants Medium E 7,50 
13733 Box 100 Handschuhe/gants Large E 7,50 
13734 Box  90 Handschuhe/gants Extra-Large E 7,50 
 

Panthera Black Latex Gloves Powder Free

Black Reflexx Latex Gloves Powder Free

15310 Box 100 Handschuhe/gants Small E 7,20
15311 Box 100 Handschuhe/gants Medium E 7,20
15312 Box 100 Handschuhe/gants Large E 7,20
15313 Box 100 Handschuhe/gants Extra-Large E 7,20 
 

White Reflexx Latex Gloves Powder Free

15320 Box 100 Handschuhe/gants Extra-Small E 5,40
15321 Box 100 Handschuhe/gants Small E 5,40
15322 Box 100 Handschuhe/gants Medium E 5,40
15323 Box 100 Handschuhe/gants Large E 5,40
15324 Box  100 Handschuhe/gants Extra-Large E 5,40 
 

Neue plastifizierte Schutztücher aus reiner Zellulose mit sehr saugfähiger 
wasserdichter Polyethylenfolie gekoppelt. Pack mit 500 Schutztüchern. 
Größe: 33x45cm 

Nouveau produit: serviettes plastifiées noires en cellulose pure, très 
absorbants, avec film de polyéthylène étanche. Lot de 500 serviettes. 
Format: 33x45 cm

13730 Box 500 pcs Black Lap Cloth Towels E 20,40

Black Lap Cloth Towels

Face Mask Light Blue
Hellblauer Mundschutz. Hypo-allergenischer 3-lagiger Einweg-Mundschutz. 
Die Box enthält 50 Stück.

Masque Bleu hypoallergénique, jetable, composée de 3 couches. 
Le paquet contient 50 pièces.

15800 Box 50 pcS E 6,50

Polycarbonate Protective Eyewear

Barrier Film

Schutzbrille aus Polykarbonat - Lunettes de protection en 
polycarbonate. 15801 E 6,00

Angebot/Offre 10 Box pro Größe/par taille E  66,00   (E 6,60/box)
Angebot/Offre 10 Box pro Größe/par taille  E  49,00   (E 4,90/box)

Angebot/Offre 10 Box pro Größe/par taille  E  69,00   (E 6,90/box)
Angebot/Offre 10 Box pro Größe/par taille   E  62,50   (E 6,25/box)

Schutzfilm zur Vermeidung der Kontamination. Zur Verwendung auf jeglicher 
Oberfläche. Extra permanenter Kleber, unbeschichtete Ecken, hinterlässt keine 
Rückstände, Einmalgebrauch, lässt sich schnell auftragen, 1200 Blatt 10x15cm, 
1 Rolle, perforiert.
11860 Transparent E 44,00    11859 Blau E 44,00

Pellicule adhésive à usage unique pour éviter la contamination. A’ utiliser 
sur tous types des surface. Adhère parfaitement, bordures non-adhésives pour un 
enlèvement facile, ne laisse pas des traces, application rapide. 1 rouleau, 
1200 feuilles 10x15cm, pré-troué.
11860 Transparent E 44,00     11859 Bleu E 44,00
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Work safe Kit

TNT black Kit

PE Umhüllung für Maschine
PE Couverture pour machine

Machine Cover
Umhüllung für jeden Clip-Cord. 
Beutel 5,8cm x 45,7cm
Box 500 Stck. 13721 E 18,00

Couverture pour cordon clip. 
Sachets 5,8cm x 45,7cm. 
Box 500 pièces. 13721 E 18,00

Clip-cord Cover Bags

Clip-Cord 
Cover Roll
Umhüllung für jeden 
Kabeltyp. 
Rolle 5cm x 600m 
13719 E 18,00

Manche pour tout type 
de cordon clips. 
Rouleau  5cm x 600m
13719 E 18,00 13742 Bag 100 pcs E 5,50

Angebot/Offre 1000 pcs  E 49,50

PE Armschutz Blau
PE Couverture pour manches Bleu
13741 Bag 100 pcs E 5,00
Angebot/Offre 1000 pcs  E 45,00

Protective Sleeves

PE Kittel weiss (Einheitsgröße)
PE Tablier Blanc (une taille adapte tous)

13740 Bag 100 pcs E 9,99
Angebot/Offre 1000 pcs  E 75,00

Tattoo Apron

Das Kit enthält:
PE Kittel weiss 100 Stck.
PE Armschutz Blau 100 Stck.
PE Umhüllung für Maschine 100 Stck. 
Clip-Cord-Umhüllung
1 Rolle 5cm x 600m 
Schwarze Handschuhe 1000 Stck.

Le kit comprend:
PE Tablier Blanc 100 pcs 
PE Couverture pour manches Bleu 100 pcs
PE Couverture pour machine 100 pcs
Manche pour clip-cord. 1 rouleau 5cm x 600mt
Gants noirs 1000 pcs

12732 (Kit mit/avec small black gloves) E 99,90
12733 (Kit mit/avec medium black gloves) E 99,90
12734 (Kit mit/avec large black gloves) E 99,90
12735 (Kit mit/avec extra-large 900 black gloves) E 99,90

Black TNT Tattoo Apron
Schwarze TNT Kittel zum Tätowieren, hergestellt aus Faservliesstoff. 
Die Außenseite ist mit wasserdichter Polyethylen-Folie überzogen. TNT 
ist sehr angenehm zu tragen, das Polyethylen garantiert Widerstand und 
Wasserundurchlässigkeit. Erhältlich im 20er Pack.
13705 (Einheitsgröße) E 19,00
Tabliers tattoo noirs fait de TNT tissu non-tissé. Le côté extérieur est 
laminé avec un film de polyéthylène étanche. Très confortable à porter, la 
côté de polyéthylène assure résistance et imperméabilité. Disponible en 
sacs de 20 tabliers.
13705 (une taille adapte tous) E 19,00
Angebot - Offre Spéciale:
5 Bags E 13,20 pro Pkg./par boîte
10 Bags E 12,00 pro Pkg./par boîte

Black TNT Tattoo 
Protective Sleeves
TNT Armschutz schwarz TNT Armschutz zum Tätowieren, 
hergestellt aus Faservliesstoff. Erhältlich im 100er Pack. 
13706 (Einheitsgröße) E 26,00

TNT Couverture pour manches fait de TNT 
tissu non-tissé. Lot de 100 pcs.
13706 (une taille adapte tous) E 26,00

Angebot - Offre Spéciale:
5 Box E 20,80 pro Pkg./par boîte
10 Box E 18,20 pro Pkg./par boîte

Dieses Set enthält:
100x schwarze Kittel

100x schwarzer Armschutz
(Einheitsgröße)
13707 E 85,00

Le kit comprend:
100 Tabliers de TNT Noirs

100 Manches de TNT Noires
(une taille adapte tous)

13707 E 85,00
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Tattoo Equipment

13659

13661

(F)

(E)

11889 11891

13656

13658

13660

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Proxabrush-Bürsten zum Reinigen der Griffstückspitzen
Brosses Proxabrush pour nettoyer les pointes des tubes

(E)10220 Bürste mit zylinderförmiger Spitze 10 Stck.  E 11,00
               Brosse avec pointe cylindrique 10 pièces 
(F)10224 Ersatzreagenzgläser für unseren 
  Plexiglasmaschinenständer 1 Stck.               E   3,50
 Eprouvettes de rechange pour 
               porte-machines en plexiglas 1 pièce 
 

Bürsten zum Reinigen der Griffstückspitzen

Brosse pour le nettoyage des tubes

13667 E 4,00

Brushes

Proxabrush for cleaning Tube Tips

Pfeifenputzer. Ideal zum Putzen der Griffstückspitzen.
Curettes (pour nettoyer les tubes). Parfaites 
pour nettoyer les pointes des tubes.

11889 normale Pfeifenputzer 32 Stck. E  4,20
              Curettes standard en boîte de 32 pcs
11891 Pfeifenputzer mit Borsten 32 Stck. E  4,20    
              Curettes soie boîte de 32 pcs

Pipe Cleaners

Dekontaminierungs-Matte 
Diese Abzieh-Haftmatte besteht aus 
30 nummerierten Schichten. Hohe 
Wirksamkeit auch in Gegenwart von 
organischen Substanzen dank der 
Behandlung mit antibakteriellem 
Kleber. Perfekt für den Eingang Eures 
Arbeitsplatzes. Größe 45x115cm, 1 
Matte besteht aus 30 Einweg-Lagen. 
Jede Packung enthält 4 Matten.

Tapis décontaminant  
30 couches numérotées avec une ad-
hérence élevée traités avec bactéricide 
(isothiazolinone) de haute efficacité, 
même en présence de substances 
organiques. Peut être utilisé à l’entrée 
de la zone de travail.
Mesure tapis 45x115cm, chaque tapis 
contient 30 feuilles jetables. Box 4pcs.

13724 Box 4 Matten/Tapis E 112,00 
(E 28,00 Matte/Tapis)

Decontaminating MatAngebot/Offre 20 Boxen pro Größe/par type  E  56,00   (E 2,80/box)

Tabletts aus Edelstahl - Plateaux en acier inox

13659 Tablett 15x20x1,5 cm       E 18,90
 Plateau 15x20x1,5 cm
13660 Tablett 21x30x1,5 cm        E 22,50
 Plateau 21x30x1,5 cm
13661 Tablett 20x10x5 cm           E 22,50
 Plateau 20x10x5 cm

Stainless Steel Trays

Behälter und Tabletts mit Deckel aus Edelstahl
Contenants et Plateaux avec couvercle en acier inox

13656 Behälter 22x12x7 cm       E  29,90
  Plateau 22x12x7 cm 
13658 Behälter 20x7x4 cm         E  26,00
  Plateau 20x7x4 cm

Stainless Steel Containers

Lupe 
Vergrößerungsfaktor 15x.
13997 E 14,90

Lentille grossissante
facteur grossissant 15x.
13997 E 14,90

I Max Eye Loupe 15X
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13985 250ml
E 4,00

13986 500ml
E 5,00

13983 240ml
E 1,70

13982 120ml
E 1,50

13981 60ml
E 1,20

13980 15ml
E 1,00

13989 240ml
E 2,70

13988 120ml
E 2,50

13987 60ml
E 2,20

13979 ø 24mm
E 1,00

13978 ø 20mm
E 1,00

Bottle w/Twist Top

Twist Top

Squeeze
Plastic Bottles

(E)

(A)

(B)

(D)

(G)
(I)

(L)

(K)

(N)

(O)
(M)

(Q) (P) (J)

(R)

(C)

(H)

(F)

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Plastikflaschen - Flacons en plastique
(A)10309     D ose mit breiter Öffnung, 940 ml - Récipient à large ouverture, 940 ml  E 5,00
(B)10310     B ehälter mit breiter Öffnung, 950 ml - Récipient à large ouverture, 950 ml  E 4,60
(C)10311     Dose mit breiter Öffnung, 568 ml - Récipient à large ouverture, 568 ml  E 4,00
(D)10312     Dose mit breiter Öffnung, 500 ml - Contenant à large ouverture, 500 ml  E 4,60
(E)10313      Runde Dose, 250 ml - Récipient rond, 250 ml  E 2,50
(F)10314     Dose, 30 ml - Récipient, 30 ml  E 2,00 
(G)10315     Sprühflasche mit verstellbarer Düse, 480 ml - Vaporisateur 480 ml embout réglable  E 8,00
(H)10316     Dose, 60 ml - Récipient, 60 ml  E 2,60
(I )10317     Runde Sprühflasche mit verstellbarer Düse, 240 ml - Vaporisateur rond 240 ml embout réglable  E 7,00
(J)10318     Druckflasche, 60 ml - Flacon sous pression, 60 ml  E 2,50
(K)10319     Boston, rund 946 ml - Flacon “Boston” rond, 946 ml  E 11,00
(L)10320     Boston, rund 473 ml - Flacon “Boston” rond, 473 ml  E 6,00
(M)10321     Druckflasche, 118 ml - Flacon sous pression, 118 ml  E 3,50
(N)10322     Druckflasche, 236 ml - Flacon sous pression, 236 ml  E 3,50
(O)10323     Flasche mit Twist Top, 236 ml - Bouteille 236 ml avec bouchon tournant  E 3,90
(P)10324     Flasche mit Twist Top, 118 ml - Bouteille 118 ml avec bouchon tournant  E 3,50
(Q)10325     Druckflasche, 15 ml - Flacon sous pression 15 ml  E 2,00
(R)10326     Boston, rund 568 ml - Flacon “Boston” rond, 568 ml  E 3,75

Plastic Bottles

Universelle, transparente Beutel
11894 12x23 cm Stck. 500 E 12,00 
11896 16x28 cm Stck. 500 E 16,00
10315 Sprühflasche 480ml E 8,00
10317 Sprühflasche 240ml E 7,00

Sachets transparents universels 
11894 12x23 cm pcs 500 E 12,00 
11896 16x28 cm pcs 500 E 16,00
10315 Vaporisateur 480ml E 8,00
10317 Vaporisateur 240ml E 7,00

Poly Bags

Behälter für medizinische Abfälle “Sharps”. 
Hergestellt aus undurchstechbarem Material 
mit Sicherheitsdeckel. 11516B E 3,95

Récipients Sharps pour déchets médicaux. 
Réalisé dans un matériau résistant aux 
perforations et équipé d’un couvercle 
de sécurité.  11516B E 3,95

Behälter für medizinische Abfälle “Sharps”. 
Hergestellt aus undurchstechbarem Material 
mit Sicherheitsdeckel. 11516  E 5,00

Récipients Sharps pour déchets médicaux. 
Réalisé dans un matériau résistant aux 
perforations et équipé d’un couvercle 
de sécurité. 11516  E 5,00

Sharps Disposal 5L

Sharps Disposal 0,6 L
Transparente Plastikflaschen
Bouteilles en plastic transparents
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Caps & Cap holder

10 mm 15 mm

18 mm 19 mm 25 mm

(C) (F)

(D) (A) (B)

(E)

9 mm

Shop online:  www.imaxshop.com

Die perfekte Lösung zum Shaken von euren Farben. 
Geeignet für alle Flaschengrößen bis zu 125ml!

Shaker pour mélanger les couleurs. 
S’adapte à toutes les tailles de bouteilles jusqu’à 125ml! 
11130 Colour Shaker E 179,00
11131 Colour Shaker Rubber Top  1 pc E 15,00

Colour Shaker

Plastic Cap Holders
Farbkappenhalter aus Plastik. In sechs verschiedenen Größen erhältlich.

Supports en plexiglas pour capsules disponibles en six dimensions. 

(A) 13990  4x10 mm    E 2,80        (B) 13991  8x10 mm  E 6,00
(C) 13993  1x15 mm    E 3,90        (D) 13994  5x15 mm  E 5,00
(E) 13995  1x18 mm    E 3,90         (F) 13996  1x25 mm  E 3,90

Mini Ink Mixer zur direkten Mischung 
der Farben im Behälter. Batterie liegt bei.

Mixer mini ink pour mélanger les 
couleurs directement dans le 
récipient. Equipé de piles.

11100 Mini Ink Mixer E 25,00
11101 Ersatzstäbe 5-Stck.-Packung  E 7,00
11101 Bâtonnets de rechange 5 pcs E 7,00

Mini Ink Mixer

Edelstahlhalter für 4 Farbkappen der Größe 
10mm und 2 Farbkappen der Größe 15mm. 

Support en acier inox porte quatre conteneurs 
mesure 10 mm et deux conteneurs mesure 15 mm.

13491 E 4,90 (Ohne Farbkappen - caps non 
compris)

S/Steel Cap Holder 6 caps

Edelstahlhalter für 4 Farbkappen der Größe 
10mm und 4 Farbkappen der Größe 15mm. 

Support en acier inox porte quatre 
conteneurs mesure 10 mm et quatre 
conteneurs mesure 15 mm.

13490 E 7,00

S/Steel Cap Holder

Sterile Farbkappen aus Plastik
Jede Farbkappe ist einzeln verpackt und mit 
EO-Gas sterilisiert. Erhältlich in den Größen 10mm und 15mm.

Capsules en plastique stériles
Chaque capsule est ensachée individuellement et stérilisée 
avec du gaz EO. Modèles disponibles: 10 mm et 15 mm.
11110 Sterile Caps 10 mm 100 pcs   E    7,50

11114    Sterile Caps 15 mm 100 pcs   E    8,00
  

Sterile Ink Caps

Angebot/Offre 500 Sterile caps 10mm      E  20,00

Angebot/Offre 500 Sterile caps 15mm      E  22,00

11125  Promo Caps 500x18mm+500x25mm  E  29,90

Nicht sterile Farbkappen aus Plastik
Capsules non stériles en plastique.
11103 Caps 9 mm 100 pcs    E      3,50
11104 Caps 9 mm 1000 pcs  E  12,00

11109 Caps 10 mm 100 pcs    E      3,50
11106 Caps 10 mm 1000 pcs  E  12,00

11113 Caps 15 mm 100 pcs      E     3,50
11111 Caps 15 mm 500 pcs      E  10,00

11121 Caps 18 mm 100 pcs  E     6,00
11122 Caps 18 mm 500 pcs   E  16,00
11115 Caps 19 mm 100 pcs    E     6,00
11116 Caps 19 mm 500 pcs    E  18,00
11123 Caps 25 mm 100 pcs E     7,00
11124 Caps 25 mm 500 pcs E  20,00

Angebot/Offre 1000 caps 15mm                E    14,00

Angebot/Offre 5000 caps 10mm                E    49,00

Angebot/Offre 5000 caps 10mm                 E    49,00

Best Quality non-sterile Plastic Caps



Silicone Practice Supplies
Silikon Tattoo Hand
- Extrem detaillierte Arbeiten sind möglich
- Geeignet für Schwarz/Grau und bunte Arbeiten
- Fester Stand auch ohne Stütze
- Perfekt zum Ausprobieren von neuen Nadelgrößen
- Ein Muss für jeden Tätowier-Lehrling!

Main de tatouage en silicone
- Vous pouvez travailler de manière extrêmement détaillé
- Adapté pour des travaux en noir & gris et couleur
- Stable sans support
- Parfait pour essayer de nouvelles dimensions d’aiguille
- C’est le must pour chaque apprenti!

Silicone Hands

Kunsthaut zum Üben 15x15cm
Peau Synthétique pour faire pratique 15x15cm    

13729 Practice Skin 1 pc E 5,90

Tattoo Practice Skin

I MAX MASCHINENSTÄNDER
Aus transparentem Plexiglas für 
eine Maschine, mit doppelseitigem 
Klebeband an der Unterseite.
13663 Maschinenständer € 8,00
PORTE-MACHINES I MAX
Support en plexiglas transparent 
peut contenir 1 machine, avec 
bi-adhésif à la base.
13663 Porte-machine € 8,00

I Max Machine Holder

13795 Silicone Ladies Hand € 64,90
Silicone Ladies Hand

13796 Silicone Male Hand € 69,90
Silicone Male Hand

13797 Silicone Forearm € 119,90
Silicone Forearm

Practice Skin 10 pcs E  49,00

Shop online:  www.imaxshop.com
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Tattoo Chairs
O n l y  E

6 9 5 , 0 0

Kit

Deluxe Hydraulic Tattoo Chair
Deluxe Tattoo-Liege mit Hochleistungs-Hydraulik-Pumpe. 
Maximaler Komfort für eure Kunden. Beide Beinstützen können 
individuell eingestellt werden. Hergestellt aus hochwertigem Material.
- Hochleistungs-Hydraulik-Pumpe
- Dichtes Polyurethan
- Höhenverstellbar, kann je nach Wunsch in der Höhe eingestellt werden
- Um 360° drehbar
- Rückenlehne und beide Beinauflagen sind komplett verstellbar
- Beinauflagen sind individuell verstellbar
- Abnehmbare Armlehnen
- Gut gepolstert für einen besseren Komfort
- Bezogen mit haltbarem Qualitäts-Vinyl
- Verstärkte Klick-Schlösser und verstärkte Nähte
- Verstellbare Sitzhöhe: 58-76cm

Chaise de tatouage Deluxe, robuste et hydraulique. Confort 
maximal pour votre client. Les repose-jambes peuvent être réglés 
individuellement. Fabriqué avec matériels de haute qualité:
- Pompe hydraulique robuste
- Polyuréthane haute densité
- Réglage de l’hauteur. Min. 58cm - max. 76cm
- Peut tourner à 360 °
- Banquette arrière et repose-jambes entièrement réglables
- Réglage individuel des repose-jambes
- Repose bras amovible
- Très rembourrées pour un confort supérieur
- Rembourré en vinyle durable et de haute qualité
- Verrouillage click et lock
- Coutures renforcées

15190 Deluxe Hydraulic Tattoo Chair  E 695,00

Tattookünstler Stuhl
mit Rückenlehne Ø 30x35cm - 
Perfekt für das Piercing und Tätowierstudio
Höhenverstellbar: 53cm - 69cm
Sitzbreite: 30x35cm
Breite Basis: 45cm
Sitzhöhe: 7cm
Basis: Metall
Sitz: Vinyl mit 
Schaumstoffpolsterung.
15197 Tattoo Artist Chair E 114,00 

Chaise Tatuage pour l’artiste
avec dossier Ø 30x35cm - 
Parfait pour le Studio de Piercing et Tatouage
Réglable en hauteur: 53cm - 69cm
Largeur de siège: 30x35cm
Largeur base : 45cm
Hauteur de siège: 7cm
Base: métal
Siège: Vinyle avec rembourrage de mousse.
15197 Tattoo Artist Chair E 114,00

Tattoo Artist Chair

Black Foldable Tattoo Bed
Faltbare schwarze Tattoo-Liege. (Ohne Koffer)
Eigenschaften:
- Komfortable Polsterung
- Qualitativer schwarzer Kunstlederbezug, abwischbar
- Leicht und resistent, aus Metall
- Gewicht: 19.6 kg - Kapazität: 95 Kg
- Rahmen aus Metall
- Maße: 62x184x75cm - Maße zusammengeklappt: 92x62x16cm

Lit pliable pour tatouage, couleur noir (Valise pas comprise)
Caractéristiques:
- Rembourrage confortable
- Revêtement en éco-cuir de haute qualité, durable, lavable, noir
- Léger et résistant avec structure en métal
- Poids: 19.6 kg, - Capacité: 95 kg
- Construction en métal
- Mesures: 62x184x75cm
- Mesures plié: 92x62x16cm
15194 Black Foldable Bed  E 235,00

15193 Rollenhalter für Tattoo-Liegen E 20,00 
           Porte-Rouleau pour chaises de tatouage

1 Tattoo trolley
1 Round base arm rest
11513 E 299,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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Studio Furniture
Round Black Tattoo Stool Custom Tattoo Stool Harley Tattoo Stool

Arm & Leg Rest FoldableArm & Leg Rest Round Base Tattoo Trolley

Tattoohocker rund
Tattoo Hocker Ø 40cm
Höhenverstellbar: 43cm - 60cm
Sitzbreite: 40cm
Breite Basis: 55cm
Sitzhöhe: 7cm
Material:
Basis: Kunststoff
Sitz: Vinyl mit Schaumstoffpolsterung

Tabouret de Tatuage rond
Tabouret de tatouage Ø 40cm 
Réglable en hauteur: 43cm - 60cm
Largeur de siège: 40cm
Largeur base : 55cm
Hauteur de siège: 7cm
Revêtement:
Base: plastique
Siège: Vinyle avec rembourrage de mousse
13716 Round Tattoo Stool E 85,00

Runde Base
Stabiles und robustes Metallgestell, höhen-
verstellbar 55x88cm. Kissenmaße 27x17cm. h 
7cm., kann bis zu 90° gedreht werden. Robuste 
Base, Ø 30cm Farbe: Schwarz. Gewicht: 2.8kg.

Base Ronde,  repose bras à hauteur réglable 
(55/88cm). Robuste et stable. Couverture du 
coussin en vinyle noir, rotation jusqu’à 90°, 
mesure du coussin 27x17cm. h 7cm., Ø base 
30cm. Poids: 2.8kg. 13670  E 132,00

Tattoohocker Custom
Höhenverstellbar: 36cm - 53cm
Sitzbreite: 45x45cm
Breite Basis: 59cm
Material:
Basis: Kunststoff
Sitz: Vinyl mit Schaumstoffpolsterung

Tabouret de Tatuage Custom
Réglable en hauteur: 36cm - 53cm
Largeur de siège: 45x45cm
Largeur base : 59cm
Revêtement:
Base: plastique
Siège: Vinyle avec rembourrage 
de mousse.
15196 Custom Tattoo Stool E 85,00

Tattoohocker Harley
Höhenverstellbar: 54cm - 70cm
Sitzbreite: 50x35cm
Breite Basis: 45cm
Material:
Basis: Metall
Sitz: Vinyl mit Schaumstoffpolsterung

Tabouret de Tatuage Harley
Réglable en hauteur: 54cm - 70cm
Largeur de siège: 50x35cm
Largeur base : 45cm
Revêtement:
Base: Métal
Siège: Vinyle avec rembourrage de mousse
15198 Harley Tattoo Stool E 99,00

Tattoo Trolley mit 2 
Ablageplatten.
Tattoo Trolley für das Tattoo 
Studio. Solide Konstruktion aus 
Metall mit 2 swarzen ablagen-
platten aus Plexiglas und vier 
Rädern mit Blockiersystem. Wird 
mit 4 Stromsteckern & 2m langem 
Kabel geliefert. Gesamthöhe 76cm, 
Gesamtbreite 48cm, Gesamttiefe 40cm. 
Nutzungsfläche der Ablagefächer 38 x 38cm, 
Höhe der Ablagefächer 36,5cm 
und 64,5cm. 
11512 E 195,00

Guéridon pour des 
studios de tatouage. 
Construction robuste en métal 
noir avec deux rayons en plexiglas 
noir, monté sur roulettes avec 
arret. Fourni avec 4 pris de courant 
et 2 mètres de cable. Hauteur 
totale 76cm, largeur totale 48cm 
profondeur totale 40cm. Mesure 
effective du rayon 38cm x 38cm, 
hauteur de terre des rayons 
36,5cm & 64,5cm.
11512 E 195,00

Faltbare Arm- und Beinlehne
Stabiles Gestell, faltbar mit Kissenbezug aus 
schwarzem Vinyl. Höhenverstellbar (70x108cm), 
Gewicht 2.9kg. Kissenmaße 52x16cm. h 6.5cm.

Arm & Leg Rest Pliable, repose bras pliable 
avec couverture du coussin en vinyle noir. Construction 
stable! Mesure du coussin 52x16cm. h 6.5cm., hauteur 
réglable (70x108cm), poids 2.9kg. 13664  E 113,00

Shop online:  www.imaxshop.com
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Visual Fax
Visual Fax A4 Transparency Maker

cm
21,6x35,6
8.5x14”

cm
21,6x27,9
8.5x11”

11”

14”

Visual Fax A3 Transparency Maker

Papier für 
Abziehbilder 11”
Papier á dessins 11” 
100 Seiten pro Pack
100 feuilles par boîte 8.5” x 11”
10375 11” 21,6 x 27,9 cm E 39,95
10 Box 11” E 379,50 (E 37,95/box)   

Spirit Master 
Thermal Paper

Transparentpausen-Drucker Visual-Fax A4
Abziehbilder in 4 Sekunden! PRAKTISCHE 
ANWENDUNG, LEICHTE EINSTELLUNG: Mit 
dem Transparentpausen-Drucker Visual-Fax 
kann man in wenigen Sekunden genaue 
Abziehbilder für Tätowierungen herstellen. 
Er funktioniert mit thermographischem 
Infrarotstrahlensystem. 
REINIGUNGSFREUNDLICH: Einfach den 
Deckel öffnen. Regelmäßig die Rollen reinigen, 
damit stets einwandfreier Betrieb gewährleistet 
wird. AUTOMATISCHE THERMOSTATE: 
Bei Überhitzung unterbricht das Thermostat 
den Stromkreis. Ein zweiter Thermostat speist 
den Lüfter zur Abkühlung der Maschine. 
KOMPAKT, TRAGBAR, UNABHÄNGIG: Einfach 
den Stecker einstecken. Der betriebsbereite 
Drucker macht scharfe Abziehbilder von Ihren 
Zeichnungen. Mit Gewährleistung und 
CE-Zertifikat, 220 Volt. Papierformat A4.  

10376 Visual Fax A4 E 799,00

Imprimante sur calques VisualFax A4! 
Facile à utiliser et à régler: l’imprimante 
sur calques Visual-Fax permet de réaliser, 
en quelques secondes, des impressions 
nettes pour tatouages en utilisant le système 
thermographique à rayons infrarouge. Facile 
à nettoyer: il souffit d’ouvrir le couvercle. 
Il est conseillé de nettoyer régulièrement 
les rouleaux pour garantir un bon fonc-
tionnement. Thermostats automatiques: le 
thermostat coupe l’alimentation au circuit en 
cas d’échauffement. Un deuxième thermostat 
fournit le courant au ventilateur, pour refroidir 
la machine. Compacte, portable, autonome: 
il suffit d’introduire la fiche et elle est prete à 
créer des pochoirs nets de vos originaux. 
Avec garantie et certificat CE, 
220 volt. Format A4.

10376 Visual Fax A4 E 799,00

Visual Fax Parts

Papier für Abziehbilder 14”
Papier á dessins 14” 

100 Seiten pro Pack
100 feuilles par boîte 8.5” x 14”

10372 14” 21,6 x 35,6 cm E 47,90

10377A  Carrier für Visual Fax A4  E 8,05
Carrier pour Visual Fax A4
10378 Carrier für Visual Fax A3  E 15,30
Carrier pour Visual Fax A3

10376D  Ersatzlampe - Lampe A4 220V E 120,20
10379D  Ersatzlampe - Lampe A3 220V E 124,25

10376E  Gummirolle - Rouleau en caoutchouc A4  E 108,15
10379B  Gummirolle - Rouleau en caoutchouc A3  E 111,10

10376C Glasrohr - Rouleau en verre A4 E 45,00
10379C Glasrohr - Rouleau en verre A3 E 45,80

100 Seiten pro Pack - 100 feuilles par boîte
10380 E 26,00

I Max Tattoo Thermal Paper

Sonderangebot - Offre Spéciale:
10 Box E 240,00 (E 24,00/box)   

Einfach zu bedienen und einzustellen: der Transparentpausen-Drucker Visual-Fax A3 
ermöglicht es, in wenigen Sekunden durch das Thermografik-System mit 
Infrarotstrahlen klare Abziehbilder für Tätowierungen zu realisieren. Kompakt, 
tragbar, unabhängig: einfach den Stecker einstecken und der betriebsbereite Drucker 
macht scharfe Abziehbilder von Ihrem Original. Verläßlicher Mikro-Schalter für 
genaue Fördermaschinen-Abfragung, Automatische Spannungserkennung 
110/220 Volt AC, Papier Durchlaßbreite bis 300mm/11.8 Inch. Überwacht von 
einem Mikro-Prozessor mit Software auf EEPROM. Leichte Instandhaltung / 
Öffnen der Kammer: für den Ersatz der Lampe und zum Reinigen. Einfacher 
Betrieb durch einen elektronischen Geschwindigkeitsregler. Bedienungsanleitung 
in englischer oder deutscher Sprache. Mit Garantie und CE Zertifikat, 220Volt. 
Außenmaße: cm 52 x 30 H.12 Gewicht: ca. 10 kg.

10379 Visual Fax A3 E 999,00

Facile à utiliser et à régler par le contrôle électronique de la vitesse, l’imprimante 
sur calques Visual-Fax A3 permet de réaliser, en quelques secondes, des 
impressions nettes pour tatouages en utilisant le système thermographique à rayons 
infrarouge. Compacte, portable, autonome : il suffit d’introduire la fiche et elle est 
prête à créer des pochoirs nets de vos originaux. Reconnaissance automatique 
du voltage 110/220 Volts CA. Ouverture passage papier jusqu’à 300mm/11.8 
pouces. Microprocesseur contrôlé par un logiciel sur EEPROM. Maintenance / 
ouverture logement aisée: pour remplacement lampe et nettoyage. Exécution 
facile du travail grâce à un régulateur de vitesse. Instructions en anglais ou en 
allemand. Avec garantie et certificat CE, 220V. Mesures extérieures: 
cm 52 x 30 x 12. Poids : kg 10 environ.

10379 Visual Fax A3 E 999,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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Freehand Tattoo

14207 ABT725 Rhodamine Red

14210 ABT703 Pink Rose 

14206 ABT933 Orange 

14209 ABT685 Deep Magenta 

14214 ABT245 Sap Green 

14211 ABT969 Chocolate

14205 ABT665 Purple 

14208 ABT606 Violet 

14204 ABT515 Light Blue 

14215 ABT535 Cobalt Blue 

14202 ABT845 Carmine Red

14203 ABT296 Green

14213 ABT062 Pale Yellow 14201 ABT15 Black14212 ABT905 Red 

Tombow Color Chart

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Das Certificate of Excellence bescheinigt 
die Verwendung der besten Tätowiergeräte. 
Mit Platz für den Studionamen. 

Le Gold Certificate of Excellence atteste 
l’utilisation des meilleurs appareils de 
tatouage. Le nom du studio est laissé 
en blanc.
10724  E 7,00

Gold Certificate of Excellence
Alle Studios, die mit S&R 
Tätowiergeräten arbeiten, 

sind zum Kauf dieser 
prächtigen Auszeichung 

“Qualitäts- und 
Vortrefflichkeitsprämie“ 

berechtigt. Mit Aufkleber.

Tous les Studios équipés 
d’appareils de tatouage S&R 
sont qualifié pour obtenir ce 

magnifique certificat “Prix 
Qualité-Excellence”. 

Comprend 1 système 
vitrophanie en couleurs. 

10723   E 64,00

Award of Excellence

Tattoo Freehand Pen
Unser Halter für den Tätowierstift “Freehand Tattoo Pen 
Grip” mit seinen Ersatzminen ist besonders geeignet, um 
direkt auf die Haut zu zeichnen. Perfekt fürs Freihandzeichnen. 
Haltbares Material. Die Ersatzminen lassen sich einfach 
wechseln und werden separat verkauft.

Freehand Pen avec sa recharge, s’adapte particulière-
ment pour dessiner directement sur   la peau. Parfait pour 
les dessins de tatouage à main libre. La recharge peut être 
remplacée facilement. Fabriqué d’un matériau durable. 
Les recharges sont vendues séparément.
14239 1 Freehand Pen Grip E 8,00

Ersatzminen: 
Recharge:
14238 Schwarz / Noir
14237 Violett / Violet
14234 Grün /Vert
14235 Blau / Bleu
14236 Rot / Rouge
1 Ersatzmine / 1 Recharge E 2,40

Sonderangebot  -  Offre:
10 Ersatzminen eine Farbe E 1,40 pro Stck.
10 Recharges même couleur E 1,40 par pièce

Sonderangebot  -  Offre:
10 Halter E 5,40 pro Stück
10 Freehand Pen grip E 5,40 par pièce

Tombow Dual Brush Pens
Tombow Stifte mit zwei Spitzen, perfekt zum 
Freihand-Zeichnen. Jeder Stift ist mit zwei Spitzen 
ausgestattet, eine runde dünne (Stärke 0.30) und 
einen flexiblen Pinsel. Erhältlich in den meistgefragten 
Farben. Tombow 1 Stift E 4,00
14230 Kit 15 verschiedene Tombow-Stifte E 50,00

Feutre Tombow Dual Brush Pen, parfait pour le dessin à 
main levée. Chaque  stylo comprend deux pointes pinceau, 
une fine d’un coté (épaisseur 0,30) et une pointe souple et 
polyvalente de l’autre. Le kit comprend 15 feutres couleurs. 
Tombow ABT 1 feutre E 4,00
14230 Kit 15 Tombow feutres couleurs E 50,00

Tombow Pack 6 pcs (même couleur) E  21,00Tombow Pack 6 Stck. (eine Farbe) E  21,00
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Art Supplies

Kits

        STENCIL STUFF

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Klare und scharfe Tattoo-Stencils, die lange halten. 
Stamp-it ist leicht zu handhaben. Man braucht nicht viel, 
um ein tolles Ergebnis zu erhalten! Ein kleiner Tropfen auf 
der Haut reicht. Einfach gleichmäßig mit Handschuhen auf 
der Haut verteilen und in wenigen Sekunden erhaltet ihr ein 
optimales Stencil. Stamp-It trocknet schnell. 200ml.

Pochoirs toujours parfaits et définis de longue durée.
Stamp-il est facile à utiliser. Il en faut très peu pour obtenir 
des bons résultats! Appliquez une petite quantité (une 
goutte) sur la peau, bien distribuer avec des gants, 
appliquer le pochoir et voilà!
Stamp-il sèche rapidement. 200ml.

Das Kit enthält: 1 I Max Tracing Paper, 
12 I Max Kopierstifte und 1 Stamp-It 
200ml
13317 E 32,00

Le kit comprend: 1 I Max Tracing Paper, 
12 I Max Crayons à copier et 1 Stamp-It 
en flacon de 200ml.
13317 E 32,00

I Max hat ein neues Produkt geschaffen, perfekt 
zum Übertragen der Stencil. Die neue Formel hat 
mehr aktive Inhaltsstoffe. Das Ergebnis sind 
schärfere, genauere Stencil, die länger auf 
der Haut halten.

Tattoo Décalque parfait pour le transfer du dessins. 
Cette nuovelle formule a plus de substance active 
pour un resultat plus net et de longue durée sur la 
peau.

Das Kit enthält: 1 I Max Tracing Paper 
(50 Blatt), 1 Durchschlagpapier (100 Blatt) 
und 1 Stamp-It 200ml
13739 E 59,00

Le kit comprend: 1 I Max Tracing Paper 
(50 feuilles), 1 Papier Carbone 
(100 feuilles) et 1 Stamp-It 200ml
13739 E 59,00

Das Set enthält: 1 I Max Styling Paper,
12 I Max Kopierstifte, 1 500ml-Flasche 
Tattoo Décalque
12751 E 33,50

Le kit comprend: 1 I Max Styling Paper,
12 Crayons à copier I Max et 1 Tattoo 
Décalque en flacon de 500ml
12751 E 33,50

Stamp-It Stencil Kit Professional Stencil Pack Tattoo Décalque Kit

Tattoo DécalqueStamp-It

13318 Stamp-It 200ml E 10,99
Angebot/Offre 3 Stamp-It 200ml  E 28,05

12750 Tattoo Décalque 500ml E 14,50
Angebot/Offre 3 Décalque x 500ml  E 34,80

12773  250ml  E 25,50

ist ein neues revolutionäres 
Produkt zur Vorbereitung der 
Haut vor dem Tätowieren! 
Solltet ihr mit der Position des 
Tattoo Stencils nicht zufrieden 
sein, einfach mit Prep Stuff™ 
entfernen und neu anlegen.

Le produit idéal pour prépar-
er la peau avant le tatouage! 
Si vous n’êtes pas satisfaites avec 
l’application de votre pochoir, 
utilisez Prep Stuff ™ pour 
l’enlever et le réappliquer.

Prep Stuff 

12772  250ml  E 27,50

Spray Stuff ist ein 
revolutionäres Produkt, 
Stencils halten länger 
während ihr arbeitet!

Un produit révolutionnaire 
qui maintient plus 
longtemps les dessins 
pendant que vous 
travaillez.

Spray Stuff 

12770  125ml  E 12,50
12771  250ml  E 24,50

Für länger haltende 
stressfreie Präzisions-
Tätowier-Stencils.
Vegan friendly.

Pour les transferts 
précises et nets.
Vegan friendly.

Stencil Stuff 



73

10343

10342

Ink & Art Supplies

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Super weißes extra dünnes 30g Zellulose-
Papier für perfekte Stencils. Zu Verwenden 
mit unseren Kopierstiften, Kopierfarbe oder 
Durchschlagpapier. Block mit 100 Blatt. 
Größe 21x29.7cm.

Papier cellulose 30 gr. blanc, très fin pour des 
dessins toujours parfaits. Utilisable avec nos 
crayons, encre à copier et papier carbone. 
Bloc de 100 feuilles 21x29.7 cm.
13727 E 9,95

Ideales Transparentpapier für Abziehbilder, 
die Sie mit I Max Stiften, Kopierfarbe und 
Durchschlagpapier anfertigen. Block mit 50 
Blättern. 21x29,7 cm.

I Max Papier-calque idéal pour faire des 
dessins avec nos crayons, encre à copier et 
papier carbone. Bloc de 50 feuilles  21x29,7 cm.
13735 E 10,95

Durchschlagpapier für ausgezeichnete 
Schablonierungen. Verwendung mit unserem 
Transparentpapier Tracing Paper. 
100 Blatt 21.5x28cm.

Papier Carbone
Pour obtenir de superbes dessins. 
Utilisable avec notre papier-calque. 
100 feuille 21.5x28 cm.

10294   E 38,00

I Max Tracing Paper I Max Styling Paper Duplicating Carbon

Kopierstifte S&R
Crayons à copier S&R 
                                     

Hectograph Pencil

10300 Pencil 1 pc E 1,80
Angebot/Offre:
144 pcs  E 144,00

10295 Skin marker 1 pc E 2,40
Angebot/Offre:
10 pcs  E 20,00  -  50 pcs  E 90,00

Hautstift Atoxischer, chirurgischer Stift 
zum Freihandzeichnen auf der Haut. Sterile 
Einzelpackung.

Stylo chirurgical atoxique pour dessiner 
à main levée sur la peau. 
Emballage individuel stérile.

Skin Marker
Kopierstifte I Max zur Anfertigung perfeter 
Abziehbilder. Mit unserem Transparentpapier 
Tracing Paper zu verwenden.
I Max Crayons à copier pour créer des 
dessins impeccables. Utilisable avec notre 
papier-calque.

13736 Bleistift/crayon 1 pc E 1,49
Angebot/Offre:
12 pcs  E 15,00  -  144 pcs  E 158,40

Faber Copy Pencil

Transparentpapier ideal für Abziehbilder, 
die Sie mit I Max Stiften, Kopierfarbe und 
Durchschlagpapier anfertigen. 
Block mit 50 Blättern. 21 x 28cm.

Papier-calque idéal pour faire des dessins avec 
nos crayons, encre à copier et papier carbone. 
Bloc de 50 feuilles 21x28 cm. 
10299   E 19,90

Kopierfarbe Mit dieser kräftigen Farbe 
können Sie auf Transparentpapier zeichnen 
und unauslöschbare Abziehbilder herstellen. 
Die hiermit angefertigte Zeichnung geht 
nicht ab, wenn Sie die Haut beim 
Tätowieren abwischen.

Encre à copier. Une encre forte pour 
dessiner sur le papier-calque et créer des 
dessins indélébiles. Le dessin ne s’effacera 
pas durant le tatouage.
10293 15 ml E 12,50

Universalfederhalter aus Plastik. 10342 E 3,50
Feder mit Spitze A-5 zur Anfertigung unauslöschbarer  
Abziehbilder mit unserer polygraphischen Farbe.
10343 E 5,50
Porte-plume Universel Support universel pour 
dermographes en plastique.10342 E 3,50
Dermographe avec pointe A-5 utilisable avec de 
l’encre à copier pour faire des dessins indélébiles. 
10343 E 5,50

Tracing Paper Hectograph Ink Speedball Pen
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Flashing
B l a C K s
TATTOO INK MADE IN ITALY

1     %
Made in Italy

Tribal Paste
Shader

ThE shADINg sOLuTION

1
2

3
4

5

15085
1 Soft Light

150ml 
E 14,00

15086
2 Light
150ml 

E 14,00

15087
3 Medium

150ml 
E 14,00

15088
4 Soft Dark

150ml 
E 14,00

15089
5 Dark
150ml 

E 14,50

15090 Flashing 
Gray Wash Pack 
5x150ml E 55,00

graywash 
Spezielle Mischung für sanfte 

Schattierungen. Erhältlich in fünf  

verschiedenen Tönen: Soft Light,  

Light, Medium, Soft Dark und 

Dark Gray Wash.

Mélange spécial créé

pour des gradations soft.

Disponible en 5 différents

nuances, soft light, light, 

medium, soft dark et 

dark gray wash. 

Flashing Blacks entsprechen dem EU-Beschluss EU ResAP(2008)1.

Flashing Blacks sont conformes à la Résolution EU ResAP(2008)1.

Ca. 3-5% zu einem 
Linien-Schwarz hinzufügen, um 
ein konzentriertes und intensives 
Tribal-Schwarz zu erhalten.

Tribal paste un noir intense et  
profond. Ajouter 3-5% au noir  
pour lignes pour obtenir un noir  
concentré, intense pour tribals. 

15091 Tribal Paste 150ml E 25,00

Solid WHITE
Flashing Solid White Ungiftige Tätowierfarben 
für farbkräftige und präzise Tattoos.

L’encre Flashing Solid White est un couleur blanc 
non-toxiques, pour créer des tatouages   brillants 
et précis.

15093 150ml E 29,00

Flüssigkeit zum Verdünnen, 
Mischen und Schattieren.

Solution à diluer, melanger, nuancer 
et dégrader les ecres de tatouages.

15092 Shader 250ml E 13,50

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

mit / avec Hamamelis Virginiana
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1     % 1     %
Made in Italy

Flashing
B l a C K s
TATTOO INK MADE IN ITALY

UNIVERSAL  BLACK ®

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Black Max 700
Ein universelles Schwarz 
für Linien, zum Ausfüllen 
und Schattieren.

Un noir intégral pour le 
lignes, ombrage et 
remplissage.

15081 250 ml E 23,00

Sumi Black Magic
Optimal für Linien, zum 
Ausfüllen und Schattieren, 
ein intensives und brillantes 
Schwarz.

Optimal pour le lignes, 
ombrage et remplissage, pour 
un noir intense et brillant.

15082 250 ml E 25,00

Solid Black
Tiefes Schwarz für Tribals 
und zum Ausfüllen. 

Encre noir profond pour 
tribals et remplissage. 

15083 250 ml E 25,00

Sumi Gray
Graue Farbe für sanfte 
Schattierungen und 
mittlere Töne.

Encre gris pour 
ombrage soft et 
gradation des teintes. 
15084 250 ml E 16,00

JET Black
Perfekt für Linien,

sehr schwarz.

Parfait pour les lignes,
très noir.

15080 250 ml E 24,00

UNI-Ultra Black
Sehr intensives Schwarz mit neuer Formel. 
Perfekt zum Outlining (Linien), Ausfüllen 
und Shading (Schattieren). Ein intensives, 
tiefes Schwarz, einfach zu Tätowieren, 
die Haut nimmt die Farbe gut auf.  

Encre noir, nuovelle formule, très intense 
pour des lignes, des ombrages et des 
remplissages. Un encre vraiment noir, 
bonne absorption par la peau. 
13298 360 ml. E 37,00

Sumi Velvet Black
Sumi Velvet Black ist das tiefste Schwarz. 
Es ist ideal für Tribals und für jede Art von 
Ausfüllarbeiten. Wenn ihr ein Tiefschwarz benötigt, 
ist diese Farbe die richtige Wahl! Gute Konsistenz 
und absolut glänzende Tattoofarbe.

Sumi Velvet Black, c’est un noir profond.
Idéal pour faire des tattoos tribals et des 
remplissages vraiment noirs. Une bonne consistance, 
pour un tatouage absolument plus lumineux.
13281 240 ml. E 37,00
13280 120 ml. E 24,00

Universal Pack 13299 E 65,00
1 UNI-Ultra Black 360 ml. 
1 Velvet Black 240 ml.

Flashing Blacks entsprechen dem 
EU-Beschluss EU ResAP(2008)1.

Flashing Blacks sont conformes 
à la Résolution EU ResAP(2008)1.

Entsprechen dem EU-Beschluss EU ResAP(2008)1.

Sont conformes à la Résolution EU ResAP(2008)1.

-Stérilisées aux rayons gamma

-Certificat lab couleurs testées

-Certificat CTL et MSDS disponibles

-Codification de date de péremption 

 et numéro de lot

-Sterilisiert durch Gammastrahlen

-Gekennzeichnet mit Lot.-Nummer 

 & Haltbarkeitsdatum

-Sicherheitsdatenblatt & 

 CTL-Zertifikate erhältlich
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makkurosumi ®

Makkuro Sumi entsprechen dem 
EU-Beschluss EU ResAP(2008)1.

Makkuro Sumi sont conformes 
à la Résolution EU ResAP(2008)1.

Cobra White
Hochkonzentriertes Weiss, einfach zu tätowieren, 
verheilt schnell mit optimalem Farbergebnis unter der 
Haut. Wenn ihr eine neue Farbe kreieren wollt, ist 
Cobra White die richtige Wahl!

Blanc haute concentration en pigments, bonne pénétration, 
guérit vite et reste vif dans la peau. Choisissez le nouveau 
cobra white si vous voulez créer une nouvelle couleur.
13305 Cobra White 120 ml. E 38,00

Cobra Black
Hochkonzentriertes Schwarz, entwickelt für 
tiefschwarze Tätowierungen!

Noir haute concentration en pigments, pour des tattoos 
encore plus noirs.
13300 Cobra Black 120 ml. E 24,00

Pure Black
Dieses von den japanischen 
Tattoomeistern bevorzugte 
Schwarz ist die absolut dunkelste 
und glänzendste Farbe, die zum 
Tätowieren entwickelt wurde.

Le noir préféré par les maîtres japonais 
qui donne absolument la couleur la plus 
foncée et plus lumineux développée 
pour le tatouage.
13312 360 ml E 37,00 Gray Shades

Eine spezielle graue Farbmischung für 
exzellente Schattierungen und mittlere 
Farbtöne.

Un mélange spécial d’encre d’une 
tonalité gris pour obtenir des dégradés 
(ombres) excellents et une gradation 
des feintes. 
13314 360 ml E 35,00

Tribal Black
Intensives und konzentriertes Sumi 
Black entwickelt für 
Tribals und zum Ausfüllen.

Intense et concentré le Sumi 
Noir, développé pour les motifs 
tribaux et les remplissages.
13311 360 ml E 43,00

Makkuro Sumi Pack 
13315 E 99,00
3 Flaschen in 360 ml - 
3 Bouteilles de 360 ml
Best+Tribal+Gray Shades

Best Black
Dieses von den japanischen 
Tattoomeistern bevorzugte Schwarz ist 
die absolut dunkelste und glänzendste 
Farbe, die zum Tätowieren entwickelt 
wurde.

Le noir préféré par les maîtres japonais 
qui donne absolument la couleur la plus 
foncée et plus lumineux développée 
pour le tatouage.
13306 360 ml E 37,00

Steel Gray 
Ein sehr tiefes Steel Gray Tattoo 
Ink. Diese schöne metallische 
Farbe lässt sich gut, schnell 
und einfach in die Haut 
einführen. Mischt sich gut mit 
anderen Farben. 

Steel Gray tattoo ink, un gris 
très profond. Une belle couleur 
métallisée qui penetre dans la 
peau rapidement et 
uniformement! Se melange 
bien avec d’autres couleurs.

13310 120 ml E 38,00

Black Ink
by I Max
13316 60ml E 12,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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makkurosumi ®

Special Tone Inks
Makkuro Sumi entsprechen dem EU-Beschluss EU ResAP(2008)1.

Makkuro Sumi sont conformes à la Résolution EU ResAP(2008)1.

Chestnut Shading
Perfekt für Portraits, um einen visuellen Ausdruck 
der Gesichter zu erhalten. Ein Muss für realistische 
Tattoos. Sehr geeignet für Hell-Dunkel (Light-Dark) 
Technik. Ausgezeichnet für Hintergründe japanischer 
Tattoos, Geishas, Karpfen und vieles mehr.

Chestnut Shading Inks, encres parfaits pour 
des portraits et visages expressifs. Le must pour 
le tatouage réaliste. Idéal pour les contrasts, 
technique clair-foncé. Excellent pour des 
tatouages japonais en arrière-plan, geisha, 
carpes et beaucoup d’autre.

13287 Light Chestnut Shading 120 ml E 24,00
13288 Mid Chestnut Shading 120 ml E 24,00
13289 Dark Chestnut Shading 120 ml E 24,00

Light Tone ist eine 
besondere Mischung, um 
Schattierungen in hellen 
Tönen zu erhalten.

Light Tone un mélange 
pour obtenir des 
ombrages d’un ton 
gris clair. 

13290 120 ml E 13,50

Mid Tone ist eine  
besondere Mischung, 
um Schattierungen in 
mittleren Tönen zu 
erhalten.

Mid Tone un mélange 
pour obtenir des 
ombrages d’un ton gris 
moyen.

13291 120 ml E 13,50

Dark Tone ist eine 
besondere Mischung, um 
Schattierungen in dunklen 
Tönen zu erhalten.

Dark Tone un mélange pour 
obtenir des ombrages d’un 
ton gris foncé.

13292 120 ml E 13,50

Gray Tones
Eine spezielle Farbmischung 
der Grautöne für exzellente Schattierungen 
und mittlere Töne. Jetzt erhältlich in drei 
Farbtönen: Hell-, Mittel- und Dunkelgrau,
sofort einsatzbereit, um jegliche Ansprüche 
zufrieden zu stellen.

Un mélange d’encres, 
nuances du gris pour atteindre des 
ombrages excellentes et de demi-nuances. 
Disponibles dans 3 nuances du gris, clair, 
moyen et foncé, prêt à l’usage pour 
satisfaire chaque exigence. 

Brown Wash ist perfekt für 
Portraits und reale Tattoo’s, 
Farbtiefe für einen 
„lebendigen“ Effekt.

Brown Wash est parfait pour 
des portraits et pour réalisme, 
donne profondeur, effet réel.

13294 60ml E 13,00
13294B 120ml E 22,00

Makkuro Sumi Gray Tone Pack 
13293 E 37,00
3 Flaschen in 120 ml - 3 Bouteilles de 120 ml

Light+Mid+Dark Gray Tone

Makkuro Sumi 
Brown Wash

Glycerin
Brauchbar, um die 
Farben zu verdicken. 
Kann mit allen unseren 
Tätowierfarben 
angewendet werden. 
240ml Flasche. 
12303  E 15,00 

Glycérine
Utile pour épaissir les 
couleurs. Elle peut être 
utilisée avec toutes 
nos couleurs pour 
tatouages. 
Bouteille de 240ml.
12303  E 15,00

Witch Hazel
Hamamelis Virginiana Tattoo 
Color Mix. Zum Verdünnen 
der Farben. Kann mit allen 
unseren Tätowierfarben 
angewendet werden. 
240ml- Flasche. 
12304  E 15,90

Witch Hazel
Hamamelis Virginiana Tattoo 
Color Mix. Pour diluer les 
couleurs. Peut être utilisé 
avec tous nos couleurs de 
tatouage. Flacon de 240ml.
12304  E 15,90

Azayaka 
Dispersion 
Thinner
Um die Viskosität des 
Pigments zu verrringern.
13863 120ml  E 14,00

Thinner 
Pour désépaissir le 
pigment.
13863 120ml  E 14,00

Makkuro 
Sumi Thinner
Um die Viskosität des 
Pigments zu verringern.
14570 120ml  E 14,00

Thinner 
Pour désépaissir le 
pigment.
14570 120ml  E 14,00

Thinning/Thicking Solutions

Chestnut Shading Pack 13286 E 65,00
3 Flaschen in 120 ml - 3 Bouteilles de 120ml
Light+Mid+Dark Chestnut Shading
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Panthera Liner Ink, 
Spezielles Schwarz für 
Linien. Steriles Produkt 
mit Zertifikat. 

Panthera Liner Ink 
noir idéal pour lignes. 
Stérile et certifié. 
16700 150 ml E 18,00

Panthera Cristal Shading 
Solution 
Diese Lösung ermöglicht es 
jede Tätowierfarbe zu nuan-
cieren. Shading Solution, die 
jede Tätowierfarbe aufwertet.
Panthera Cristal Shading 
Solution, aide vos couleurs 
les rendant plus vifs et net, 
permet d’homogénéiser les 
pigments.
16705 150 ml E 9,00

Panthera Tribal Black 
Ideal für jegliche Art 
von Tribals und allen 
Tätowierungen im poly-
nesischem Stil. Steriles 
Produkt mit Zertifikat. 

Panthera Tribal Black 
encre pour remplissage. 
Stérile et certifié. 
16703 150 ml E 20,00

Panthera Polar White 
ist ein hochkonzentriertes 
Weiss. Steriles Produkt 
mit Zertifikat. 

Panthera Polar White 
encre de couleur 
blanche, concentrée. 
Stérile et certifié. 
16704 150 ml E 35,00

Panthera Dark Sumy, 
Schattiergrau. Dunkler 
Schattierton, perfekt 
für Schwarz-Graue 
Tätowierungen. Steriles 
Produkt mit Zertifikat. 

Panthera Dark Sumy, 
un gris idéal pour 
ombrages, gris foncé. 
Stérile et certifié. 
16702 150 ml E 18,00

Panthera Light Sumy, 
Schattiergrau. Heller 
Schattierton, perfekt 
für Schwarz-Graue 
Tätowierungen. Steriles 
Produkt mit Zertifikat. 

Panthera Light Sumy, 
un gris idéal pour 
ombrages, gris clair.
Stérile et certifié.
16701 150 ml E 18,00

Panthera Black Ink Kit:

Black Ink Liner 150ml
Black Ink XXX Tribal 150ml
Black Ink Dark Sumi 150ml
Black Ink Light Sumi 150ml

16710 4 x 150ml E 65,00

Panthera Black Ink Finish by Ralf Nonnweiler, 
enthält noch weniger Pigmente und wird für die letzte 
Phase des Tattoos benutzt. Mit dem Finish können 
selbst die hellsten Details des Tattoos gesättigt 
werden, die vorher unberührt geblieben sind. Nach 
dem Abheilen des Tattoo, kann man auf der Stelle, 
die mit dem Black Ink Finish bearbeitet wurde, ein 
zartes weiches Grau auf der Haut erkennen.

Panthera Black Ink Finish, encre noire contient 
même moins pigment, est utilisée pour le finissage de 
vos tatouages. L’utilise de ce produit vous permet de 
remplir et finir même les parties les plus claires que 
vous avez peut-être laissé intact. “Panthera Black Ink 
Finish” finissage pour obtenir des résultats superbes 
sur la peau lorsque de la cicatrisation de vos tatouages.

16706 150 ml E 18,00

Panthera Black Ink Blending 
by Ralf Nonnweiler, gehört zu der neuen 
Serie Blending und Finish. Das “Blending” 
enthält weniger Pigmente als das Panthera 
Light Sumy und wird zur optischen 
Angleichung verschiedener Stellen des 
Tattoos genutzt, wie zum Beispiel die Stirn, 
die helleren Stellen der Nase usw.

Panthera Black Ink Blending encre noire 
contient moins de pigments que le Panthera 
Light Sumy. Il peut être utilisé pour remplir et 
finir plusieurs parties de vos tattoos tels que 
le front ou des parties plus claires sur le nez, etc.

16707 150 ml E 18,00

Smoke of London Kit
Drei Grautöne zum Herstellen 
von realistischen Tattoos.

Smoke of London Kit 
3 nuances de gris pour créer 
des tatouages réalisme. 

16708 3 x 30ml E 20,00
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Die Mundspülung Easypiercing 
Mouthwash ist für seine anti-
bakteriellen, antimykotischen, 
heilenden und abschwellenden 
Eigenschaften bekannt. Perfekt 
für jedes Piercing im Mundraum.

Easypiercing Mouthwash
collutoire idéal pour ses propriétés 
anti-bactérien, antifongique, 
décongestionnantes et 
curatives. Parfait pour tout 
piercing de la bouche.

10247 125ml E 2,50

Das sanfte Waschgel von 
Easypiercing ist ideal für 
die tägliche Reinigung des 
Piercings, antiallergisch 
und feuchtigkeitsspendend.

Easypiercing Soft Gel 
Cleanser gel pour le 
nettoyage quotidien du 
piercing, hypoallergénique 
et hydratante.

10248 50ml E 2,50

Das Easypiercing Kit 
enthält:
1x Sanftes Waschgel 50ml
1x Kochsalzlösung 50ml
1x Antibakterielle Lösung 50ml
20x Sterile Tupfer
1 Gebrauchsanweisung

10251 3 x 50ml E 6,99

Le Kit Easypiercing 
contient:
1x Soft Gel Cleanser 50ml
1x Saline Solution 50ml
1x Antibacterial Solution 50ml
20x Compresses stériles
1 Mode d’Emploi

10251 3 x 50ml E 6,99

Die Easypiercing 
Kochsalzlösung hilft, die 
Durchblutung zu fördern, daher 
können sich die Zellen in der 
Haut regenerieren und heilen. 
Feuchtigkeitsspendende Formel.

Easypiercing Saline Solution 
Contribue à favoriser la circulation 
sanguine, permet aux cellules 
de la peau de se régénérer et 
de guérir. Formule hydratante. 

10249 50ml E 2,50

Die antibakterielle Lösung 
von Easypiercing beugt 
Entzündungen vor und ist 
wirksam gegen eine große 
Anzahl von Bakterien.

Easypiercing Antibacterial 
Solution, produit antibactérien 
à utiliser à titre préventif, fonc-
tionne efficacement sur un 
grand nombre de bactéries.

10250 50ml E 2,50

Das Easytattoo Kit enthält:
1x Sanftes Waschgel 125ml
1x Easytattoo Creme 50ml
1 Gebrauchsanweisung

Le Kit Easytattoo contient:
1x Soft Cleansing Gel 125ml
1x Easytattoo Cream 50ml
1 Mode d’Emploi 

10275 E 5,50

Das Easytattoo Witch 
Hazel hat eine stärkende 
und adstringierende Wirkung 
auf die Epidermis. Es wird 
vor, während und nach dem 
Tätowieren verwendet.

Easytattoo Witch Hazel
Hamamélis, tonification 
superficielle de l’épiderme, 
produit utilisé avant, pendant 
et après le tatouage.
10270 250ml E 7,00

Das Sanfte Waschgel 
von Easytattoo ist für 
die tägliche Reinigung 
der Tätowierung gedacht. 
Hypoallergen und 
feuchtigkeitsspendend. 

Easytattoo 
Soft Cleansing Gel pour 
le nettoyage quotidien du 
tatouage, hypoallergénique 
et hydratante. 

10272 125ml E 2,50

Die Panthenol-Creme 
Easytattoo Cream fördert den 
Wiederaufbau der Zellen und 
die Heilung.

Easytattoo Cream
Pommade à base de panthénol, 
favorise la régénération 
cellulaire et la guérison.

10271 50ml E 3,50

Easytattoo Extreme Stick Solaire
Schützt das Tattoo vor Sonne, Wasser 
und Wind. Lichtschutzfaktor 50+.

Easytattoo EXTREME Stick 
Solaire 
Protection solaire pour tatouages. 
Indice de protection 50+.

10276 10g E 4,00



MADE 
IN 

GERMANY

16030 35ml
Sulfur Yellow 

16000 35ml
All-White

16001 35ml
Holy White

16031 35ml
Yellow Pudding 

16025 35ml
Eggshell

16032 35ml
Old Skull

16011 35ml
T.I.B.’s Flesh 

16026 35ml
Purple Haze

16004 35ml
Honey Gold 

16038 35ml
Magics Surf n Turf 

16013 35ml
Rotten Corpse

16027 35ml
Pailor Asian Skin 

16033 35ml
Peach Buddocks 

16039 35ml
Magics Wiener

16014 35ml
Royal T.S. Violent 

V.

16028 35ml
Tanned Caucasian 

Skin

16034 35ml
 Papaya

16040 35ml
Rose

16043 35ml
Classic Dark 

Violet

16029 35ml
Biscuit

16035 35ml
 Paw Paw

16007 35ml
Uncut Red

16097 35ml
Uncut Blue

16002 35ml
Yellow Sunshine 

16005 35ml
Jack O’Lantern 

16008 35ml
VSB Human 

Blood

16044 35ml
Ace U be Night 

Blue

16003 35ml
Uncut Yellow

16006 35ml
Signal Orange 

16009 35ml
Violent Red

16045 35ml
Magics Black 

Smoker

16012 35ml
Royal Blue

16041 35ml
The New Plastic 

Berry

16015 35ml
Medium Blue 

16036 35ml
Dirty Carrot

16037 35ml
VSB Aura Orange 

16010 35ml
Sangria Red

16042 35ml
Passed Tomato

16098 35ml
Miss Nico Light 

Blue

16099 35ml
Miss Nico Light 

Violet

80 Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

35ml-Flaschen, Euro 13,00 + MwSt. 
Flacons de 35 ml., Euro 13,00 plus TVA



16046 35ml
Renkmans Blue 

16016 35ml
Light Blue

16047 35ml
Sacred Blue

16048 35ml
Steel Blue

16049 35ml
Pigs N Blue

16050 35ml
Royal T.S. Brass 

Knuckles

16051 35ml
VSB Steel Blue 

16052 35ml
Arctic Eyes Blue

16017 35ml
Honolulu Blue 

16053 35ml
Pastel Turquoise  

16072 35ml
Magics Bubble 

n Squeak 

16054 35ml
Real Petrol 

16019 35ml
Silky Leaf Green 

16071 35ml
Opal Green

16055 35ml
Mermans Skin 

16020 35ml
Woodruff

16073 35ml
Sandalwood

16056 35ml
VSB The Wave 

16063 35ml
Dingleberry Green

16021 35ml
Sienna Brown 

16057 35ml
VSB Hawaii

16064 35ml
Fundos Green 

16074 35ml
Blond 2.0

16058 35ml
T.I.B.’s Soylent 

Green

16065 35ml
T.I.B.’s Drop Dead 

Green

16075 35ml
Olive

16059 35ml
Royal T.S. 

Peppermint

16066 35ml
Real Steel

16076 35ml
Ivan Drago

16060 35ml
Green Apple

16067 35ml
Dark Seaweed 

Green

16077 35ml
Hazelnut

16061 35ml
Luminous Alien 

Blood

16068 35ml
Mudhopper 

Green

16022 35ml
Clay Brown

16018 35ml
Poison Ivy

16069 35ml
Rambos Snot 

16078 35ml
Sepia Brown 

16062 35ml
Royal T.S. 
Bermuda

16070 35ml
Rambos 
Make Up 

MADE 
IN 

GERMANY

81Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

35ml-Flaschen, Euro 13,00 + MwSt. 
Flacons de 35 ml., Euro 13,00 plus TVA
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MADE 
IN 

GERMANY

16230 150ml E 37,80
All-White

16231 150ml E 37,80
Holy White

16232 150ml E 37,80
XXX-Black

16233 150ml E 37,80
Black Tribe

16210 35ml
Death Cherries

Red 

16201 35ml
Uncut Magenta

16120 35ml
Lilac Dreams

16200 35ml
Magenta in 

Law

16202 35ml
Dark Cherry

16203 35ml
Barbies Blood

16204 35ml
Heather Violet

16205 35ml
Bubble Gum

Pink

16206 35ml
Magenta

16207 35ml
Deep Pink

16208 35ml
Pink

16209 35ml
Little Pony 

Pink

16024 35ml
Black Tribe

16088 35ml
C.P.’s Honey 

Mustard

16089 35ml
C.P.’s Curry King 

16090 35ml
C.P.’s Peanut 

Butter

16091 35ml
C.P.’s Sweet 

Caramel

16092 35ml
C.P.’s Cinnamon 

Roll

16093 35ml
C.P.’s Pork Pie 

16094 35ml
C.P.’s Organic 

Pink

16095 35ml
C.P.’s Flesh 

Wound

16096 35ml
C.P.’s Miami 

Cannibal

16079 35ml
Dark Chocolate 

2.0

16080 35ml
T.T.T. Grey Dane 

16081 35ml
T.T.T. Grane 

16082 35ml
Anies Blade 

Grey 

16083 35ml
Dark Knight 

Grey 

16084 35ml
XXX - Superlight 

16085 35ml
XXX - Light

16086 35ml
XXX - Medium 

16087 35ml
XXX - Dark

16023 35ml
XXX - Black

Bullets 150ml

35ml-Flaschen, Euro 13,00 + MwSt. 
Flacons de 35 ml., Euro 13,00 plus TVA

Shop Online:  www.imaxshop.com
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16102 35ml x 11
Bullets Skin Tone Set E 121,00

16103 35ml x 11
Bullets Earth Tone Set E 121,00

16105 35ml x 8
Bullets Basic Colours Set E 88,00

16104 35ml x 101
Bullets Inks Complete Set E 1111,00

16100 35ml x 6
Bullets Primary Colour Set E 66,00

16101 35ml x 6
Bullets Dragon Colours Set E 66,00

Kits

Dieses Set enthält 11 
Hauttöne (Skin Tones): 
1 Pailor Asian Skin 
1 Tanned Caucasian Skin 
1 C.P.’s Honey Mustard 
1 C.P.’s Curry King 
1 C.P.’s Peanut Butter 
1 C.P.’s Sweet Caramel 
1 C.P.’s Cinnamon Roll 
1 C.P.’s Pork Pie 
1 C.P.’s Organic Pink 
1 C.P.’s Flesh Wound 
1 C.P.’s Miami Cannibal  

Lot avec 15 nuances couleur 
peau:  
1 Pailor Asian Skin 
1 Tanned Caucasian Skin 
1 C.P.’s Honey Mustard 
1 C.P.’s Curry King 
1 C.P.’s Peanut Butter 
1 C.P.’s Sweet Caramel 
1 C.P.’s Cinnamon Roll 
1 C.P.’s Pork Pie 
1 C.P.’s Organic Pink 
1 C.P.’s Flesh Wound 
1 C.P.’s Miami Cannibal 

Dieses Set enthält 11 Erdtöne 
(Earth Tones):
1 Woodruff 
1 Dingleberry Green 
1 Mudhopper Green 
1 Rambos Snot 
1 Rambos Make up 
1 Sandalwood 
1 Sienna Brown 
1 Hazelnut 
1 Olive 
1 Ivan Drago 
1 Sepia Brown 

Lot avec 11 nuances 
couleur terre:  
1 Woodruff 
1 Dingleberry Green 
1 Mudhopper Green 
1 Rambos Snot 
1 Rambos Make up 
1 Sandalwood 
1 Sienna Brown 
1 Hazelnut 
1 Olive 
1 Ivan Drago 
1 Sepia Brown 

Dieses Set enthält 8 Basis-
Farben:
1 Holy White 
1 VSB Human Blood 
1 Poison Ivy 
1 Honey Gold 
1 Light Blue 
1 Royal T.S. Violent V. 
1 Signal Orange 
1 Black Tribe 

Lot avec 8 nuances de base: 

1 Holy White 
1 VSB Human Blood 
1 Poison Ivy 
1 Honey Gold 
1 Light Blue 
1 Royal T.S. Violent V. 
1 Signal Orange 
1 Black Tribe

Dieses Set enthält 101 
Bullets Töne. 
 

Ce kit contient 101 
nuances Bullets Inks.

Dieses Set enthält Schwarz, 
Weiss und vier Grundfarben: 
1 All-White 
1 XXX-Black 
1 Yellow Sunshine 
1 Uncut Red 
1 Silky Leaf Green 
1 Medium Blue

Ce kit contient 4 couleurs 
primaires plus le noir et blanc:  
1 All-White 
1 XXX-Black 
1 Yellow Sunshine 
1 Uncut Red 
1 Silky Leaf Green 
1 Medium Blue

Dieses Set enthält 6 Farben, 
die perfekt für Drachen sind: 
1 Yellow Sunshine 
1 Uncut Red 
1 Poison Ivy 
1 Fundos Green 
1 Dingleberry Green 
1 Royal Blue

Ce kit contient 6 couleurs 
parfaits pour les dragons:   
1 Yellow Sunshine 
1 Uncut Red 
1 Poison Ivy 
1 Fundos Green 
1 Dingleberry Green 
1 Royal Blue

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com
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Cheyenne Tattoo Ink 
Made in Germany

16509 35ml
Pure Orange

16510 35ml
Flamingo

16511 35ml
Strawberry Cream

16520 35ml
Chili Red

16512 35ml
Raspberry Cream

16521 35ml
Blood Red

16532 35ml
Royal Blue

16513 35ml
Cranberry Cream

16522 35ml
Pure Ruby

16533 35ml
Ocean Blue

16514 35ml
Light Magenta

16523 35ml
Blueberry Cream

16534 35ml
Deep Ocean

16515 35ml
Magenta

16524 35ml
Light Lilac

16535 35ml
Mint Cream

16516 35ml
Bright Red

16525 35ml
Silky Violet

16500 35ml
Lemon Cream

16501 35ml
Pure Yellow

16502 35ml
Mango Cream

16503 35ml
Sunny Yellow

16504 35ml
Gold

16505 35ml
Caucasian Skin

16506 35ml
Melon Cream

16507 35ml
Light Orange

16508 35ml
Bright Orange

16517 35ml
Cherry Red

16526 35ml
Dark Lilac

16527 35ml
Polar Cream

16518 35ml
Bright Pink

16519 35ml
Maroon Red

16528 35ml
Sky Blue

16529 35ml
Pure Blue

16530 35ml
Petrol Blue

16531 35ml
Bright Blue
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35ml-Flaschen, Euro 13,00 + MwSt. 
Flacons de 35 ml., Euro 13,00 plus TVA

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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Cheyenne Tattoo Ink 
Made in Germany

Shading 
Solution 50ml

16570 50ml
Shading Solution E 6,99

Innocent
White 50ml

16560 50ml
Innocent White E 15,00

Greywashes
50ml

16563 50ml
Dark Greywash

E 15,00 16562 50ml
Medium Greywash

E 15,00 16561 50ml
Light Greywash

E 15,00

16564 50ml
Lining Black

E 15,00 16565 50ml
Filling Black

E 15,00 16566 50ml
Censored Black

E 15,00

Blacks 
50ml

16546 35ml
Cooper

16547 35ml
Hazelnut

16540 35ml
Dragon’s Green

16541 35ml
Kiwi Cream

16543 35ml
Pure Green

16544 35ml
Dark Moss

16545 35ml
Sand

16536 35ml
Green Mamba

16537 35ml
Bright Green

16538 35ml
Light Moss

16539 35ml
Green Mint

35ml-Flaschen, Euro 13,00 + MwSt. 
Flacons de 35 ml., Euro 13,00 plus TVA

Komplett-Set mit 7 50ml-Flaschen. 
Das Set besteht aus:
Kit complet de 7 flacons de 50 ml,
le kit contient:
Censored Black 50 ml, Filling Black 50 ml, 
Lining Black 50 ml, Innocent White 50 ml, 
Light Greywash 50 ml, Medium Greywash 50 ml, 
Dark Greywash 50 ml.
16571 Black & Grey Set E 90,00  

Shop online:  www.imaxshop.com

Black & Grey Set 
Cheyenne Ink



18009 30ml
Patty’s Orange

18000 30ml
18100 120ml
S.White Mixing

18001 30ml
18101 120ml
S.White Opaque

18010 30ml
Papaya

18002 30ml
Lemon Yellow

18011 30ml
Bright Orange

18020 30ml
Bright Red

18040 30ml
Baby Blue

18003 30ml
Banana Cream

18012 30ml
Creamsicle

18021 30ml
Ruby Red

18032 30ml
Purple Silver

18041 30ml
Dodger Blue

18004 30ml
Golden Yellow

18013 30ml
Dark Salmon

18022 30ml
Red Cherry

18033 30ml
Light Magenta

18042 30ml
Tyler Blue

18005 30ml
Golden Rod

18014 30ml
Sweet Candy

18023 30ml
Cherry Bomb

18034 30ml
True Magenta

18043 30ml
Persian Blue

18006 30ml
Mustard

18015 30ml
Tangerine

18024 30ml
Dark Red

18035 30ml
Lavender

18044 30ml
Mario’s

Light Blue

18007 30ml
Fleshpot

18016 30ml
Soft Orange

18025 30ml
Peach

18036 30ml
Grape

18045 30ml
Mario’s Blue

18008 30ml
Flesh

18017 30ml
Sunburn

18026 30ml
Rose Pink

18037 30ml
Kool Aid

18046 30ml
Royal Blue

18038 30ml
Light Purple

18047 30ml
Deep Indigo

18048 30ml
Periwinkle

18027 30ml
Pink Panther

18039 30ml
Dark Purple

18049 30ml
Blue Sky

18018 30ml
Hard Orange

18019 30ml
American

Rose

18028 30ml
Carol’s Pink

18029 30ml
Fuchsia

18030 30ml
Lollipop

18031 30ml
Raspberry

30ml-Bottles E 12,00



120ml-Bottles E 35,00

18059 30ml
Teal

18050 30ml
Aquamarine

18051 30ml
Bahama Blue

18060 30ml
Ochre

18052 30ml
Earth

18061 30ml
Army Green

18070 30ml
Auburn

18053 30ml
Sea Foam Green

18062 30ml
Mud Green

18071 30ml
Co-Co

18082 30ml
Silver

18054 30ml
Lime Green

18063 30ml
Soldier Green

18072 30ml
Light Brown

18083 30ml
Grey Wash 

Light

18055 30ml
Light Green

18064 30ml
Dark Green

18073 35ml
Medium Brown

18084 30ml
Grey Wash 

Medium

18056 30ml
Grasshopper

Green

18065 30ml
Midnight Green

18074 30ml
Sienna

18085 30ml
Grey Wash 

Dark

18130
Mahony

White Silk

18057 30ml
Will’s Olive

18066 30ml
Bamboo

18075 30ml
Milk Chocolate

18086 30ml
Sumi Wash

18131
Mahony Let

There be Light

18058 30ml
Hunter Green

18067 30ml
Desert Sand

Light

18076 30ml
Rusty Brown

18087 30ml
18113 120ml

Lining Black

18132
Mahony

Extra Medium

18088 30ml
18114 120ml

True Black

18133
Mahony

Dark and Lovely

18134
Mahony

Black Velvet

18077 30ml
Dark Brown

18135
Mahony

Miracle Water

18068 30ml
Desert Sand

Medium

18069 30ml
Desert Sand

Dark

18078 30ml
Dark Chocolate

18079 30ml
Blue Silver

18080 30ml
Titanium 

Silver

18081 30ml
Platinum

Mark Mahony 30ml-Bottles E 12,50

18302
Dragon
Green

Mark Mahoney 
Gangster Grey 
Tattoo Ink
Komplett-Set mit 6 30ml-Flaschen 
Kit complet de 6 flacons de 30ml

18400 E 79,00
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18160 30ml
Mike Demasi 

Mocha

18161 30ml
Mike Demasi 

Raw Umber Light

18150 30ml
Mike Demasi 

Sand

18151 30ml
Mike Demasi 

Clay

18152 30ml
Mike Demasi 

Dijon

18153 30ml
Mike Demasi 
Yellow Orchid

18154 30ml
Mike Demasi 

Ginger

18155 30ml
Mike Demasi 
Dirty Beige

18159 30ml
Mike Demasi 

Coral

18156 30ml
Mike Demasi 

Chestnut

18157 30ml
Mike Demasi 

Salmon

18158 30ml
Mike Demasi 

Sunset

18162 30ml
Mike Demasi 
Raw Umber

18163 30ml
Mike Demasi 

Olive

18164 30ml
Mike Demasi 

Swamp Green

18165 30ml
Mike Demasi 

Moss

18166 30ml
Mike Demasi 

Steel

18167 30ml
Mike Demasi 

Midnight

18168 30ml
Mike Demasi 
Black Cherry

Mike Demasi 30ml-Bottles E 12,00

18326 30ml 
18376 120ml

Bowery
Brown

18327 30ml 
18377 120ml

Bowery
Black

18320 30ml 
18370 120ml

Bowery
White

18323 30ml 
18373 120ml

Bowery
Green

18324 30ml 
18374 120ml

Bowery
Irish Green

18325 30ml 
18375 120ml

Bowery
Red

18321 30ml 
18371 120ml

Bowery
Yellow

18322 30ml 
18372 120ml

Bowery
Blue

Mike Demasi Color Portrait Set 
Komplett-Set mit 19 30ml-Flaschen 
Kit complet de 19 flacons de 30ml

18401 E 208,00

Bowery Ink Set by Stan Moskowitz
18402  8 30ml-Flaschen/flacons E 87,00
18420  8 120ml-Flaschen/flacons E 220,00

Bowery Colour 30ml-Bottles E 12,00
Bowery Colour 120ml-Bottles E 35,00

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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18210 30ml
Mario Barth 

Mario’s Light Blue

18211 30ml
Mario Barth 
Mario’s Blue

18200 30ml
Mario Barth 

Snow White Opaque

18201 30ml
Mario Barth 

Lemon Yellow

18202 30ml
Mario Barth 

Banana Cream

18203 30ml
Mario Barth 

Fleshpot

18204 30ml
Mario Barth 

Flesh

18205 30ml
Mario Barth 

Bright Orange

18209 30ml
Mario Barth 

Blue Sky

18206 30ml
Mario Barth 
Hard Orange

18207 30ml
Mario Barth
Bright Red

18208 30ml
Mario Barth 

Cherry Bomb

18212 30ml
Mario Barth 
Light Purple

18213 30ml
Mario Barth 

True Magenta

18214 30ml
Mario Barth 
Lime Green

18215 30ml
Mario Barth 
Light Green

18216 30ml
Mario Barth 
Light Brown

18217 30ml
Mario Barth 

Dark Chocolate

18218 30ml
Mario Barth 
Lining Black

Mario Barth Gold Label 30ml-Bottles E 12,00

18359
Lining

Brown Dark

18358
Lining

Brown Light

18354
Lining

Red Dark

18353
Lining

Red Light

18356
Lining

Magenta

18355
Lining
Purple

18351
Lining

Blue Light

18357
Lining
Green

18352
Lining

Blue Dark

18350
Lining
Yellow

Lining Colour 30ml-Bottles E 12,00Bowery Ink Set by Stan Moskowitz
18402  8 30ml-Flaschen/flacons E 87,00
18420  8 120ml-Flaschen/flacons E 220,00

Mario Barth Gold Label Set
Komplett-Set mit 19 30ml-Flaschen 
Kit complet de 19 flacons de 30ml

18403 E 208,00

Color Lining Ink Series
Komplett-Set mit 10 30ml-Flaschen 
Kit complet de 10 flacons de 30ml

18404 E 108,00
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18260 30ml
Boris 

Monocle

18261 30ml
Boris

Maroon

18250 30ml
Boris

Egg Shell

18251 30ml
Boris

Bright Sunshine

18252 30ml
Boris 

Maroon Honey

18253 30ml
Boris

Rubber Doll

18254 30ml
Boris 

Flower Child

18255 30ml
Boris
Liliom

18259 30ml
Boris

Bulls Blood

18256 30ml
Boris

Red Cloud

18257 30ml
Boris

Persian Red

18258 30ml
Boris

Sangria

18262 30ml
Boris 
Kakao

18263 30ml
Boris 

Bark Brown

18264 30ml
Boris 

Swimming Pool

18265 30ml
Boris 

Aquarium

18266 30ml
Boris
Aqua

18267 30ml
Boris

Ocean Blue

18268 30ml
Boris

In the Spring

Boris 30ml-Bottles E 12,00

Dragon 30ml-Bottles E 12,00

18300
Dragon
Yellow

18306
Dragon

Red

18305
Dragon

Blue Dark

18304
Dragon

Turquoise

18301
Dragon

Green Light

18303
Dragon

Green Dark

18302
Dragon
Green

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Color Pigment Series Tattoo Ink
Komplett-Set mit 19 30ml-Flaschen 
Kit complet de 19 flacons de 30ml

18405 E 208,00

Dragon Color Tattoo Ink Set
Komplett-Set mit 6 30ml-Flaschen 
Kit complet de 6 flacons de 30ml

18406 E 66,50
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Bob Tyrrell 30ml-Bottles E 12,50

18330
Bob Tyrrell
High White

18331
Bob Tyrrell
Light Tone

18332
Bob Tyrrell

Medium Tone

18333
Bob Tyrrell
Dark Tone

18334
Bob Tyrrell
Sculpting 

Black

18335
Bob Tyrrell
Dimension 

Black

Alex de Pase 30ml-Bottles E 14,50

18360
Alex de Pase 
Terra di Siena

18361
Alex de Pase 

Magenta

18362
Alex de Pase 

Mattone

18363
Alex de Pase 

Pelle

18364
Alex de Pase 

Ombra

18365
Alex de Pase 

Tufo

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Alex de Pase Advanced Fleshtone Series
Komplett-Set mit 6 30ml-Flaschen 
Kit complet de 6 flacons de 30ml

18419 E 91,50

Bob Tyrrell Advanced Black and Grey 
Tattoo Ink Formula Set
Komplett-Set mit 6 30ml-Flaschen 
Kit complet de 6 flacons de 30ml

18407 E 79,00

Formula 23
Schwarz für 
Schriftzüge.

Noir tatouage lettres.

360ml-Bottle

18115 E 45,00

Suluape Black Samoan 
Tribal Tatau Ink / Tattoo Ink
18110 360ml-Bottle E 39,00

Zuper Black Tattoo Ink
18111 360ml-Bottle E 37,50

Intenze Tattoo Cleanze
Cleaning Solution Concentrate
18125 360ml-Bottle E 12,00

Special Shading Solution
18120 120ml-Bottle E 15,00
18121 360ml-Bottle E 30,00

Color Mixing Solution
18122 120ml-Bottle E 15,00
18123 360ml-Bottle E 30,00
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18080
Titanium

Silver
18032
Purple
Silver

18079
Blue

Silver

18105
Japaneze

Light 
Grey Sumi

18112
Japaneze

Black Sumi

18106
Japaneze

Dark 
Grey Sumi

25 Color Tattoo Ink Set
Dieses Set mit 25 30ml-Flaschen enthält 
folgende Intenze Farben:
Kit complet de 25 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18410 E 270,00

19 Basic Color Tattoo Ink Set
Dieses Set mit 19 30ml-Flaschen 
enthält folgende Intenze Farben:
Kit complet de 19 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18411 E 205,00

Pastel Color Tattoo Ink Set
Dieses Set mit 10 30ml-Flaschen 
enthält folgende Intenze Farben:
Kit complet de 10 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18412 E 108,00

54 Color Tattoo Ink Set 18413 E 583,00
Alle drei oben aufgeführten Sets (54 Farben) können zusammen als ein komplettes Set bestellt werden.
Les trois sets ci-dessus (54 couleurs), peuvent être achetés comme un ensemble dans un seul set.

Essential Silver Tattoo Ink Set
Komplett-Set mit 3 30ml-Flaschen 
Kit complet de 3 flacons de 30ml
18408 E 35,00

Silver 30ml-Bottles E 12,00

360ml-Bottles E 35,00
Japaneze Tattoo Ink Set

Komplett-Set mit 3 360ml-Flaschen 
Kit complet de 3 flacons de 360ml

18409 E 95,00

18006 Mustard
18007 Fleshpot
18008 Flesh
18011 Bright Orange
18015 Tangerine
18017 Sunburn
18023 Cherry Bomb
18029 Fuchsia
18030 Lollipop
18036 Grape
18037 Kool Aid
18048 Periwinkle
18049 Blue Sky

18050 Aquamarine
18054 Lime Green
18056 Grasshopper G.
18058 Hunter Green
18059 Teal
18066 Bamboo
18071 Co-Co
18073 Medium Brown
18074 Sienna
18078 Dark Chocolate
18082 Silver
18302 Dragon Green

18000 Snow White Mixing
18001 Snow White Opaque
18002 Lemon Yellow
18004 Golden Yellow
18016 Soft Orange
18018 Hard Orange
18020 Bright Red
18024 Dark Red
18033 Light Magenta
18034 True Magenta

18038 Light Purple
18039 Dark Purple
18044 Mario’s Light Blue
18045 Mario’s Blue
18055 Light Green
18064 Dark Green
18072 Light Brown
18077 Dark Brown
18088 True Black

18003 Banana Cream
18012 Creamsicle
18025 Peach
18026 Rose Pink
18028 Carol’s Pink

18035 Lavender
18040 Baby Blue
18051 Bahama Blue
18053 Sea Foam Green
18081 Platinum
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The Earth Tones Ink Set
Dieses Set mit 10 30ml-Flaschen 
enthält folgende Intenze Farben:
Kit complet de 10 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18415 E 108,00
18052 Earth
18060 Ochre
18061 Army Green
18062 Mud Green
18067 Desert Sand Light
18068 Desert Sand Medium
18069 Desert Sand Dark
18070 Auburn
18075 Milk Chocolate
18076 Rusty Brown

Top 6 Color Tattoo Ink Set
Dieses Set mit 6 30ml-Flaschen 
enthält folgende Intenze Farben:
Kit complet de 6 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18416 E 66,00
18000 Snow White Mixing
18003 Banana Cream
18040 Baby Blue
18020 Bright Red
18018 Hard Orange
18033 Light Magenta

Top 9 Color Tattoo Ink Set
Dieses Set mit 9 30ml-Flaschen 
enthält folgende Intenze Farben:
Kit complet de 9 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18417 E 99,00
18000 Snow White Mixing
18002 Lemon Yellow
18018 Hard Orange
18024 Dark Red
18033 Light Magenta

18039 Dark Purple
18045 Mario’s Blue
18064 Dark Green
18077 Dark Brown

Top 12 Color Tattoo Ink Set
Dieses Set mit 12 30ml-Flaschen 
enthält folgende Intenze Farben:
Kit complet de 12 flacons de 30ml,
contient les couleurs Intenze suivantes:

18418 E 132,00
18001 Snow White O.
18004 Golden Yellow
18016 Soft Orange
18021 Ruby Red
18034 True Magenta
18035 Lavender

18038 Light Purple
18050 Aquamarine
18302 Dragon Green
18044 Mario’s Light Blue
18078 Dark Chocolate
18087 Lining Black

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com
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18500 
White

18501
Ivory

18502
Bright Yellow

18503 
Lightning Yellow

18504 
Sunflower Yellow

18505 
Bumble Bee

18506 
Solid Gold

18507
Golden Yellow

18508 
True Gold

18509 
Bright Orange

18510 
Orange

18511 
Light Red

18512 
Lipstick Red

18513 
Crimson Red

18514 
Dark Red

18515 
Ruby Red

18516 
Deep Red

18517 
Dusty Rose

18518 
Georgia Peach

18519
Flesh Tone

18520 
Pink

18521 
Cotton Candy

18522 
Tangerine

18523 
Hot Pink

18524 
Light Magenta

18525 
Magenta

18526 
Light Purple

18527 
Dark Purple

18528 
Purple Concentrate

18529 
Bermuda Blue

18530 
Robin Egg

18531 
Sky Blue

18532 
Tropical Teal

18533 
Turquoise

18534 
Periwinkle

18535 
Peacock Blue

18536 
True Blue

18537 
Dark Cobalt

18538 
Blue Concentrate

18539 
Smoke

18540 
Lavender

18541 
Wild Orchid

18542 
Seafoam

18543 
Mint Green

18544 
Honey Dew

18545 
Nuclear Green

18546 
Avocado

18547 
Graffiti Green

18548 
Spearmint

18549 
Jungle Green

18550 
Grass Green

18551 
Lime Green

18552 
Olive

18553 
Green Concentrate

18554 
Ochre

18555 
Dark Ochre

18556 
Caramel

18557 
Mudslide

18558 
Brown

18559 
Dark Brown

18560 
Cocoa Bean

18561 
Plum

18562 30ml E 12,00
Gray
18775 120ml E 32,00

18563 
Lining Black

18564
Triple Black

Shop Online:  www.imaxshop.com

Eternal Ink Standard Colors 
30ml-Flaschen E 12,00
Flacons de 30 ml. E 12,00
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18710 
Imperial Violet

18711
Quartz

18712 
Thistle

18713 
Red-Violet

18714 
Fuchsia

18715
Antique Fuchsia

18716
Mauve

18717
Mulberry

18718
Electric Raspberry

18719 
Pepto Pink

18720
Melon

18721
Pale Sand

18722
Khaki

18723
Dark Khaki

18724
Liver

18725
Bronze

18726
Tawny

18727
Gingersnap

18728
Forest

18729
Shamrock

18730
Granny Smith Green

18731
Sage

18732
Jade

2 3
c o l o r

I N K  S E T

18600 
Perfect White

18601
Off White

18602 
Rich Light Flesh

18603 
Rich Medium Flesh

18604
Rich Dark Flesh

18605 
Bright Peach

18606
Perfect Orange

18607 
Dark Rose

18608
Rich Magenta

18609
Rich Turquoise

18610
Mike’s Periwinkle

18611
Warm Light Gray

18612
Warm Medium Gray

18613
Warm Dark Gray

18614
Cool Light Gray

18615
Cool Medium Gray

18616
Cool Dark Gray

18617
Perfect Black

1 8
c o l o r

I N K  S E T

18770 White 120ml E 32,00
18771 White 240ml E 45,00

18760 Lining Black 120ml E 32,00
18761 Lining Black 240ml E 45,00
18765 Triple Black 120ml E 32,00
18766 Triple Black 240ml E 45,00
! Keep it Wet

18750 60ml E 8,00
18751 120ml E 13,70

Liz Cook Signature Series 
Das Kit enthält 23 Flaschen zu je 30 ml - Le kit comprend 23 bouteilles de 30ml
18808 E 253,00                     30ml-Bottles E 12,00

Mike DeVries & Mario Rosenau M Series
Das Kit enthält 18 Flaschen zu je 30 ml - Le kit comprend 18 bouteilles de 30ml
18804 E 198,00                     30ml-Bottles E 12,00
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18630 
Almond

18631
Bisque

18632 
Sable

18633 
Rich Espresso

18634
Enchanted Lilac

18635 
Wine Berry

18636
Aubergine

18637 
Sea Shell

18638
Rose Satin

18639
Papaya

18640
Light Peach

18641
Nude Blush

18642
Spice  

18643
Apricot Burst

18644
Orange Creamsicle

18645
Rust

1 6
c o l o r

I N K  S E T

18690
Dried Blood

18691
Undead Red

18692 
Freshly Dead

18693 
Rigor Mortis

18694 
Decomposed Skin

18695
Infected Skin

18696
Putrid Brown

18697
Frostbite Blue

18698
Gangrene

18699
Plague Brown

18700
Graveside Light

18701
Graveside Dark

1 2
c o l o r

I N K  S E T

18670
Dirty Money

18671
Green Slime

18672 
Mocha

18673 
Hot Chocolate

18674 
Salmon

18675
Burnt Orange

18676
Slate Blue

18677
Baby Blue

18678
Dusty Blue

18679
Peachy Flech

18680
Clay Gray

18681
Old Orchid

1 2
c o l o r

I N K  S E T

Portrait Skin Tones Eternal Ink
Das Kit enthält 16 Flaschen zu je 30 ml - Le kit comprend 16 bouteilles de 30ml
18805 E 176,00                     30ml-Bottles E 12,00

Specialty Sets Eternal Ink 
Die Eternal-Spezial-Sets vereinen eine breite Auswahl an 
Farbtönen für bestimmte Tattoo-Stile. Seit ihrer Einführung 
auf dem Markt werden sie weitgehend für alle Arten und 
Techniken der Tätowierkunst genutzt. Diese spezifischen 
Sets enthalten unglaubliche Farben mit nahezu 
unbegrenzten Einsatzmöglichkeiten.
Les sets Eternal sont extraordinaires et combinent une 
large gamme de teintes pour les sujets spécifiques de tatouage. 
Depuis leur sortie, ils ont gagné de succès dans l’utilisation 
de toute style et technique de l’art du tatouage. Ces sets 
spécifiques contiennent quelques couleurs étonnantes 
avec possibilité d’utilisation illimitée.

Zombie Colors Eternal Ink 
Das Kit enthält 12 Flaschen zu je 30 ml - Le kit comprend 12 bouteilles de 30ml

18807 E 132,00                     30ml-Bottles E 12,00

Muted Earth Tones Eternal Ink 
Das Kit enthält 12 Flaschen zu je 30 ml - Le kit comprend 12 bouteilles de 30ml

18806 E 132,00                     30ml-Bottles E 12,00
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18660 
Light Gray Wash

18661
Medium Gray Wash

18662 
Dark Gray Wash

 3
c o l o r

I N K  S E T

 2 5
c o l o r

I N K  S E T

 1 2
c o l o r

I N K  S E T

 5 0
c o l o r

I N K  S E T

 6 0
c o l o r

I N K  S E T

!

Sample Set Eternal Ink
Dieses Set mit 12 30ml-Flaschen 
enthält folgende Eternal Farben:
Kit complet de 12 flacons de 30ml,
contient les couleurs Eternal suivantes:
18800 E 128,00
18500 White
18505 Bumble Bee
18509 Bright Orange
18512 Lipstick Red
18524 Light Magenta
18526 Light Purple

18530 Robin Egg
18536 True Blue
18551 Lime Green
18556 Caramel
18559 Dark Brown
18563 Lining Black

Gray Wash Eternal Ink 
Das Kit enthält 3 Flaschen zu je 30 ml - Le kit comprend 3 bouteilles de 30ml
18809 E 31,00                     30ml-Bottles E 12,00

Top 25 Set Eternal Ink
Dieses Set mit 25 30ml-Flaschen 
enthält folgende Eternal Farben:
Kit complet de 25 flacons de 30ml,
contient les couleurs Eternal suivantes:
18801 E 265,00  
18500 White
18502 Bright Yellow
18503 Lightning Yellow
18507 Golden Yellow
18509 Bright Orange
18510 Orange
18511 Light Red
18512 Lipstick Red
18513 Crimson Red
18514 Dark Red
18516 Deep Red
18520 Pink
18523 Hot Pink

18524 Light Magenta
18526 Light Purple
18527 Dark Purple
18531 Sky Blue
18536 True Blue
18543 Mint Green
18545 Nuclear Green
18547 Graffiti Green
18551 Lime Green
18556 Caramel
18563 Lining Black
18564 Triple Black

Silver 50 Set Eternal Ink
Dieses Set mit 50 30ml-Flaschen 
enthält folgende Eternal Farben:
Kit complet de 50 flacons de 30ml,
contient les couleurs Eternal suivantes:
18802 E 529,00
18500 White
18502 Bright Yellow
18503 Lightning Yellow
18504 Sunflower Yellow
18507 Golden Yellow
18509 Bright Orange
18510 Orange
18511 Light Red
18512 Lipstick Red
18513 Crimson Red
18514 Dark Red
18516 Deep Red
18517 Dusty Rose
18518 Georgia Peach
18519 Flesh Tone
18520 Pink
18522 Tangerine
18523 Hot Pink
18524 Light Magenta
18525 Magenta
18526 Light Purple
18527 Dark Purple
18528 Purple Concentrate
18531 Sky Blue
18533 Turquoise

18534 Periwinkle
18535 Peacock Blue
18536 True Blue
18537 Dark Cobalt
18538 Blue Concentrate
18540 Lavender
18541 Wild Orchid
18543 Mint Green
18545 Nuclear Green
18546 Avocado
18547 Graffiti Green
18548 Spearmint
18549 Jungle Green
18550 Grass Green
18551 Lime Green
18552 Olive
18553 Green Concentrate
18554 Ochre
18556 Caramel
18558 Brown
18559 Dark Brown
18561 Plum
18562 Gray
18563 Lining Black
18564 Triple Black

Gold 60 Set Eternal Ink
Besteht aus 60 Eternal Farben in 30ml-Flaschen. 
Das komplette Set enthält das Silver Set plus 
10 weitere Farben, die hier folgend aufgelistet sind.
Il se compose de 60 flacons de 30ml d’encres Eternal. 
Le set complet comprend l’entier SILVER SET et en 
plus 10 autres couleurs indiquées ci-dessous.
18803 E 635,00

18508 True Gold
18521 Cotton Candy
18530 Robin Egg
18532 Tropical Teal
18539 Smoke

18542 Seafoam
18544 Honey Dew
18555 Dark Ochre
18557 Mudslide
18560 Cocoa Bean
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I Max Tattoo Kits

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Black Victory & Star Shader Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 Victory Liner Tätowiermaschine
1 Star Shader Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät 220V 3-15V 3A mit Fußschalter   
   und Clip-Cord
1 Box mit 50 sterilen 3er Liner-Nadeln
1 Box mit 50 sterilen 5er Shader-Nadeln
40 sterile Plastik-Griffstücke für 3er Nadeln
40 sterile Plastik-Griffstücke für 5er Nadeln
5 Farben in 35ml Flaschen
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum 4g.
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Styling Paper, 100 Blätter für Abziehbilder
1 Kopierstift
1 Kunsthaut zum Üben
1 Box mit 100 schwarzen Handschuhen
1 DVD Master The Art of Tattooing 
   (Englisch/Italienisch)
1 CD mit hunderten von Tattoo Motiven 

13178A nur Black Ink 60ml E  261,00
13178B mit Bullets Ink E  316,00

Le kit comprend:
1 Victory Liner Tattoo Machine
1 Star Shader Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur 220V 3-15V 3A avec pédale     
   et Clipcord
1 Boîte (50 pcs.) aiguilles stériles à 3   
   pointes/rondes
1 Boîte (50 pcs.) aiguilles stériles à 5   
   pointes/shader
40 tubes en plastique stériles pour aiguilles 3 Liner
40 tubes en plastique stériles pour aiguilles 5 Shader
5 Couleurs en flacons de 35ml.
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Sachets de vaseline White Petrolatum 4g.
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Bloc de papier-calque Styling Paper, 100 feuilles
1 Crayon à copier
1 Practice skin, peau pour faire pratique
1 Boîte de 100 gants noirs
1 DVD Master The Art of Tattooing (anglais/italien)
1 CD avec des centaines de dessins de tattoo

13178A seulement Black Ink 60ml E  261,00
13178B avec Bullets Ink E  316,00

I Max Start Up Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 Victory Liner Tätowiermaschine
1 Star Shader Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät 3 AMP. mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 3er Liner Nadeln, 
komplett mit schwarzem Rubbergriffstück
1 Box mit 20 sterilen 7er Magnum Nadeln, 
komplett mit schwarzem Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Styling Paper, 100 Blätter
1 Kopierstift
1 Kunsthaut zum Üben
1 Box mit schwarzen Handschuhen
1 DVD Master The Art of Tattooing 
(Englisch/Italienisch)

13191 E  230,00

Le kit comprend:
1 Victory Liner Tattoo Machine
1 Star Shader Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur 3 AMP. avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes 
d’aiguille stériles à 3 pointes/rondes/liner
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes 
d’aiguille stériles à 7 pointes/magnum
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Sachets de vaseline White Petrolatum
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Bloc de papier-calque Styling Paper
1 Crayon à copier
1 Practice skin, peau pour faire pratique
1 Boîte de 100 gants noirs
1 DVD Master The Art of Tattooing 
(Anglais/Italien)

13191 E  230,00
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I Max Very Basic Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 Victory Liner Tätowiermaschine
1 Netzgerät 3 AMP. mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 3er Liner Nadeln, komplett mit 
   schwarzem Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
1 Packung mit 100 Farbkappen
13188 E 139,00

Le kit comprend:
1 Victory Liner Tattoo Machine
1 Alimentateur 3 AMP. avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles à 
   3 pointes/rondes/liner
1 I Max Black Ink 60ml.
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs

13188 E 139,00

Black Skin 2 Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 Black Skin 2 Rotary Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät Critical Digital Control 
Station mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 5er Liner 
Nadeln, komplett mit schwarzem 
Rubbergriffstück
1 Box mit 20 sterilen 9er Magnum 
Nadeln, komplett mit schwarzem 
Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Farben in 30ml-Flaschen
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Styling Paper, 100 Blätter
1 Kopierstift
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Kunsthaut zum Üben
1 Box mit schwarzen Handschuhen
1 DVD Master The Art of Tattooing 
(Englisch/Italienisch)
1 Tattoo Flash CD mit hunderten von 
Zeichnungen
13195 E  743,00

Le kit comprend:
1 Black Skin 2 Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur Critical Digital Control 
Station avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille 
stériles à 5 pointes/rondes/liner
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille 
stériles à 9 pointes/magnum
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Couleurs en flacons de 30ml
5 Sachets de vaseline White Petrolatum
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Bloc de papier-calque Styling Paper
1 Crayon à copier
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Practice skin, peau pour faire pratique
1 Boîte de 100 gants noirs
1 DVD Master The Art of Tattooing 
(Anglais/Italien)
1 CD avec des centaines de dessins de 
tattoo
13195 E  743,00
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I Max Tattoo Kits

Shop Online:  www.imaxshop.com

Five Liner and Six Shader 
Start Up Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 Five Liner Tätowiermaschine
1 Six Shader Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät 3 AMP. mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 5er Liner Nadeln, komplett mit     
   schwarzem Rubbergriffstück
1 Box mit 20 sterilen 9er Magnum Nadeln, komplett mit    
   schwarzem Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Styling Paper, 100 Blätter
1 Kopierstift
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Kunsthaut zum Üben
1 Box mit schwarzen Handschuhen
1 DVD Master The Art of Tattooing (Englisch/Italienisch)
1 Tattoo Flash CD mit hunderten von Zeichnungen

Le kit comprend:
1 Five Liner Tattoo Machine
1 Six Shader Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur 3 AMP. avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles 
   à 5 pointes/rondes/liner
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles 
   à 9 pointes/magnum
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Sachets de vaseline White Petrolatum
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Bloc de papier-calque Styling Paper
1 Crayon à copier
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Practice skin, peau pour faire pratique
1 Boîte de 100 gants noirs
1 DVD Master The Art of Tattooing (Anglais/Italien)
1 CD avec des centaines de dessins de tattoo

13192 E  260,00

Cayman Basic Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 Cayman Liner Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät 3 AMP. mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 5er Liner Nadeln, komplett 
   mit schwarzem Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Kunsthaut zum Üben

Le kit comprend:
1 Cayman Liner Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur 3 AMP. avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles 
   à 5 pointes/rondes/liner
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Sachets de vaseline White Petrolatum
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Practice skin, peau pour faire pratique

13198 E  169,00
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I Max Tattoo Kits
Tribe Liner & Calipso Shader
Das Kit enthält:
1 Tribe Bronze Liner Tätowiermaschine
1 Calipso Shader Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät 3 AMP. mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 5er Liner Nadeln, komplett mit     
   schwarzem Rubbergriffstück
1 Box mit 20 sterilen 9er Magnum Nadeln, komplett mit  
   schwarzem Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Farben in 30ml-Flaschen
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Styling Paper, 100 Blätter
1 Kopierstift
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Kunsthaut zum Üben
1 Box mit schwarzen Handschuhen
1 DVD Master The Art of Tattooing (Englisch/Italienisch)
1 Tattoo Flash CD mit hunderten von Zeichnungen

Le kit comprend:
1 Tribe Bronze Liner Tattoo Machine
1 Calipso Shader Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur 3 AMP. avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles à 5    
   pointes/rondes/liner
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles à 9  
   pointes/magnum
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Couleurs en flacons de 30ml
5 Sachets de vaseline White Petrolatum
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Bloc de papier-calque Styling Paper
1 Crayon à copier
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Practice skin, peau pour faire pratique
1 Boîte de 100 gants noirs
1 DVD Master The Art of Tattooing (Anglais/Italien)
1 CD avec des centaines de dessins de tattoo

13193 E  399,00

DM Liner & Critical Tattoo Kit
Das Kit enthält:
1 DM Gold Liner Liner Tätowiermaschine
1 Tattoo Kit Koffer aus Aluminium
1 Netzgerät Critical Digital Control Station mit Fußschalter und Clip-Cord
1 Box mit 20 sterilen 5er Liner Nadeln, komplett mit    
   schwarzem Rubbergriffstück
1 Box mit 20 sterilen 9er Magnum Nadeln, komplett mit   
   schwarzem Rubbergriffstück
1 60ml Flasche I Max Black Ink
5 Farben in 30ml-Flaschen
5 Päckchen Vaseline White Petrolatum
1 Packung mit 100 Farbkappen
1 Farbkappenhalter aus Edelstahl
1 Styling Paper, 100 Blätter
1 Kopierstift
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Kunsthaut zum Üben
1 Box mit schwarzen Handschuhen
1 DVD Master The Art of Tattooing (Englisch/Italienisch)
1 Tattoo Flash CD mit hunderten von Zeichnungen

Le kit comprend:
1 DM Gold Liner Tattoo Machine
1 Valise en aluminium
1 Alimentateur Critical Digital Control Station avec pédale et Clipcord
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles à 5 liner
1 Boîte (20 pcs.) tubes complètes d’aiguille stériles à 9 magnum
1 I Max Black Ink 60ml.
5 Couleurs en flacons de 30ml
5 Sachets de vaseline White Petrolatum
1 Boîte de 100 capsules porte-couleurs
1 Support en acier porte-capsules
1 Bloc de papier-calque Styling Paper
1 Crayon à copier
1 Stamp-It Stencil Liquid 200ml
1 Practice skin, peau pour faire pratique
1 Boîte de 100 gants noirs
1 DVD Master The Art of Tattooing (Anglais/Italien)
1 CD avec des centaines de dessins de tattoo)

13194 E  743,00
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Tattoo Books

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Tattoo Road Trip Southern California Von Bob Baxter
Kommt den legendärsten südkalifornischen Tattookünstlern und Trendsettern persönlich 
näher. Join SKIN & INK Editor. Bob Baxter, der in seinem 94er azurblauem Mustang von 
Studio zu Studio fährt. Folgt ihm während er mit den aktuellsten Stars und lebenden 
Legenden von Südkalifornien spricht. Sammelt Insider-Infos. Hört den würzigen Klatsch! 
Seht die traumhaften Mädels und prächtigen Kerle, die ihre Tattoos zur Schau stellen. Trefft 
die Künstler. Take the Trip!! The Tattoo Road Trip!!! 8 1/2” x 11”, 192 Seiten, Taschenbuch. 
In Englisch. 12629 E 59,95

Tattoo Road Trip Southern California par Bob Baxter
Pour un rendez-vous personnel avec les artistes les plus légendaires de la Californie du 
Sud. Join SKIN & INK Editor, Bob Baxter, qui conduit son Mustang bleu ciel de l’an 94 
d’un magasin a l’autre. Recueillez tous les renseignements les plus personnels (intérieurs). 
Voyez les belles femmes et les hommes vigoureux qui s’amusent montrer leurs tatouages. 
Rencontrez les artistes. Faisez ce voyage! Le voyage Road Trip! 8 1/2” x 11”, 192 pages, 
livre de poche. En anglais. 12629 E 59,95

Tattoo Flash Von Don Ed Hardy. NEUAUFLAGE! LIMITIERTER VERKAUF!
Dieses Buch enthält 300 traditionelle amerikanische Designs und Ed Hardy Originale. 
33 Seiten mit Farb-Flash mit den Anfängen der Zeichnungen auf der Rückseite gedruckt. 
Die Seiten können rausgenommen und ausgestellt werden. Taschenbuch, 72 Seiten, 
28x41 cm. In Englisch. 
11975 E 99,90

Tattoo Flash de Don Ed Hardy. NOUVELLE éDITION LIMITéE!
Ce livre contient environ 300 dessins traditionnels américains et dessins originaux de 
Ed Hardy. 33 fiches de Flash en couleur avec l’original du dessin imprimé sur l’arrière 
de chaque feuille. Les pages peuvent etre enlevées pour etre montrées. 
Livre de poche, 72 pages, 28x41 cm. livre en anglais.
11975 E 99,90

Permanent Makeup & Reconstructive Tattooing par Eleonora Habnit
Ecrit par un spécialiste du secteur avec beaucoup des photos avant/après, ce livre donne 
des renseignements détaillés sur le maquillage permanent, qui peut en bénéficier, combien 
ça coût, les avantages et les désavantages, et beaucoup d’autre.  Un must pour ceux qui 
pratiquent le maquillage permanent, chirurgiens cosmétiques, artistes du tatouage, et ceux 
qui veulent perfectionner la propre image et l’apparence. 8 1/2” x 11 “, 160 pages, livre de 
poche. En anglais. 12630 E 59,95

Permanent Makeup & Reconstructive Tattooing Von Eleonora Habnit
Geschrieben von einer Expertin auf dem Gebiet mit vielen Vorher/Nachher Fotos. Dieses 
Buch bietet detaillierte Informationen darüber, was Permanent Make-up ausrichten kann, 
wer davon profitiert, wie viel es kostet, Vor- und Nachteile, und vieles mehr. Ein Muss für 
jeden, der Permanent Make-up praktiziert, kosmetische Chirugen, Tattookünstler, und jene, 
die ihr eigenes Image, Haltung und Aussehen aufbessern wollen.
8 1/2” x 11 “, 160 Seiten, Taschenbuch. In Englisch. 12630 E 59,95

Russian Prison Tattoos Von Alix Lambert
Dieses verblüffende Werk gibt einen noch nie da gewesenen Einblick hinter einige 
Gefängnisgitter der berüchtigtsten Gefängnisanlagen in der ehemaligen Sowjetunion, und 
entschlüsselt die geheime Sprache der dortigen Tattoos. Mehr als 190 ausdrucksstarke 
Schwarz/Weiß- und Farbfotos präsentieren Tattoos als Symbole von Rang, Überleben und 
menschlichen Ausdrucks, in einer bedrohlichen Welt, wo selbst Tinte Schmuggelware ist.
8 1/2” x 11”, 160 Seiten, Taschenbuch. In Englisch. 12628 E 59,95

Russian Prison Tattoos par Alix Lambert
Cette œuvre stupéfiant donne une vue comme jamais vue derrière les grilles d’une de prisons le plus 
connues de l’ancienne république de l’Union soviétique, et déchiffre la langue secrète  du tatouage. Plus 
de 190 photos expressives en blanc et noir ainsi que en couleur  présentent les tatouages comme un 
symbole de classe sociale, la survivance et l’expression humaine dans un monde menacé ou meme 
l’encre devient de contrebande. 8 1/2” x 11”, 160 pages, livre de poche. En anglais. 12628 E 59,95
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Tattoo Road Trip: California Cover Girls Von Bob Baxter
Eine fantastische Sammlung von mehr als 60 hinreißenden Cover Girl Finalistinnen vom 
ersten California Cover Girl Contest überhaupt. Betrachtet selbst die mehr als 180 Fotos 
der fotogensten und faszinierendsten Frauen aus der Tattoo-Welt. Blonde. Brünette. 
Rothaarige. Unvergessliche Frauen gehüllt in ins Auge stechende Tattoos. Schaut, ob ihr 
den Künstler erraten könnt. Und für noch mehr Spaß: ob ihr die Gewinnerin erkennt. 8 1/2” 
x 11”, 160 Seiten, Taschenbuch. In Englisch. 12632 E 59,95

Tattoo Road Trip: California Cover Girls par Bob Baxter
Une collection étonnante de 60 magnifiques finalistes cover girl de son tout premier 
concours California Cover Girl Contest. 180 et plus photos avec les femmes les plus 
photogéniques et intrigantes dans le monde du tatouage. Des blondes, des brunettes, et 
des rousses. Découvrez l’artiste et le gagnant. 8 1/2” x 11”, 160 pages, livre de poche.
En anglais. 12632 E 59,95

Tattooing From Japan to the West Von Horitaka
Ein Treffen von 26 führenden zeitgenössischen Tattoo-Künstlern. Interviews und über 425  
erstaunliche Fotos von ihrer Artwork, von Tätowierungen zu Zeichnungen, machen dieses 
Werk zu einer unbezahlbaren Tattoo-Quelle. Es enthält aufschlussreiche Interviews mit 
lebenden Legenden wie Don Ed Hardy, Doc Forest, Horiyoshi III, Paul Jeffries, Bob Roberts 
und Mike Malone. Ihre Artworks durchlaufen die ganze Bandbreite, von Full Japanese Body 
Suits bis hin zu amerikanischen Hearts and Roses. Ein Muss für jedermann, der an der 
Tattoo-Kultur interessiert ist. 8 1/2” x 11 “, 160 Seiten, Taschenbuch. In Englisch. 12633 E 59,95

Tattooing From Japan to the West par Horitaka
Un rendez-vous avec 26 meilleures artistes du tatouage, les plus contemporaines. Des interviews et 
plus de 425 photos étonnantes de ses oeuvres d’art, de tatouages aux peintures pour devenir une 
ressource inestimable dans le monde de tatouage. Contient des interviews significatives avec des 
légendes vivantes comme Don Ed Hardy, Doc Forest, Horiyoshi III, Paul Jeffries, Bob Roberts et Mike 
Malone. Leurs oeuvres contiennent de full Japanese body suits aux American hearts and roses 
traditionels. Une référence importante pour ceux qui s’intéressent de culture du tatouage. 
8 1/2” x 11 “, 160 pages, livre de poche. En anglais. 12633 E 59,95

Tattoo Von Dale Rio und Eva Bianchini
Celebrate the art of tattoo!! Tattoo ist ein visuelles Meisterwerk, dass die faszinierende 
Geschichte des Tattoos erforscht, tiefe Bedeutungen, und zahllose Stile, welche die Kunst 
des Tätowierens geprägt haben. Über 100 unglaubliche, kostbare Fotografien, enthüllt 
durch deren faszinierende Auswahl an Farben und Ästhetik. 11” x 11”, 128 Seiten, 
gebundenes Buch. In Englisch.
12634 E 39,95

Tattoo par Dale Rio et Eva Bianchini
Célébrez l’art du tatouage! Le tatouage, un œuvre d’art qui en explore l’histoire fascinante 
et son signification profonde. Plus de 100 images incroyables, somptueuses qui révèlent 
une variété des couleurs fascinantes de tatouage et l’estétique. 11” x 11”, 128 pages, 
Couverture rigide. En anglais.
12634 E 39,95

Japanese Tattooing Now: Memory and Transition Von Michael McCabe
Über 530 atemberaubende Farbfotos zeigen eine große Auswahl an japanischen Tattoos, von 
traditionellen Full-Body Forms voll mit klassischen Bildern durchdrungen von Symbolismus, 
einschließlich Horimono, bis hin zu modernem One-Point-Style, stark beeinflusst durch die 
westlichen Kulturen. Ein flüchtiger Einblick in Japans jugendliche Kultur durch Interviews und 
Geschichten von japanischen Meistern des Art of Tattoo, einschließlich Senseis Hofihide, 
Horiyoshi III, Horitoshi I, Horiyasu und Horikoi. 8 1/2” x 11”, 176 Seiten, Taschenbuch. In Englisch. 
12635 E 59,95
Japanese Tattooing Now: Memory and Transition par Michael McCabe
Plus de 530 photos en couleur fabuleuses qui montrent une gamme vaste de tatouages japonais, 
de traditional full-body forms avec plein d’images classiques imprégné de symbolisme, contenant 
Horimono au One-Point style moderne, très influencé par les cultures occidentales. Jetez un coup 
d’oeil sur la culture juvénile à travers des interviews personnels, et des histoires de maitres japonais 
de l’art du tatouage,  contenant Senseis Horihide, Horiyoshi III, Horitoshi I, Horiyasu and Horikoi. 8 
1/2” x 11”, 176 pages, livre de poche. En anglais. 12635 E 59,95
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Tattoo Art Books & DVD
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Diese DVD über das Tätowieren setzt sich mit 
den wichtigsten Themen auseinander, beginnend 
mit der Technik, der Ausrüstung und der nötigen 
Praktik des Tätowierens.
Die wesentlichsten Themen sind:
Tätowiernadeln (Tattoo Needles)
Griffstücke und Spitzen (Tubes, Tips, Grips)
Die Tätowiermaschine (Tattoo Machine)
Tätowierfarben (Tattoo Inks)
Tattoo Stencils
Vorbereiten der Arbeitsfläche
Richtig tätowieren: Linien, Ausfüllen und Schattieren
Sterilisation
Laufzeit 90 Minuten
Audio: Englisch und Italienisch

12660 DVD Master The Art of Tattooing E 29,95

Un DVD qui traite les sujets principaux à partir de la 
technique, les equipements et les travaux pratiques 
necéssaires pour bien exercer la profession du 
tatouage.
Les thèmes principales sont les suivantes:
Aiguilles Tattoo (Tattoo Needles)
Tubes, Buses, Manchons (Tubes, Tips, Grips)
Machine à tatouer (Tattoo machine)
Les encres (Tattoo Inks)
Les dessins Tattoo (Tattoo Stencils)
La disposition table de travail
L’exécution du tatouage, lignes, remplissage, ombrage 
La stérilisation du matériel
Durée 90 minutes
Audio: italien, anglais

12660 DVD Master The Art of Tattooing E 29,95

Master The Art of Tattooing

sacred Art & Tattoos
Dieses Buch von M. Young führt den Leser in eine visuelle Erfahrung und 
erfasst die Fantasie mit mehr als 100 Fotografien von tätowierten Personen und 
sechzehn Farbtafeln der originalen Kunst der heiligen Ikonografie. Wegverfolgung 
der Skin Art unter historischen Aspekten und populären Trends. Der Autor geht in 
ein fesselndes und sublimes universelles Experiment von Kunst und Alchemie ein. 
In Englisch.

Art sacral & Tattoos
Ce livre de M. Young implique le lecteur, une expérience qui capture l’imagination 
avec plus que une centaine de photos avec des personnes tatouées et 16 pages 
à couleur d’iconographie sacrale. Poursuivant le chemin de l’art sur la peau gràce 
à des perspectives historiques et les tendances populaire, l’auter entre dans une 
expérience universelle de l’art et de l’alchimie qui est convaincante et sublime. 
Livre en anglais.

12643 € 59,90

Agony & Alchemy

Von Philippe di Folco mit Fotos von Philippe Vaures Santamaria
Tätowierte Haut, gepiercte Haut, dieses Buch erklärt und zeigt die Beziehungen 
zwischen den Stämmen von damals und heute. Vervollständigt mit mehr als 
150 exzellenten Fotos führt uns der informative Text von den Maoris bis zur 
Stadtjugend, über den Papillon-Style der Sträflinge von Cayenne, bärtigen 
Harley-Bikers, Seemänner, und um nicht zu vergessen die Schullehrerin mit dem 
diskreten Tattoo auf der linken Schulter - jetzt sichtlich unter ihrem rückenfreien 
Kleid, so cool in ihrem abendlichem Outfit. Dieses Buch erklärt auch wie man 
tätowiert und Tätowierungen und Piercings sicher wieder entfernt. In Englisch.

De Philippe di Folco avec des photos de Philippe Vaures Santamaria
Peau tatouée, piercée, ce livre explique et montre les connexions entre les tribus 
de hier et d’aujourd-hui. Plus que 150 photos excellentes avec un texte informatif 
du Maori aux jeunes de la cité, à travers le style-Papillon des condamnés de 
Cayenne, les bikers Harley, les marins, etc. Ce livre explique aussi comment faire 
des tatouages et comment faire pour enlever des tatouages et des piercings en 
toute sécurité. Livre en anglais.

12636 € 59,90

Skin Art

Matteo Cascetti

11425 € 24,59

ESSENTIA Sketchbook



105

Tattoo Art Books & DVD

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Tattooing A to Z. Ein Führer für gutes Tätowieren. 
Jahrelang war die Tätowierkunst geheimnisumwoben. Die Künstler waren 
aufeinander eifersüchtig und wollten keine Konkurrenten in ihrem Gebiet, in 
dem sie sich Herr fühlten. Sie dachten nicht daran, wie sie dazu kamen und 
dass sie nicht als Tätowierer auf die Welt gekommen waren. Die häufigste 
Frage deshalb: „Wie kann ich ein guter Tätowierer werden?“
Über dieses Thema hat noch nie jemand eine wirkliche Aufklärung 
geschrieben. Außer in diesem Buch: der Autor hat Das Tätowieren von A bis Z 
geschrieben, um seine langjährige Erfahrung mit Ihnen zu teilen. Sie dürfen aber 
nicht meinen, in ein paar Tagen zum Tätowiermeister zu werden. Es könnte Jahre 
dauern, bevor Sie die darin enthaltenen Informationen zu schätzen wissen. Eine 
Anleitung zum Erfolg. Wir hoffen, Sie mögen alle Antworten finden, die Sie schon 
lange suchten.
141 Seiten, 24 reichlich illustrierte Kapitel, mit Tätowierungen 
berühmter Künstler.

Inhalt: 
Teil I - Ausrüstungen 
Teil II - Sterilisation 
Teil III - Zeichnungen 

Teil IV – Ausführung der Tätowierung 
Teil V – Medizinische Aspekte 
Teil VI – Das Tätowierstudio 

10440 Führer Tätowieren von A bis Z 
in Englisch E 90,00

The Art of Tattooing. Jetzt auch in DVD vorhanden!
Diese DVD enthält alle notwendigen Informationen für professionelles Tätowieren. 
90 Minuten-Dauer, Schritt für Schritt Anleitungen mit Ausführung von Farb-Tattoos, 
schwarzen Tattoos und Abdeckungen. Des weiteren wird folgendes erklärt: Zeich-
nungsvorlagen, Maschinen-Zusammenbau und alle wichtigen Grundlagen zum 

Thema Tattoo. Sie werden die technischen Grundlagen der 
Tätowierkunst lernen.

11420 DVD Tattookunst in Englisch E 49,00

Tattooing A to Z. Un Guide du Tatouage Réussi. 
L’industrie du tatouage a été, pendant des années, enveloppée de mystère. 
Les artistes se jalousaient les uns les autres et ne voulaient pas voir s’établir de 
concurrents dans la zone où ils régnaient en Maître. Ils avaient oublié comment 
ils y étaient parvenus et qu’ils n’étaient pas nés tatoueurs. La question la plus 
fréquente était donc: “Qu’est-ce que je dois faire pour devenir un bon tatoueur ?” 
Il est vrai que rien de vraiment clair n’a jamais été écrit sur le sujet. Le Tatouage 
de A à Z a été écrit pour vous faire partager l’expérience de l’auteur issue de 
nombreuses années de travail. N’espérez pas passer maître dans l’art du 
tatouage en quelques jours simplement en lisant ce livre. Apprécier les informa-
tions qu’il renferme  pourrait bien vous prendre des années. Il s’agit d’un guide 
pour vous aider à réussir et nous espérons que vous trouverez toutes les répons-
es que vous avez si longtemps cherchées. Ce guide a été écrit pour vous faire 
partager l’expérience de l’auteur Huck Spaulding. Il s’agit d’un guide pour vous 
aider à réussir et dans lequel vous trouverez toutes les réponses que vous avez 
si longtemps cherchées. 141 pages en italien, 24 chapitres abondamment 

illustrés par les tatouages d’artistes célèbres.

Sommaire:  
I partie - Les équipements, 
II partie - La stérilisation, 
III partie - Les dessins, 

 IV partie - L’exécution du tatouage, 
 V partie - Les considérations médicales, 
 VI partie - Le studio du tatoueur 
   
 10440 Livre Le Tatouage de A à Z en anglais E 90,00

The Art of Tattooing. Enfin disponible en DVD!
Ce DVD contient toutes les informations nécessaires pour le tatouage professionnel. 
Quatre vingt dix minutes d’instructions à suivre pas à pas, avec démonstrations de 
tattoo en couleur, seulement avec le noir et couvertures. Il vous expliquera  
 également : les pochoirs, la mise au point de l’appareil et tous les 

autres principes essentiels du tatouage. Vous ne ferez qu’un 
avec l’artiste et vous apprendrez les techniques de base 

de l’art du Tattooing.

11420 DVD The Art of Tattooing en anglais E 49,00

SONDERANGEBOT 
DVD Master The Art of Tattooing + Buch Tattoo A to Z
11421 Buch in Englisch + DVD E 109,00

OFFRE SPéCIALE
DVD Master The Art of Tattooing + Livre Tattooing A to Z
11421 Livre en anglais + DVD E 109,00
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Art, Sex & Symbol
The Mystery of Tattooing
Von Scutt & Gotch. 
Zweite überarbeitete Auflage. Das 
Thema Tätowieren wird im Gesamten 
mit Bezügen auf Geschichte und 
englischen Texten dargestellt. Fester 
Buchumschlag, 218 Seiten mit Farb- und 
Schwarz/Weiß-Fotos. In Englisch.
10441 E 50,00

Art, Sex & Symbol
The Mystery of Tattooing. Par Scutt & Gotch. 
Seconde édition révisée. Le thème du tatouage est abordé globalement avec 
des références historiques et un texte en anglais. Couverture rigide, 218 
pages avec photos en couleurs et en noir et blanc. En anglais.
10441 E 50,00

Dragon Tattoo Designs
Von Don Ed Hardy. 
Die erste Sammlung von 
Drachenzeichnungen eigens für das 
künstlerische Tätowieren bestimmt. Mehr 
als 200 Zeichnungen mit Linien und 
Schattierungen. Drachenzeichnungen von 
Hardy. Enthält die Geschichte und Symbolik 
von Drachen in der ganzen Welt, mit 
Kommentaren zur Mythologie und techni-
sche Erläuterungen. Fester Buchumschlag. 
96 Seiten. In Englisch.
10483 € 80,00

Dragon Tattoo Designs
Par Don Ed Hardy. Le premier recueil de dessins de dragons spécialement 
pour le tatouage artistique. Plus de 200 dessins avec bordures et nuances. 
Dessins de dragons signés Hardy. Contient l’histoire du symbolisme des 
dragons dans le monde, avec des commentaires sur la mythologie et des 
notes techniques. Couverture rigide. 96 pages. En anglais.
10483 € 80,00

The Tattoo Renaissance
Von Arnold Rubin. Diese Neuauflage 
des Buches Marks of Civilization ist eine 
Synthese des modernen Tätowierens 
und hebt die Beiträge zeitgenössischer 
Tätowierer hervor. Enthält Farb- und 
Schwarz/Weiß-Fotos mit Beschreibung. 
Taschenbuch, 32 Seiten. In Englisch.
10448  € 25,00

The Tattoo Renaissance. Par Arnold Rubin. 
Cette réimpression du livre Marks of Civilisation est une synthèse du 
tatouage moderne et met l’accent sur les contributions de nombreux 
tatoueurs contemporains. Contient des photos en couleurs et en noir 
et blanc, ainsi qu’un texte. Livre de poche, 32 pages. En anglais.
10448  € 25,00

Skin Shows
Die Kunst des Tätowierens nach Chris 
Wroblewski. Ausgestellte Arbeiten 
von den berühmtesten Künstlern aus 
London, San Francisco, Yokohama, 
Hongkong, Wien und Tokio. Farbfotos 
mit Texten. Taschenbuch, 109 Seiten. 
In Englisch.
10454 € 30,00

Skin Shows
L’art du tatouage selon Chris Wroblewski. Oeuvres exposées par les artistes 
les plus célèbres de Londres, San Francisco, Yokohama, Hong Kong, Vienne 
et Tokyo. Photos en couleurs avec texte. Livre de poche, 109 pages.  
En anglais.
10454 € 30,00

2.286 Traditional Stencil Designs
Gedruckte, glänzende Bilder; Ornament-
Borten, umschlungene Ecken und 
Rahmen mit Blumenmuster, architekto-
nische Ornamente und Designelemente, 
religiöse Symbole und Figuren, viele 
Tiere, Mosaike und Landschaften. 
128 Seiten. In Englisch.
10547  € 24,00

2.286 Traditional Stencil Designs
Images imprimées d’une grande netteté; bordures ornementales, angles et 
cadres ornés de motifs floraux enchevêtrés, ornements architecturaux et 
éléments de design, symboles religieux et personnages, animaux en 
abondance, mosaïques et paysages. 128 pages. En anglais.
10547  € 24,00

Sailor Jerry Collins
Der Meister des amerikanischen 
Tätowierens. Beruft sich auf die 
Gedanken von Collins und die Briefe 
von Don Ed Hardy, seine Philosophie 
in Bezug auf die Kunst und das Leben. 
Mit vielen Anekdoten aus dem Sektor. 
Collins ist der Förderer der Wiedergeburt 
des Tätowierens in der ersten Hälfte 
1900. Mehr als 200 Abbildungen von 
Collins’ Tätowierungen, Flash und 
Zeichnungen und deren artistischer
Geschichte. Taschenbuch, 196 Seiten. 
In Englisch. 10453 € 50,00

Sailor Jerry Collins. Le maître du tatouage américain. Introduit la pensée 
de Collins et les lettres de Don Ed Hardy, sa philosophie sur l’art et la vie, y compris 
de nombreuses anecdotes sur le monde du tatouage. Collins est à l’origine de la 
renaissance du tatouage dans la première moitié du XXe siècle. Plus de 200 
illustrations avec des tatouages de Collins, flash et dessins, ainsi que leur 
histoire artistique. Livre de poche, 196 pages. En anglais. 10453 € 50,00

Forever Yes.
Art of the New Tattoo
Ein Katalog zeitgemäßer Tätowierungen 
mit ausgestellten Fotos in der Galerie 
Bryce Bannatyne im März 1992. Enthält 
einen Text von D. E. Hardy. Fester 
Buchumschlag, 98 Seiten. In Englisch.
10445 € 50,00

Forever Yes. Art of the New Tattoo
Un catalogue sur le tatouage contemporain avec des photos exposées en 
mars 1992 à la galerie Bryce Bannatyne. Comprend un texte écrit par D.E. 
Hardy  Couverture rigide, 98 pages. En anglais.
10445 € 50,00

Tattoo Designs of Japan 
(Horiyoshi III)
Neue künstlerische Zeichnungen in 
Farbe und schwarz/weiß, ausgeführt von 
dem japanischen Künstler Horiyoshi III, 
viele Schlangen, Schädel und Drachen. 
Viele Zeichnungen gehen über eine 
gesamte Seite. Fester Buchumschlag, 
80 Seiten. In Englisch.
10485  € 82,00

Tattoo Designs of Japan (Horiyoshi III)
Nouveaux dessins artistiques en couleurs et en noir et blanc réalisés par 
l’artiste japonais Horiyoshi III et peuplés de serpents, de crânes et de 
dragons. Certains dessins couvrent une page entière. 
Couverture rigide, 80 pages. En anglais.
10485  € 82,00
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Tattoons
Von Johnny Inkslinger. 
Ein Buch, das Comics nach der Sicht 
von Inkslinger enthält. Zwischen diesen 
Seiten könnten Sie sogar sich selbst 
sehen. Taschenbuch, 104 Seiten. 
In Englisch.
10471 € 15,00

Tattoons
Par Johnny Inkslinger. 
Un livre qui contient des bandes dessinées dans l’esprit de Inkslinger. 
Vous pourriez même vous retrouver dans ces pages. 
Livre de poche, 104 pages.  En anglais.
10471 € 15,00

Tattooed Woman by Spider Webb
Fotos aus der Kollektion von Milton 
Zeis und Cindy Ray. Nostalgische Fotos 
von tätowierten Frauen von Künstlern 
aus aller Welt. Fester Buchumschlag. 
Schwarz/Weiß-Fotos mit Texten. 
140 Seiten. In Englisch.
10468  € 25,00

Tattooed Woman by Spider Webb
Photos tirées de la collection de Milton Zeis et Cindy Ray. Photos 
nostalgiques de femmes tatouées par les artistes à travers le monde. 
Couverture rigide. Photos en noir et blanc avec texte. 140 pages. En anglais.
10468  € 25,00

The Illustrated Woman
Von William De Michele. 
Diese Sammlung von Fotoportraits präsentiert 
einige der schönsten prämierten 
Arbeiten aus der ganzen Welt ausgeführt 
auf einigen der schönsten Frauen der 
Welt. Die Qualität des Drucks ist einfach 
hervorragend und das Buch ist ausge-
stattet mit einem festen Buchumschlag, 
ein wirkliches Sammlerstück. Enthält 
mehr als 100 Fotos. Erhältlich bei I 
Max zu einem Spezialpreis. Fester 
Buchumschlag, 128 Seiten. In Englisch.  
10473 E 70,00

The Illustrated Woman
Par William De Michele. Cette collection de portraits photographiques présente cer-
taines des plus belles oeuvres récompensées, sur le plan international, et exécutées 
sur quelques-unes des plus belles femmes du monde. La qualité de l’impression est 
vraiment superbe; avec sa couverture rigide, ce livre est une véritable pièce de collec-
tion. Contient plus de 100 photos. En vente chez l Max à un prix spécial. Couverture 
rigide, 128 pages. En anglais.  10473 E 70,00

Favorite Roses 
Coloring Book
Ein floristisches Archiv mit genauen 
Abbildungen von 46 verschiedenen 
Rosenarten. Enthält Einleitung, 
Anmerkungen und Wörterverzeichnis. 
45 Abbildungen in schwarz/weiß, 25 
Farbabbildungen, 48 Seiten.
In Englisch.
10510 € 12,00

Favorite Roses Coloring Book
Une collection florale avec des illustrations minutieuses et 46 types de 
roses différents. Contient une introduction, des légendes et un glossaire. 
45 illustrations en noir et blanc, 25 en couleurs, 48 pages. En anglais. 
10510 € 12,00

1001 Floral Motifs and 
Ornaments
Eine erschöpfende Sammlung von 
kostbaren Zeichnungen – nicht urheber-
rechtlich geschützt – gewählt aus 
seltenen Zeitschriften und illustrierten 
Büchern. Es bietet eine Vielfalt an 
ausgesuchten Blumen im Ornamentstil, 
die Teil der viktorianischen Klassik und 
der Art Nouveau des 1800 sind. 121 
Seiten in schwarz/weiß. In Englisch.
10487 € 29,90

1001 Floral Motifs and Ornaments
Un recueil complet de précieux dessins non assujettis aux droits d’auteur et 
sélectionnés dans des revues et des illustrés rares. Offre une grande variété 
de fleurs choisies dans les styles ornementaux chers à l’art classique 
victorien et à l’Art Nouveau du XIXe siècle. 121 pages en noir et blanc.
En anglais. 10487 € 29,90

North American Indian Design 
Coloring Book
Enthält Beispiele von Indianermasken, 
Perlenbesätze, Keramikkunst, 
Metalle, Steine und Holz. 70 lineare 
Zeichnungen in schwarz/weiß mit 5 
Farbbezügen. 48 Seiten. 
In Englisch.
10526 € 13,50

North American Indian Design Coloring Book
Contient des exemples de masques indiens, de décorations en perles, d’art 
et de céramique, de métaux, de pierres et de bois. 70 dessins linéaires en 
N/B avec 5 références en couleurs. 48 pages. En anglais.
10526 € 13,50

Insects Coloring Book
Diese Ausgabe fängt alle unglaublich 
verschiedene Dimensionen, Formen 
und Farben in der Welt der Insekten auf. 
Naturgetreu. 45 Arten. Broschüre, 
48 Seiten. In Englisch.
11650 € 12,00

Insects Coloring Book
Ce volume capture l’incroyable diversité du monde des insectes, 
que ce soit au niveau de la taille, des formes et des couleurs; reproduction 
particulièrement fidèle de 45 espèces. Brochage, 48 pages. En anglais. 
11650 € 12,00

Animals
Eine außergewöhliche Sammlung von 
1419 Radierungen in schwarz/weiß, 
die nicht urheberrechtlich geschützt 
sind. Ein wunderschönes Archiv von 
Zeichnungen wieder aufgenommen aus 
den Quellen des 1800. Ein unentbehr-
liches Buch für jede Bibliothek. Mehr als 
1000 Arten. 284 Seiten. In Englisch.
10493 E 39,00

Animals
Un extraordinaire recueil de 1419 gravures en demi-ton en noir et blanc non 
assujetties aux droits d’auteur. Une très belle collection de dessins tirés de 
sources du XIXe siècle. Un livre indispensable dans n’importe quelle 
bibliothèque. Plus de 1000 espèces. 284 pages. En anglais. 
10493 E 39,00
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Celtic Designs and Motifs
Dieses Buch enthält zahllose 
Zeichnungen von keltischen Motiven in 
einer breiten Auswahl an Dimensionen 
und Formen. Broschüre, 48 Seiten.
In Englisch.
11666  € 16,50

Celtic Designs and Motifs
Ce livre contient d’innombrables dessins, non assujettis aux droits d’auteur, 
de motifs celtiques présentés dans une vaste gamme de dimensions et de 
formes. Brochage. 48 pages. En anglais.
11666  € 16,500

Big Book of Graphic Designs 
and Devices
Dieses Buch enthält über 1200 
schöne Abbildungen. 21 Basismotive. 
Broschüre, 176 Seiten.
In Englisch.
11663 € 35,00

Big Book of Graphic Designs and Devices
Ce livre contient plus de 1200 illustrations magnifiques et non 
assujetties aux droits d’auteur de 21 sujets de base. Broché, 176 pages.
En anglais. 
11663 € 35,00

Flora and Fauna Design 
Fantasies
72 Schwarz/Weiß-Zeichnungen, 
nicht rechtlich geschützt vom Autor, 
Art-Deco-Stil. Broschüre, 80 Seiten.
In Englisch.
11647  € 18,00

Flora and Fauna Design Fantasies
72 dessins en noir et blanc non assujettis aux droits d’auteur dans le style 
Art Deco. Broché, 80 pages. En anglais.
11647  € 18,00

Birds of America 
Coloring Book 
46 wunderschöne amerikanische 
Vögel entnommen von den berühmten 
Illustrationen von John James Audubon.
Broschüre. In Englisch.
11653 E 10,00

Birds of America 
Coloring Book 
Livre à colorier 46 magnifiques oiseaux américains d’après les célèbres  
illustrations de John James Audubon. Broché. En anglais.
11653 E 10,00

Zoo Animals 
Coloring Book
Vierzehn Farbbilder auf Doppelseiten, 
die mehr als 50 Tiere aus der ganzen 
Welt wiedergeben. Broschüre, 32 Seiten.
In Englisch.
11654 € 12,00

Zoo Animals 
Coloring Book
Quatorze illustrations en couleurs sur une double page reproduisant plus de 
50 animaux du monde entier. Brochage, 32 pages. En anglais.
11654 € 12,00

159 Celtic Designs
Eine Sammlung von Umrandungen, 
Alphabete und dekorativen keltischen 
Zeichnungen. Broschüre, 48 Seiten.
In Englisch.
11657  € 16,00

159 Celtic Designs
Un recueil de bordures, alphabets et dessins décoratifs celtiques. 
Brochage, 48 pages. En anglais.
11657  € 16,00

Curious and Fantastic Creatures
Präzise Reproduktion einer seltenen 
Ausgabe von 120 Abbildungen aus dem 
1500, nicht vom Autoren 
urheberrechtlich geschützt. Broschüre, 
48 Seiten. In Englisch.
11668 € 15,00

Curious and Fantastic Creatures
Reproduction précise d’un volume rare du XVIle siècle contenant 
120 illustrations non assujetties aux droits d’auteur. 
Brochage. 48 pages. En anglais.
11668 € 15,00

Celtic Design 
Coloring Book
37 verworrene Zeichnungen basierend 
auf den Abbildungen aus dem Buch 
von Durrow, die Evangelien von San 
Willibrord und dem Book of Kells. 
Broschüre. In Englisch.
11655 € 10,00

Celtic Design 
Coloring Book
37 dessins imbtiqués basés sur les illustrations du Livre de Durrow, 
les Evangiles de Saint Willibrord et sur le Livre de Kells. Brochage. 
En anglais.
11655 € 10,00
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11987 E 39,00 11989 E 39,00 11990 E 39,00 11992 E 39,00 11993 E 39,00 11999 E 39,00

12000 E 39,00 12006 E 39,00 12007 E 39,00 12009 E 39,00 12016 E 39,00 12017 E 39,00

12019 E 39,00 12021 E 39,00 12025 E 39,00 12028 E 39,00 12030 E 39,00 12033 E 39,00

12038 E 39,00 12040 E 39,00 12041 E 39,00 12044 E 39,00 12064 E 39,00 12071 E 39,00

12072 E 39,00 12075 E 39,00 12077 E 39,00 12078 E 39,00 12079 E 39,00 12080 E 39,00

12081 E 39,00 12082 E 39,00 12090 E 39,00 12093 E 39,00 12094 E 39,00  12061 E 39,00

12092 E 39,00

12058 E 39,00

12039 E 39,00

12022 E 39,00

11991 E 39,00

12004 E 39,00 12037 E 39,00

Jedes Buch mit 20 Seiten im Format 14 x 21 cm - Chaque livre 20 pages au format 14x21 cm

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com
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14100 Maori set 1 E 49,00 14101 Maori set 2 E 49,00 14102 Maori set 3 E 49,00

14103 Maori set 4 E 49,00 14104 Maori set 5 E 49,00 14105 Maori set 6 E 49,00

14106 Maori set 7 E 49,00 14107 Maori set 8 E 49,00 14108 Maori set 9 E 49,00 14109 Maori set 10 E 49,00

14110 Maori set 11 E 49,00 14111 Maori set 12 E 49,00 14112 Maori set 13 E 49,00 14113 Maori set 14 E 49,00

14114 Maori set 15 E 49,00

Flash Pack

Jedes Set besteht aus 10 
Tätowiervorlagen, von denen 5 
Artworks und 5 Outlines sind.

Chaque kit contient 10 fiches dont 
5 Artworks et 5 contours.

Maori Pack alle 15 Sets 

Maori Pack tous les sets 

14115 E 495,00

Original Maori
Tattoo Flash

Jedes Set besteht aus 10 Tätowiervorlagen.

Chaque kit contient 10 fiches.

14200 E 49,00

Haida Flash
Maori Tribal Flash Set 16. Jedes Set besteht 
aus 10 Tätowiervorlagen.

Maori Tribal Flash Set 16, Chaque kit contient 
10 fiches. 14120 E 49,00          

Polinesian Design Flash
Maori Tribal Flash Set 17. Jedes Set besteht 
aus 10 Tätowiervorlagen.

Maori Tribal Flash Set 17, Chaque kit contient 
10 fiches.      

14121 E 49,00

Maori Tribal Flash

Maori + Polinesian
Flash Pack
Maori Tribal Flash Set 17 + 
Polinesian Flash Set 16

14122 E 75,00



111

Digital Pens
Keine Kontamination von 
Farbe und Flüssigkeiten, 
Handstück und Nadelpatrone 
sind komplett getrennt.

Micro PMU Maschine mit 
digitaler Kontrolle und 
Nadelpatronen-System 
für Permanent Make-Up, 
Dermopigmention, 
Mikro-Nadel-Therapie und 
Tricopigmentation. 

Eigenschaften:
Digitale 
Geschwindigkeitskontrolle  
10 Geschwindigkeits-Levels  
4 Speicher
Einstellbare Nadellänge
Nadelpatronen-System

9930 Digital ProPen Kit E 1200,00

Enthält - Contient:
- Digital ProPen
- Adapter 220 V – Adapteur 220 V 
- Digital Control Unit  
- Fußschalter - Pédale 

Digital ProPen
Caractéristiques:
Unité de contrôle digitale
10 niveaux de vitesse
4 mémoires 
Longueur d’aiguille réglable
Cartouche d’aguille

Pas de contamination de la 
couleur et des fluides. 
La machine et l’aiguille 
sont séparés.

Machine de maquillage 
permanent digitale, 
de Dermopigmentation, 
système de thérapie 
micro-aiguille (MTS) et
Tricopigmentation.
Avec cartouche d’aiguille.

Eigenschaften:
Integrierte 
Elektronische Schalttafel
5 Geschwindigkeits-Levels
An/Aus-Schalter
Einstellbare der Nadellänge
Nadelpatronen-System

9900 Digital Micro Pen Kit E 790,00

Enthält - Contient:
- Digital MicroPen
- Adapter 220 V – Adapteur 220 V

Caractéristiques:
PCB Carte électronique intégré
5 vitesses
Interrupteur on/off
Réglage longueur de l’aiguille
Système de cartouche d’aiguille

Digital MicroPen

Mikro-Nadel-Behandlung
Aiguilles TricoPigmentation-Micro aiguilles MTS
Box 25 mit Nadelpatronen – Box avec 25 Cartouches
9940 12 kurze Mikro Nadeln - 12 aiguilles courtes 0.25mm E 200,00
9941 12 lange Mikro Nadeln - 12 aiguilles longues 2.00mm E 200,00

Massage Module Flat Type
Box 10 mit Nadelpatronen – Box avec 10 Cartouches
9945 E 100,00

15er Box, erhältlich in folgenden Größen:
Boîte avec 25 pièces, dans les tailles suivantes:
9910 1er rund - 1 Rondes E   68,00
9911  3er rund - 3 Rondes E   72,00
9912  5er rund - 5 Rondes E   80,00
9913      7er rund - 7 Rondes    E   110,00
9915   4er flach - 4 Plates E   80,00
9916  6er flach - 6 Plates E 100,00
9917  10er flach - 10 Plates E 180,00

Sterile Nadelpatronen
Cartouches d’aiguilles stériles Einfaches Einsetzen

Facile à insérer
Caractéristiques:
- Aiguilles sélectionnées, de qualité    
   supérieure
- Technologie avancée Pain 
   Relief-soulagement de la douleur
- Mouvement linéaire précis
- Aiguilles avec système de sécurité,  
   bloquant le reflux du sang et de la couleur
- Stériles, jetables, non autoclavables

Eigenschaften:
- Nadeln der besten Qualität
- Fortschrittliche Technologie Pain Relief  
   (Schmerzreduzierung)
- Safety Needles, System blockiert den  
   Rückfluss von Farbe und Körperflüssigkeiten
- Sterile Einweg-Nadeln, nicht 
   autoklavierbar
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Eine der Haupt-Innovationen des Digital ProPen ist das 
neue schnell und einfach einsetzbare Nadelpatronen-
System. Die Nadelpatrone ist komplett vom Handstück 
getrennt, um Kontaminationen zu vermeiden.

Eigenschaften:
- Kompakt, Leicht, Leise
- Einfach zu bedienen
- Digitale Geschwindigkeitskontrolle: 
  10 Geschwindigkeits-Levels
- Nadellänge kann eingestellt werden, von 0mm bis 4mm.
- LED Geschwindigkeitsindikator
- Feine Details möglich, die Nadel ist sehr präzise.
- Mit Kontroll-Einheit
- Perfekte Liner-Bewegung
- Handstück wird nicht durch Blut und Farbe kontaminiert
- Verwendung von Spitzenqualitäts-Nadeln 

Vorteile:
- Digitale Kontrolle
- Handlich
- Leise
- Sichere Nadeln (Safety Needles)
- Kein Infektionsrisiko*
- Schmerzreduzierung (Pain Relief Design)
- Schnelltasten
- Speichern von bis zu 4 Geschwindigkeiten
- Noch kraftvoller als der Digital MicroPen
* Nur bei angemessener Nutzung durch Profis.
  Bedienungsanleitung und Wartung in Englisch.

L’une des principales innovations de cet appareil 
Digital ProPen c’est le nouveau système de 
cartouche d’aiguille pour un emploi rapide. 
La cartouche est complètement isolée du corps 
machine pour empêcher la contamination croisée.

Caractéristiques:
- Compact, léger, silencieux
- Facile à utiliser
- Vitesse à contrôlé numérique: 10 niveaux de vitesse
- Longueur d’aiguille réglable de 0 mm à 4 mm.
- Indicateur de vitesse à LED
- L’aiguille est très précis pour soigner les détails
- Avec unité de contrôle
- Mouvement ligne (Liner) parfait;
- Pas de contamination de l’appareil par du sang et encre
- Aiguilles de la meilleure qualité 

Avantages:
- Commande numérique
- Pratique
- Silencieuse
- Aiguilles garantis (Safety Needles)
- Pas de risque d’infections*
- Réduction de la douleur (Pain Relief Design)
- Bouton “Recherche rapide”
- Possibilité de mémoire jusqu’à 4 vitesses
- Peut être utilisé avec ou sans la pédale
- Machine plus puissante 
* Doit être utilisé correctement que par des 
  professionnels.
  Manuel d’utilisation et d’entretien en anglais.

Digital ProPen Kit
Enthält - Contient:
- Digital ProPen
- Adapter 220 V – Adapteur 220 V - 
Digital Control Unit  
- Fußschalter - Pédale
9930 Digital ProPen Kit E 1200,00
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Digital MicroPen Information

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Digital MicroPen Basic Kit
Enthält - Contient:
- Digital MicroPen
- Adapter 220 V – Adapteur 220 V 
9900 Digital Micro Pen Kit E 790,00

Eine der Haupt-Innovationen des Digital MicroPen 
ist das neue schnell und einfach einsetzbare 
Nadelpatronen-System. Die Nadelpatrone ist 
komplett vom Handstück getrennt, um 
Kontaminationen zu vermeiden.

Eigenschaften:
- Kompakt, Leicht, Leise
- Einfach zu bedienen
- Digitale Geschwindigkeitskontrolle: 
   5 Geschwindigkeits-Levels
- Nadellänge kann eingestellt werden, von 1.5mm     
   bis 4mm.
- LED Geschwindigkeitsindikator
- Feine Details möglich, die Nadel ist sehr präzise.
- Kontroll-Einheit ist nicht notwendig
- Perfekte Liner-Bewegung
- Handstück wird nicht durch Blut und Farbe kontaminiert
- Verwendung von Spitzenqualitäts-Nadeln 

Vorteile:
- Digitale Kontrolle
- Handlich
- Leise
- Sichere Nadeln (Safety Needles)
- Kein Infektionsrisiko*
- Schmerzreduzierung (Pain Relief Design) 
- Kraftvoll und robust
- Hergestellt aus Aluminium
- Einfaches Einsetzen und Entfernen der Nadeln
* Nur bei angemessener Nutzung durch Profis.
  Bedienungsanleitung und Wartung in Englisch.

L’une des principales innovations de cet appareil 
Digital MicroPen c’est le nouveau système de 
cartouche d’aiguille pour un emploi rapide. 
La cartouche est complètement isolée du corps 
machine pour empêcher la contamination croisée.

Caractéristiques:
- Compact, léger, silencieux
- Facile à utiliser
- Vitesse à contrôlé numérique: 5 niveaux de vitesse
- Longueur d’aiguille réglable de 1,5 mm à 4 mm.
- Indicateur de vitesse à LED
- L’aiguille est très précis pour soigner les détails
- L’unité de contrôle n’est pas nécessaire
- Mouvement ligne (Liner) parfait;
- Pas de contamination de l’appareil par du sang et encre
- Aiguilles de la meilleure qualité 

Avantages:
- Commande numérique
- Pratique
- Silencieuse
- Aiguilles garantis (Safety Needles)
- Pas de risque d’infections*
- Réduction de la douleur (Pain Relief Design) 
- Puissant et robuste
- Fabriqué en aluminium
- Les aiguilles peuvent être installés et enlevés facilement
* Doit être utilisé correctement que par des 
  professionnels.
  Manuel d’utilisation et d’entretien en anglais.
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Sapphire Pro

Sapphire Pro Basic Kit
Das Kit enthält:

1 Sapphire Pro Device
1 Netzgerät
1 Sapphire Pro Geschwindigkeitsregler 
   (optional mit  Fußschaltereingang)
1 Pro Antriebswelle
2 Fläschchen Mineral Öl (Maschinen Schmieröl)
2 Sterile Einweg-Handgriffe
5 Sterile Nadeln
5 Sterile Spitzen.

9000Pro E 410,00

Le kit comprend:

1  Sapphire Pro Device
1 Alimentateur
1 Sapphire Pro Speed Control (avec Foot Pedal Option 
Inlet)
1 Pro Axe de transmission
2 Flacon Lubrifiant
2 Buses en plastique
5 Aiguilles
5 Protège Buses

9000Pro E 410,00

Sterile Sapphire Pro Nadeln 
Aiguilles stériles pour Sapphire Pro
50er Box, erhältlich in folgenden Größen
Boîte avec 50 pièces, disponibles dans les tailles suivantes:

9101 1er rund - 1 Rond E   113,00
9105  3er rund - 3 Rondes E   210,00
9107  5er rund - 5 Rondes E   231,00
9109   8er rund - 8 Rondes10 pcs E     74,50
9110   8er rund - 8 Rondes 50 pcs E   288,00 Steril und einzeln verpackt, Einmal-Gebrauch.

Emballage individuel, stériles, jetables.

Permanent Makeup & Reconstructive 
Tattooing Von Eleonora Habnit
Geschrieben von einer Expertin auf dem Gebiet mit 
vielen Vorher/Nachher Fotos. Dieses Buch bietet detaillierte 
Informationen darüber, was Permanent Make-up ausrichten 
kann, wer davon profitiert, wie viel es kostet, Vor- und 
Nachteile, und vieles mehr. Ein Muss für jeden, der 
Permanent Make-up praktiziert, kosmetische Chirugen, 
Tattookünstler, und jene, die ihr eigenes Image, Haltung 
und Aussehen aufbessern wollen. 8 1/2” x 11 “, 160 Seiten, 
Taschenbuch. In Englisch. 12630 E 59,95

Permanent Makeup & Reconstructive 
Tattooing par Eleonora Habnit
Ecrit par un spécialiste du secteur avec beaucoup des photos 
avant/après, ce livre donne des renseignements détaillés sur le 
maquillage permanent, qui peut en bénéficier, combien ça coût, 
les avantages et les désavantages, et beaucoup d’autre. Un 
must pour ceux qui pratiquent le maquillage permanent, chir-
urgiens cosmétiques, artistes du tatouage, et ceux qui veulent 
perfectionner la propre image et l’apparence. 8 1/2” x 11 “, 
160 pages, livre de poche. En anglais. 12630 E 59,95

Is Permanent Makeup for You? 
Von Debbie McClellan
Dieses Buch wurde geschrieben, um die 
Öffentlichkeit über Sicherheit und Schönheit des 
Permanent Make-ups aufzuklären. 65 Fragen 
und Antworten, die ein potenzieller Kunde zum 
Permanent Make-up stellt und Erfahrungen von 
Frauen auf der ganzen Welt. In Englisch. 
12639 E 19,95

Is Permanent Makeup for You? 
de Debbie McClellan
Ce livre a été écrit pour éduquer les lecteurs sur la 
beauté du maquillage permanent. Au premier plan 
sont les 65 demandes et réponses que un client 
potentiel se pose sur le maquillage permanent et 
des témoignages des femmes du monde entier.
En anglais. 
12639 E 19,95
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Parts &  Accessories

9062 1 pc E  20,00
  

Front

Back

Sterile Sapphire Spitzen 
für 1er rund Nadeln
Protège Buses Sapphire
pour aiguilles à 1 pointe ronde 
Liner
9026PRO Box 50 pcs E 62,00
Spitzen für andere Nadelgrößen:
Buse protège-aiguille pour 
autres tailles:
9027SP Box 50 pcs E 68,00

Einweg-Griffstücke für die 
Sapphire Pro-Maschine.
Poignées jetables Sapphire 
Pro.
9073G Box 50 pcs E 204,00
9073H Box 10 pcs E 53,00

Sapphire Netzgerät 220V
Alimentateur Sapphire 220V
9008 E 42,00

Practice Skin 
15x15cm.
13729 1 pc E 5,90
13729/10 10 pcs E 49,00 

Silikon Hand
Extrem detaillierte Arbeiten 
sind möglich,fester Stand 
auch ohne Stütze.
Main de silicone
Pour un travail précis et  
très détaillé, stable même
sans soutien.
13795 1 pc E 64,90

Kunsthaut zum Üben mit 
Augenbrauen & Lippen
Peau pour faire pratique 
Lèvres & sourcils

Antriebswelle für die 
Sapphire Pro Maschine.
Steril und einzeln verpackt.
Axe de transmission 
Sapphire Pro. Jetable et en 
paquets individuel.
9111B/AXLE 1 pc E 1,92
50 pcs E 1,48/pc

Sapphire Pro Metall-
Handgriff
Poignée Sapphire Pro en 
métal
9073I E 45,00

Geschwindingkeitsregler 
Sapphire Pro
Sapphire Pro Réglage de 
vitesse
9008D E 45,00

Kunsthaut zum Üben
Peau pour faire pratique
18x23 cm.
9063 1 pcs E 20,00

Mannequin Face 
Flache Basis, um sie stabil 
auf der Arbeitsfläche 
auflegen zu können.
Mannequin Face 
Fond plat pour être posé
fermement sur la table.
9346 1 pc E 42,00

Mannequin Mask
9346A 10 pcs E 240,00
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More Accessories

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Transparente Farbkappen 
mit Schwämmchen
Capsules couleur avec des 
éponges
9032 Box 50 pcs E 24,00

Zentralstücke für den 
Maschinenhalter
Pièces centrales 
soutien aux machines
9031 10 pcs E  25,00

Mini Ink Mixer
Zur direkten Mischung der Farben 
im Behälter. Batterie liegt bei. 

Pour mélanger les couleurs 
directement dans le récipient. 
Equipé de piles.
11100 Mini Ink Mixer E 25,00
11101 Ersatzstäbe 5 Stück E 7,00
11101 Bâtonnets 5 pcs.E 7,00

Nadelmodul-Halter 
Porte-cartouche
14748 box 10 pcs E 5,00

Maschinenständer-Komplett-Set
Das Set enthält:
1 Maschinenständer aus Plexiglas
10 Halter (Innenstück) für Maschine
50 Farbkappen
9030A E  60,00

Set complet porte machine
Le Set comprend:
1 porte-machine, 
10 pièces centrales, 
50 capsules couleurs.
9030A E  60,00

Maschinen- und 
Farbkappenhalter
Das Set enthält:
1 Halter aus Plexiglas
4 Farbkappen
9030 E  32,00

Support machine et 
capsule couleur
Le Set comprend:
1 Support en Plexiglas
4 Capsules couleur
9030 E  32,00

Sterile Pigment Rings
Passt sich jedem Finger an. 
Réglable.
9029/RING
Box 50 pcs E 67,00
Box 10 pcs E 16,50

Einweg-Rasierer mit 
Kamm & Schutzhülle. 
Rasoirs peigne jetables & 
capuchons de protection 
15820 100 pcs E 16,00

Farbrad
In Englisch.
Roue des Couleurs 
En anglais.
9170 E 19,00

Sonderangebot  -  Offre Special:
2 Boxes E 29,00 (E 14,50/box)
10 Boxes E 112,00 (E 11,20/box)     

11110 10 mm 100 pcs E  7,50
Offer 500 pcs E  20,00

11114 15 mm 100 pcs E 8,00
Offer 500 pcs E  22,00
  

Sterile Farbkappen
Capsules stériles
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Glam Colors

*9800
Onyx

*9801
Black Magic

9802
Ebony Brown

9828
Jade

9830
Ocean Blue

9807
Auburn

9810
Latte

*9804
Espresso

*9805
Cocoa

9806
Cappuccino

9822
Rose Petal

9821
Strawberries&Cream

*9823
Indian Earth

9817
Candy Apple Red

9826
Mango

*9808
Taupe

9809
Autumn Gold

9818
Autumn Red

9820
Darkenalf

*9816
Ruby Red

*9832
Pink

9812
Brown

9825
Red

9831
Blush

9827
Neon Orange Mod

9829
Olive Mod

9824
Caribbean Mod

*9813
Desert Beige Mod

9815
Highliner

*9811
Hazelnut

9803
Eskimo Gray

*9819
Country Mauve

*9814
Beige

9833
Bright Lip 1

Sterile

Die Pigmente Glam Colors mit dreifacher Konzentration erlauben die höchste 
heute erhältliche Farbintensität. Wagen Sie einen Schritt nach vorn bei den 
Mikropigmentations-Farben. Die Glam Colors sind beständig, verdunsten nicht 
und spritzen nicht bei der Verarbeitung. Ihre spezielle Formel enthält Bestandteile 
der höchsten Qualität und Reinheit. 

Einfach und sicher im Gebrauch, enthalten kein Wasser. 
- beständig, Bestandteile und Farbe sind stets gleich
- dreifache Konzentration der Farbdispersion
- minimales Maß der Partikel 6 Mikron
- biologisch getestet
- sterilisiert durch Gamma-Strahlen (gekennzeichnet mit Lot.Nummer und Datum)
- Bestandteile FDA geprüft
- CTL Gesundheitsnachweis und Zusammensetzungsnachweis erhältlich

Mikropigmentation-Farben Glycerin Base

Glam  Farben, 15ml-Flasche E 72,00

Try Me Kit 10 Flaschen 15 ml. E 680,00

Faciles et sûres à utiliser, elles ne contiennent pas d’eau.
- résistantes, consistance et couleur garanties pour chaque lot
- dispersion de la couleur à triple concentration
- dimension minimum des particules 6 microns
- lots testés biologiquement
- stérilisées aux rayons Gamma (lot et date codifiés)
- composants approuvés par FDA
- fiches techniques et certificats CTL d’atoxicité disponibles 

Couleurs pour Micropigmentation Glycerin Base

*Farben auch in sterilen Monodosen vorhanden
Sterile Monodosen, Packung 8 Monodosen. E 72,00
Couleurs disponibles également en Monodoses stériles
Monodoses Stériles, lot de 8 monodoses E 72,00

Try me Kit 24 Monodose 9880/MONO E 175,00 12 Farben (2 je Farbe) / 12 couleurs (deux de chaque couleur)

Monodose 2ml

Glam Colors Bouteille de 15 ml. E 72,00

Try Me Kit 10 Bouteilles de 15 ml.  E 680,00Nouveaux pigments à triple concentration permettant l’intensité 
maximum de la couleur, actuellement disponible. Les Glam 
Colors sont résistantes, ne s’évaporent pas et n’éclaboussent 
pas pendant l’opération. Leur formule spéciale contient des 
composants certifiés de qualité et d’une pureté maximum.

9839 E 25,00
Glam Thinner 15ml
Verdünner/Diluant
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PURE colors

9700
Onyx

9701
Black Magic

9702
Ebony Brown

9728
Jade

9730
Ocean Blue

9707
Auburn

9710
Latte

9711
Hazelnut

9704
Espresso

9705
Cocoa

9706
Cappuccino

9703
Eskimo Gray

9708
Taupe

9709
Autumn Gold

9718
Autumn Red

9720
Darkenalf

9716
Ruby Red

9722
Rose Petal

9721
Strawberries&Cream

9723
Indian Earth

9717
Candy Apple Red

9726
Mango

9719
Country Mauve

9732
Pink

9712
Brown

9725
Red

9714
Beige

9731
Blush

9727
Neon Orange Mod

9729
Olive Mod

9724
Caribbean Mod

9713
Desert Beige Mod

9715
Highliner

Sterile

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

PURE Colors Bouteille de 15 ml. E 62,00

Pigments pour micropigmentation, faciles et sûres à utiliser. 
Les Pure Colors sont formulées avec les meilleurs composants 
certifiés actuellement disponibles. Ces couleurs à double 
concentration permettent une meilleure application et 
diminuent la dispersion du pigment.

La consistance de la couleur est garantie pour chaque lot.
- à base d’eau (faciles à appliquer)
- double concentration du pigment
- composants approuvés par FDA
- pigments certifiés pour usage topique
- consistance et couleur ne changeant pas à chaque lot
- testées biologiquement
- stérilisées aux rayons Gamma
- codifiées avec n° lot et date de péremption
- fiches techniques et certificats CTL d’atoxicité disponibles 

Couleurs pour Micropigmentation Water Base

Try Me Kit 10 Bouteilles de 15 ml. E 580,00

Die Farbübereinstimmung ist immer garantiert. 
- auf Wasserbasis (einfache Anwendung)
- doppelte Farbkonzentration
- Bestandteile FDA-geprüft
- bescheinigte Farben für äußerliche Anwendung 
- Bestandteile und Farbe sind stets gleich
- biologisch getestet
- sterilisiert durch Gammastrahlen
- gekennzeichnet mit Lot.-Nummer und Haltbarkeitsdatum
- CTL Gesundheitsnachweis und Zusammensetzungsnachweis erhältlich

Mikropigmentations-Farben, einfach und sicher in der 
Anwendung. Die Pure Colors werden aus den besten bescheinigten 
und heute erhältlichen Bestandteilen hergestellt. Diese doppelt 
konzentrierten Farben erlauben eine bessere Anwendung und 
verringern die Dispersion des  Pigments. 

Mikropigmentations-Farben Water Base

PURE  Farben, 15ml-Flasche E 62,00

Try Me Kit 10 Flaschen 15 ml. E 580,00

N
B

: A
uf

 G
ru

nd
 d

es
 D

ru
ck

pr
oz

es
se

s 
kö

nn
en

 d
ie

 h
ie

r 
ab

ge
bi

ld
et

en
 F

ar
be

n 
vo

n 
de

r 
re

el
le

n 
Fa

rb
e 

de
s 

Pi
gm

en
ts

 a
bw

ei
ch

en
. 



119

Body Piercing Supplies

Sterile

Sterile

Made in USA

Made in USA

Made in EU

ICAL2

Sterile

Venenverweilkanülen Jelco steril und einzeln verpackt
Aiguilles cathéter stériles Jelco individuelles

Sterile I Max Nadeln Einzelpackung
Aiguilles I Max en paquet individuel stérile

Artikel
Ref.
ISN9
ISN7
ISN5
ISN3
ISN1

Beschreibung
Description
18G - ø 1,00 mm
16G - ø 1,20 mm
14G - ø 1,60 mm
12G - ø 2,00 mm
10G - ø 2,40 mm

Preis €
Prix €

1 pc 1,50
1 pc 1,50
1 pc 1,60
1 pc 1,70
1 pc 2,10

Nicht Sterile I Max Nadeln Mehrfachpackung
Aiguilles I Max non-stériles multiple packs

Artikel
Ref.
IPN9
IPN7
IPN5
IPN3
IPN1

Beschreibung
Description
18G - ø 1,00 mm
16G - ø 1,20 mm
14G - ø 1,60 mm
12G - ø 2,00 mm
10G - ø 2,50 mm

Preis €
Prix €

10 pcs 5,60
10 pcs 5,60
10 pcs 6,30
10 pcs 7,80
10 pcs 11,80

Artikel
Ref.
IPNJ2/50
IPNJ9/50
IPNJ6/50
IPNJ5/50

Beschreibung
Description
20G - ø 1,10 mm rose
18G - ø 1,30 mm green
16G - ø 1,70 mm grey
14G - ø 2,10 mm orange

Preis €
Prix €

50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00

Mini Grip Druckverschlussbeutel 
für Schmuck. 

Mini Grip Sachets zip plastique 
pour bijouterie.
MINIGRIP Box 100 pcs 5x6cm E 3,50
MINIGRIP Box 100 pcs 6x8cm E 4,50

Schiebelehre 
Präzisionskaliber, aus
Edelstahl.

Pied à coulisse en acier inox.
ICAL2 E 22,60

Calibre

Gauge Meßrad 
Roue mesure-gauge
IGW 1 pc E 39,00

Gauge Measuring Wheel

Fingerschutz. 
144-Stück-Box.
Protège doigtes. 
IPD Box 144 pcs E 9,10

Small Thimble

Delta Ven Kanülen steril und einzeln verpackt
Aiguilles cathéter stériles Delta Ven individuelles

Artikel
Ref.
IDVN2
IDVN9
IDVN7
IDVN6
IDVN5

Beschreibung
Description
20G - ø 1 mm rose
18G - ø 1,30 mm green
17G - ø 1,50 mm white
16G - ø 1,75 mm grey
14G - ø 2 mm orange

Preis €
Prix €

50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00
50 pcs 28,00

Angebotspreis €
Offre Prix €

600 pcs 252,00
600 pcs 252,00
600 pcs 252,00
600 pcs 252,00

Angebotspreis €
Offre Prix €

10 pcs 12,50
10 pcs 12,50
10 pcs 13,50
10 pcs 14,50
10 pcs 18,50

Angebotspreis €
Offre Prix €

100 pcs 48,90
100 pcs 48,90
100 pcs 57,10
100 pcs 72,30
100 pcs 106,00

Order online www.imaxshop.com

Mini Grip
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Body Piercing Forceps

IPF

IPFAS

ITF

ITFAS

IPFM

IACC14

IACC18

IACC12

IACC15

IBSO

IBSC

IDPLS

IACC13
Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

Zange Edelstahl

Forceps en acier inox
IPF 1 pc E 6,00

Offene Zange Edelstahl

Pennington ouvert en acier inox 

IPFAS 1 pc E 6,00

Ovale Zungenzange 
Edelstahl

Ovale pour la longue fermé en 
acier inox
ITF 1 pc E 6,00

Ovale offene Zungenzange Edelstahl

Ovale pour la longue ouvert en acier inox 

ITFAS 1 pc E 6,00

Mini-Zange Edelstahl

Mini Forceps en acier inox
IPFM 1 pc E 6,00

Zange um die Nasenscheidewand zu piercen
Edelstahl
Septum en acier inox
IACC14 1 pc E 9,00

Pinzette Edelstahl

Pincettes en acier inox
IACC13 1 pc E 5,00

Standard Pennington

Open Pennington

Closed Tongue Pennington

Open Tongue Pennington

Mini Pennington

Septum

Tweezers

Schere Edelstahl

Ciseaux en acier inox
IACC18 1 pc E 5,00

Spezielles Instrument mit dem alle Arten von 
Kugeln extrem einfach fixier- und greifbar sind.
Edelstahl
Capture et visse boules en acier inox
IACC12 1 pc E 9,90

Scissors

Catch/screw Balls Instrument

Labret Holding Tool mit Verschluß aus Edelstahl

Pincette avec Fermeture en acier inox
IACC15 1 pc E 9,00

Labret Holding Tool with lock

Ovale offene Zange Edelstahl

Forceps Ovale ouverte en acier inox
IBSO 1 pc E 7,50

Baby Spong Forceps Open

Ovale geschlossene Zange Edelstahl

Forceps Ovale fermées en acier inox
IBSC 1 pc E 7,50

Baby Spong Forceps Closed

Schere Edelstahl

Ciseaux en acier inox
IDPLS 1 pc E 6,00

Scissors

Angebot/Offre10 pcs E  54,00

Angebot/Offre10 pcs E  54,00

Angebot/Offre10 pcs E  54,00

Angebot/Offre 10 pcs E  54,00

Angebot/Offre 10 pcs E  54,00

Angebot/Offre 10 pcs E  81,00

Angebot/Offre 10 pcs E  42,50

Angebot/Offre 10 pcs E  42,50

Angebot/Offre 10 pcs E  67,50

Angebot/Offre 10 pcs E  67,50

Angebot/Offre 10 pcs E  81,00

Angebot/Offre 10 pcs E  85,00
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Body Piercing Forceps
IPAA

IPM

IPCAG

IPCA

IDPF

IDPFS

IDTF

IDTFS

Sterile

Sterile

Sterile

Sterile

INSRT

INRTF

INPWC

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Zange zum Öffnen der Ringe
Edelstahl

Forceps pour ouvrir les anneaux 
en acier inox
IPAA 1 pc E 12,00

Zange Mosquito Edelstahl

Forceps Mosquito en acier inox
IPM 1 pc E 5,80

Zum leichten Schließen der Ringe jeder 
Stärke Edelstahl

Grande Forceps ferme anneaux en 
acier inox
IPCAG 1 pc E 8,00

Zum leichten Schließen der Ringe jeder 
Stärke Edelstahl

Petit pinceau ferme anneaux en 
acier inox
IPCA 1 pc E 8,00

Ring Opening Plier

Mosquito Plier

Large Ring Closing Plier

Small Ring Closing Plier

Sterile Piercing Kunststoffzangen

Forceps jetables Stériles
IDPF 1 pc E 1,00

Sterile Piercing Kunststoffzangen

Forceps jetables Stériles
IDPFS 1 pc E 1,00

Sterile Piercing Kunststoffzangen

Forceps jetables Stériles
IDTF 1 pc E 1,00

Sterile Piercing Kunststoffzangen

Forceps jetables Stériles
IDTFS 1 pc E 1,00

Pennington

Open Pennington

Closed Tongue 
Pennington

Open Tongue 
Pennington

I MAX Aufnahmerohr - Septum - 
Nasenstecker - Genital Piercings. 
Aufnahmerohr für Body Piercing, 
Autoklave geeignet, 100% Edelstahl.

Tubes réception pour body piercing 
au nez, septum, genitals et full body - 
autoclavables - 100% acier inox.
INRTF 1 pc E 8,50

Edelstahl Aufnahmerohr Septum.

Tube réception Septum, 
en acier inox.
INSRT 1 pc E 8,90

Body Piercing Tubes

Body Piercing Tubes Nadeldrücker. Hält die Nadel gut fest, und zum Lösen muss nur leicht gedreht 
werden. Verschlussring für die folgenden Nadeln: GA 6 - 8 - 10 - 12 - 13 - 14 - 16 - 18 - 19.

Accessoire serre-aiguille. Necéssaire pour serrer l’aiguille et le fixer; pour le 
lâcher il faut que tourner un petit peu. Anneaux de fermeture pour les aiguilles 
suivantes: GA 6 - 8 - 10 - 12 - 13 - 14 - 16 - 18 - 19. 

INPWC 1 pc E 35,00

Needle Pusher

Korken in 10er Packungen.
Bouchon de liège. 
Lot de 10pcs.
ISP Small 10 pcs E 3,80
ISG Large 10 pcs E 3,80

Corks

Angebot/Offre 10 pcs E  108,00

Angebot/Offre 10 pcs E  54,00

Angebot/Offre 10 pcs E  72,00

Angebot/Offre 10 pcs E  72,00
Angebot/Offre 20 pcs E  16,00
Angebot/Offre 100 pcs E  59,00

Angebot/Offre20 pcs E  16,00
Angebot/Offre 100 pcs E  59,00

Angebot/Offre 20 pcs E  16,00
Angebot/Offre 100 pcs E  59,00

Angebot/Offre 20 pcs E  16,00
Angebot/Offre 100 pcs E  59,00
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Sterile

Dermal Plug and Dermal Punch

Edelstahl - acier inox
Gewinde - Fil: 1,2 mm
IDPLIT E 9,90

Dermal Plug Insertion Tool

Artikel - Ref. Beschreibung-Description Preis/Prix 1 pc    Offer 20 pcs
IDP1.5/SINGLE Dermal Punch 1,5mm 1 pc E 3,00 E 55,00
IDP2/SINGLE Dermal Punch 2mm 1 pc E 3,00 E 55,00
IDP3/SINGLE Dermal Punch 3mm 1 pc E 3,00 E 55,00 

Scharfe Klinge aus Edelstahl. Geriffelter Griff für eine sichere Handhabung 
und prezise Steuerung. Jeder Dermal Punch hat die Größe eingeprägt 
zur einfachen und schnellen Identifizierung. Steril und sofort einsatzbereit 
mit langer Haltbarkeit. Einwegartikel. Jedes Pack wird in der praktischen 
Spender-Box geliefert und enthält 20 sterile Dermal Punches. Auch ein-
zeln erhältlich.

Lame en acier inox. La mesure est imprimée sur chaque dermal punch 
pour une identification simple et précise. Stérile et prêt à l’usage avec 
une longue shelf life (date d’expiration loin). Chaque lot est fourni d’un 
distributeur pratique contenant 20 dermal punch stériles. 
Sont aussi vendus individuellement.
 

Dermal Punch

Dermal Anchor Base only 

Titanium Dermal Anchor + 4mm Edelstahlhalbkugel
Dermal Anchor en titane + demi sphere de 4mm en acier
Länge Base/Longueur Base: 4mm
Stiftdurchmesser/Epaisseur Tige: 1.6mm
Stiftlänge/Hauteur Tige: 2,5mm
Gewinde/Filetage: 1.2mm
4mm Halbkugel aus Edelstahl
Demi sphère de 4mm en acier inoxydable
TDP25 E 5,95

Dermal Anchor + S/S Half Ball 4mm

Titan Skin Diver mit Kristall
Skin Divers en titane avec pierre Crystal
Stärke der Basis/Épaisseur Base: 1,2mm
Stiftlänge/Hauteur Tige: 1,8mm

TDP35/CRYSTAL 2.5mm 
Steindurchmesser/Bijou de 2.5mm E 4,95

TDP36/CRYSTAL & AB Crystal 3 mm
Steindurchmesser/Bijou de 3mm E 4,95

TDP37/CRYSTAL 4mm
Steindurchmesser/Bijou de 4mm E 4,95

Jewelled Skin Divers

Edelstahl Kugeln mit Cristall Stone, Ohne Dermal Plug
Boules en acier inox avec cristal. Dermal Plug non inclus
Gewinde - Filetage: 1.2mm
Colors: AB Crystal, Amethyst, Aquamarine,
Crystal, Emerald Green, Jade, Light Amethyst,
Light Green Peridot, Light Sapphire, Orange,
Red, Rose, Sapphire Blue, Fuchsia (5mm only).

IDP12 Jewelled Stone 3mm E 1,90 
IDP14 Jewelled Stone 5mm E 1,99

Dermal Stones S/S

Edelstahl Dermal Kugeln
Dermal boules en acier inox
Gewinde - Filetage: 1.2mm
IDP9 Ball 2,5mm E 1,50
IDP10 Ball 3mm E 1,50
Angebot - Offre: 10 pcs E 1,20 pro Größe/par type

Edelstahl Dermal Kegel
Dermal Cône en acier inox
Gewinde - Filetage: 1.2mm
IDP11 Cone 2,5mm E 1,50
Angebot - Offre: 10 pcs E 1,20 pro Größe/par type

Edelstahl 69 Dermal Picture
69 Dermal Picture en acier inox
Gewinde - Filetage: 1.2mm
Ohne Dermal Plug
Dermal Plug non inclus
IDP13 E 1,90
Angebot - Offre: 10 pcs E 1,52 pro Größe/par type

Dermal Flat Disks

Dermal Plug Balls

Dermal Plug Cone

Dermal Plug 69 Picture

Titanium Flat Disks 
Durchmesser/Epaisseur Tige: 1.6mm
Höhe/Hauteur Tige: 2.5mm
Gewinde - Filetage: 1.2mm
TDP06 Flat Disk 4 mm E 2,20
TDP07 Flat Disk 5 mm E 2,20
Angebot - Offre: 10 pcs E 1,76 pro Größe/par type

Dermal Round Disks
Titanium Round Disks 
Durchmesser/Epaisseur Tige: 1.6mm
Höhe/Hauteur Tige: 2.5mm
Gewinde - Filetage: 1.2mm
TDP09 Round Disk 4 mm E 2,20
TDP10 Round Disk 5 mm E 2,20
Angebot - Offre: 10 pcs E 1,76 pro Größe/par type

Titan Dermal Anchor nur Base
Dermal Anchor en titane base seulement
Länge Base/Longueur Base: 4mm
Durchmesser Stift/Epaisseur Tige: 1.6mm
Gewinde/Filetage: 1.2mm

TDP30 2.5mm E 4,95
Stiftlänge/Hauteur Tige: 2,5mm 

TDP31 2mm E 4,95
Stiftlänge/Hauteur Tige: 2mm
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Dermal Plug Tooling
IDPL1

IDPL2

IDPL3

IDPL4

ITM1.2

ITM1.6

IDPLS

IOTM

ITHR

IDPL5

Zange Edelstahl
Pince en acier inox 

IDPL1 4mm E 19,50

IDPL8 2,5mm E 19,50

Dermal Plug Locate Plier

Zange Edelstahl
Pince en acier inox 
IDPL2 E 19,50

Zange Edelstahl
Pince en acier inox 
IDPL6 2mm E 12,00
IDPL3 3mm E 12,00
IDPL7 4mm E 12,00

Zange Edelstahl
Pince en acier inox 
IDPL4 1,6mm E 12,00

Dermal Plug Holding Plier

Dermal Plug Insertion Plier

Dermal Holding Plier 1.6mm

Edelstahl
Acier inox 
ITM1.2 E 8,00
ITM1.6 E 8,00

Edelstahl
Acier inox 
IOTM E 7,90

Outer Thread Making Tool
1.2 - 1.6mm

Inner Thread Making Tool
1.2 - 1.6mm

Edelstahl
Acier inox 
ITHR E 8,00

Outer Thread Making Tool
1.2 - 1.6mm

Schere Edelstahl
Ciseaux en acier inox 
IDPLS E 6,00

Fine Cut Scissors

Zange Edelstahl
Pince en acier inox 
IDPL5 E 12,00

Dermal Holding Plier 
2mm

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com
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Body Piercing Jewelry
Stainless Steel

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

IJNB Baby Jewelled B.
Edelstahl - Acier Inox

Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12mm Balls: 4+6mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, black, 
rose, rainbow (A/B crystal), 
light sapphire, light amethist, 
amethist, fuchsia

IELN Navel Banana
Edelstahl - Acier Inox 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

IELNS Small Navel 
Banana
Edelstahl - Acier Inox 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 4+6 mm

IDJB Double Jewelled B.
Edelstahl - Acier Inox 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquama-
rine, turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald 
green, light green (peridot), 
ruby red (light siam), orange, 
black, rose, rainbow (A/B 
crystal), light sapphire, light 
amethist, amethist, fuchsia

IJNS Jewelled Banana
Edelstahl - Acier Inox 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, black, heliotrope pur-
ple, rose, rainbow (A/B crystal), 
vitrail light, light sapphire, light 
amethist, amethist, fuchsia

Thick: 1 mm Ø: 7, 9, 11, 12 mm
Thick: 1,2 mm Ø: 7, 9, 11, 13, 16 mm
Thick: 1,6 mm Ø: 8, 10, 12, 14, 16, 19, 22, 25 
Thick: 2 mm Ø: 10, 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 2,4 mm Ø: 10, 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 3,2 mm Ø: 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 4 mm Ø: 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 5 mm Ø: 12, 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 6 mm Ø: 14, 16, 19, 22 mm
Thick: 8 mm Ø: 16, 19, 22 mm

Thick: 1 mm - Length: 6, 10 mm
Thick: 1,2 mm - Length: 6, 8, 10, 12 mm
Thick: 1,6 mm - Length: 8 - 40 mm*
Thick: 2 mm - Length: 8 - 34 mm*
Thick: 2,4 mm - Length: 8 - 30 mm* 
Thick: 3,2 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 4 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 5 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 6 mm - Length: 12, 16, 20 mm
Thick: 8 mm - Length: 12, 16, 20 mm
*in 2mm Schritten 
*intervalle de 2mm

IEL  L-Bars
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 1 mm (18ga)
Length: 6, 8 mm
Balls: 3 mm
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10, 12 mm
Balls: 3 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5 mm

IBC Bar Closure Rings
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 1,2 mm Ø: 9, 11, 12 mm
Thick: 1,6 mm Ø: 10, 12, 14, 16, 19mm
Thick: 2 mm Ø: 10, 12, 14, 16, 19mm

ICO Cobra Coils
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 1,6 mm (14ga) Ø: 10, 12, 14, 16 mm

ILB Circular Barbells
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 1,2 mm (16ga)
Ø: 8, 10 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 10, 12, 16 mm
Thick: 2 mm (12ga)
Ø: 10, 12, 16, 19 mm

ISSB3 Threaded Micro Balls 
with Crystals
Edelstahl - Acier Inox   Ø: 3 mm 
Gewinde - Filetage: 
1,2 mm seitlich, Latéral

Colours: crystal, aquamarine, turquoise 
(blue zircon), sapphire blue, emerald 
green, light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, A/B crystal, amethist, 
light amethist, light sapphire, rose

ISJB Threaded balls
Edelstahl - Acier Inox
Ø: 3, 4, 5, 6 mm 
Thread: 1,2 - 1,6 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, A/B crystal, amethist, 
light amethist, light sapphire, rose, 
fuchsia

IPS Piercing Spirals
Edelstahl - Acier Inox

Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 10, 12 mm

IET Tubes
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 5, 6, 8, 10,
12, 14, 16, 18 mm

IFT Flesh Tunnels
Edelstahl 
Acier Inox
Thick: 5, 6, 8, 
10, 12, 14, 16 mm 

ILSMJ Jewelled Labret 
Marilyn 
Innengewinde.
Filetage interieur.
Edelstahl - Acier Inox

Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 8, 10
Micro ball: 2,3 mm
Colour: crystal

ILSM Marilyn Labret, 
Innengewinde.
Filetage interieur.
Edelstahl - Acier Inox

Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10
Micro Ball: 2 mm

INSDF Micro Flat Jewelled 
Nostril
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 0,8 mm
Setting: Ø 2,4 mm
Depth: 1 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
sapphire blue, amethyst, 
light amethyst, rose

INSBALL 
Jewelled Nostril
Edelstahl - Acier Inox
Thick: 1 mm (18ga)
Ball: 2,5 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
sapphire blue, emerald green, 
ruby red

INS Nostril 
Ball, Cone, Disc
Edelstahl
Acier Inox 
Thick: 1mm (18ga)

Available: 
Ball, cone, disk

Thick: 1,6 mm Ø: 10, 12, 14, 16 mm
Thick: 2 mm Ø: 10, 12, 14, 16 mm
Thick: 2,4 mm Ø: 12, 16, 19 mm
Thick: 3,2 mm Ø: 12, 16, 19 mm
Thick: 4 mm Ø: 12, 16, 19, 22 mm
Thick: 5 mm Ø: 12, 16, 19 mm
Thick: 6 mm Ø: 16, 19, 22 mm

ISE Segment Rings
Edelstahl - Acier Inox 

IBB Barbell Studs
Edelstahl - Acier InoxICR Captive Bead Rings

Edelstahl - Acier Inox
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IIN

IEC

 heliotrope purple

 rose

 rainbow (A/B crystal) 

 vitrail light

 light sapphire

 light amethist

 amethist 

 fuchsia

 crystal

 acquamarine

 turquoise

 sapphire blue

  emerald green

 light green (peridot)

 ruby red 

 orange

 black

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Farben - Couleurs
Gebogene Einsetzer zum Ausdehnen eines bestehenden 
Piercings und Einsetzen eines dickeren Rings.

Tiges d’insertion courbées permettent d’élargir un piercing 
déjà existente et mettre un anneau plus grand.
Small 1,6-5mm
Medium 2-6mm
Large 2,4-8mm
IEC

Kegelförmige Einsetzer zum 
Ausdehnen eines bestehenden Piercings 
und Einsetzen eines dickeren Rings.

Insertion Tapers coniques permettent 
d’élargir un piercing existente et mettre 
un anneau plus grand.

Size: 18G - Ø 1.02, 16G - Ø 1.29, 14G - 
Ø 1.62, 12G - Ø 2.05, 10G - Ø 2.58, 8G - 
Ø 3.26, 6G - Ø 4.11, 4G - Ø 5.18, 2G - 
Ø 6.54, 0G - Ø 8.23, 00G - Ø 9.24 
IIN

Enlarging Crescents

Insertion Tapers Thick =  Stärke, épaisseur
Length = Länge, longueur
Balls = Kugeln, boules
Thread = Gewinde, Filetage
Colours = Farben, couleurs
Stone = Stein, pierre
Base = Basis, base
Setting = Einfassung, Bordure
Depth = Tiefe, profondeur
High-Polish = Hochglanzpoliert, 
Poli miroir
Available = erhältlich, disponible

IDU Dumbells
Edelstahl - Acier Inox 
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12, 14, 
16, 18, 20, 22, 24, 26, 
28, 30 mm

IBALL/AS Astroballs
Edelstahl - Acier Inox 
Thread: 1,6 mm (14ga)

IDUS
Dumbell (einzelnes 
Teil, part seule)
Thread: 1,6 mm
Thread: 2 mm

IBALL/MUB Big Multiballs
Edelstahl - Acier Inox 
Thread: 1,6 mm (14ga)

IBALL/MUS 
Small Multiballs
Edelstahl - Acier Inox 
Thread: 1,6 mm (14ga)

IFH Facial Horns
Edelstahl - Acier Inox 
Thread: 1,6 mm (14ga)
Length: 12, 16, 18, 25 mm
Base: 3,2 mm

nur Facial Horns 
seulement Facial Horns

ICONE Baby Cones
Edelstahl - Acier Inox 

Thread: 1,2 mm
Base: 4 mm
Length: 4mm

Thread: 1,6 mm
Base: 5 mm
Length: 6 mm

nur Baby Cone / seulement Baby Cone

ICRB Spare Balls Clip-in
Edelstahl - Acier Inox 
ICRB Ø: 4, 5, 6, 7, 8 mm 
(clip in)

IBBB Spare Balls Threaded
Edelstahl - Acier Inox 
Thread: 1 mm Ø: 3 mm
Thread: 1,2 mm Ø: 3, 4 mm
Thread: 1,6 Ø: 4, 5, 6 mm
Thread: 1,6 mm Ø: 8 mm
Thread: 1,6 mm Ø: 10 mm

ICJB Jewelled Clip-in Balls 
Nur Kugeln - Boule seulement
Edelstahl - Acier Inox
Ø: 4, 5, 6 mm 

Colours: Crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange

IGS6 Gemstones
(Clip-in Kugeln)
(Boule Clip-in)
Ø: 6 mm 
Colours: black onyx, blue, 
brown, lapis blue, turquoise

IHEM Spare Balls 
Ø: 4, 5, 6 mm 
(clip in Hematite Kugeln)
(boule Hematite clip-in) ISR Niobium Septum Retainers

ISR16 Thick: 1,2 mm (16ga)
ISR14 Thick: 1,6 mm (14ga)
ISR12 Thick: 2 mm (12ga)
ISR10 Thick: 2,4 mm (10ga)

INSM
Jewelled Nostril
Edelstahl 
Acier Inox
Thick: 1 mm (18ga)
Ball: 2 mm
Colours: amethist, light amethist, 
sapphire blue, emerald green, rose, red

ILS Labret Studs
Edelstahl - Acier Inox 

Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12, 14,
16 mm
Ball: 3 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12, 14, 
16, 18 mm
Ball: 4 mm

IFIRE Fire Cones
Edelstahl - Acier Inox 
Thread: 1,6 mm
Base: 5 mm
Length: 6 mm
Nur Kegel
Cône 
seulement
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CEJNS Jewelled Navel 
Banana
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, black, heliotrope purple, 
rose, rainbow (A/B crystal), vitrail 
light, light sapphire, light amethist, 
amethist, fuchsia

CEDJB Double Jewelled 
Navel Banana
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm
Length: 8, 10, 12 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange, black

CEELN Navel Banana
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8 mm
Balls: 5+8 mm

CEEL L-bars
EEC Stainless Steel
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 10, 12 mm
Balls: 5+5 mm

CECR Captive Bead Rings

EEC Stainless Steel

CECJB Jewelled Clip-in Balls
EEC Stainless Steel
Ø: 5, 6 mm 
Colours: crystal, aquamarine, turquoise 
(blue zircon), sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red (light siam), 
orange

CESJB Jewelled Threaded Balls
EEC Stainless Steel
Ø: 5, 6 mm 
Thread: 1,6 mm
Colours: crystal, aquamarine, turquoise 
(blue zircon), sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red (light siam), 
orange, A/B crystal, amethist, light amethist, 
light sapphire, rose, fuchsia

BKELN Navel Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

BKJNS Single Jewelled 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD 
Coating BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: Crystal

BKEL L-Bars
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD 
Coating BLACK LINE
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 6, 8, 10 mm
Balls: 3 mm

Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5 mm

BKDJB Double Jewelled 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD 
Coating BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: Crystal

BKSJB Jewelled threaded Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thread: 1,6 mm (14ga)
Ø: 5, 6 mm
Thread: 1,2 mm (16ga)
Ø: 4 mm 
Stone: 
crystal

BKCJB Jewelled 
Clip In Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Ø: 5, 6 mm 
Stone: crystal

BKBB Barbell & Micro Barbell
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating - 
BLACK LINE
Thick: 1,2 mm (16ga)
Ø: 8, 10 mm

Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm

BKLS Labret Studs
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
- BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm

Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm

BKPS Spirals
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 9, 13 mm
Balls: 5 mm

BKCR Captive Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 10, 12, 14, 16 mm
Thick: 1,2 mm (16ga)
Ø: 9, 11 mm
Ball: Hematite or Titanium

BKFH Spikes
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thread: 1,6 mm (14ga)
Length: 12, 14, 16 mm

BKCONE Cones
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel 
free PVD Coating - BLACK LINE
Thread: 1,6 mm (14ga)
Length: 6 mm
Base: 5 mm

BKBBB Threaded Spare Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V)
Nickel free - PVD Coating 
BLACK LINE
Thread: 1,2 mm (16ga)
Ø: 3 mm 
Thread: 1,6 mm (14ga)
Ø: 4, 5, 6, 8 mm 

BKCRB Clip-in 
Spare Balls
Eli Titanium 
(Ti 6AL 4V)
Nickel free - 
PVD Coating 
BLACK LINE
Clip In Balls
Ø: 4, 5, 6 mm

EEC S/Steel

Black Titanium

Thick: 1 mm (18ga)
Ø: 7, 9, 11 mm 
Thick: 1,2 mm (16ga)
Ø: 9, 11 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 10, 14 mm

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com
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BKCRB Clip-in 
Spare Balls
Eli Titanium 
(Ti 6AL 4V)
Nickel free - 
PVD Coating 
BLACK LINE
Clip In Balls
Ø: 4, 5, 6 mm

TJNS Jewelled Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, black, 
heliotrope purple, rose, 
rainbow (A/B crystal), vitrail 
light, light sapphire, light 
amethist, amethist, fuchsia

TDJB Double Jewelled Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, black

TBAN Anodized 
Jewelled Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm

Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow
Stone color: crystal

TJNB Baby J. Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 4+6 mm

Colours: crystal, aquama-
rine, turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald 
green, light green (peri-
dot), ruby red (light siam), 
orange, black, rose, rainbow 
(A/B crystal), light sapphire, 
light amethist, amethist, 
fuchsia

TEL Micro L-Bars - L-Bars
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga)     Balls: 3 mm
Length: 6, 8, 10 mm / 12mm High-polish only
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm    Balls: 5 mm
Colours: High-polish titanium, 
EG green, LB light blue, PE purple, 
RB rainbow, SB electric blue, YW yellow

TELN Navel Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 5+8 mm
Colours: High-polish 
titanium, EG green, 
LB light blue, PE 
purple, RB rainbow, 
SB electric blue, 
YW yellow

TELNS Small Navel Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm
Length: 8, 10, 12 mm
Balls: 4+6 mm
Colours: High-polish 
titanium

TCR Captive Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Ball: Hematite or Titanium
Thick: 1 mm (18ga) Ø: 7, 9, 11 mm
Thick: 1,2 mm (16ga) Ø: 7, 9, 11mm
Thick: 1,6 mm (14ga) Ø: 10, 12, 14, 16mm
Thick: 2 mm (12ga) Ø: 10, 12, 14, 16 mm

TNS Nostril Cone, Ball, Disk
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1 mm (18ga)
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TNSJB Jewelled Nostril
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1 mm (18ga)
Balls: 2,5 mm

Colours: crystal, 
aquamarine, sapphire 
blue, emerald green, 
ruby red (light siam)

TNSDF Micro Flat 
Jewelled Nostril
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 0,8 mm (20ga)
Setting:  Ø 2,4 mm
Depth: 1 mm
Colours: crystal, 
acquamarine, sapphire blue, 
amethyst, light amethyst, rose

TSJB Jewelled Threaded Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm  Ø: 5, 6 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), 
sapphire blue, emerald green, 
light green (peridot), ruby red 
(light siam), orange, A/B crystal, 
amethist, light amethist, light 
sapphire, rose, fuchsia

TCJB Jewelled Clip-In Balls
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Ø: 5, 6 mm
Colours: crystal, aquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange                                                                                                             

Titanium Eli

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

TCBR Captive Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga)Ø: 9 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 12, 16, mm
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, RB rainbow, SB electric blue

TLB Circular Barbells
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)  Ø: 10, 12, 16 mm
Colours: EG green, LB light blue, PE purple, 
RB rainbow, SB electric blue, YW yellow, 
Hochglanzpoliert, Poli miroir. 
Thick: 2 mm (12ga)  Ø: 10, 12, 16 mm
Colours: nur Hochglanzpoliert,
Seulement poli miroir.

TBB Anodised Barbell Studs
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,2 mm Length: 8, 10 mm
Thick: 1,6 mm 
Length: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm

Colours: EG green, LB light blue, PE 
purple, RB rainbow, SB electric blue, 
YW yellow

TBB 
Micro Barbells & Barbells
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga) 
Length: 6, 8, 10, 12 mm
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length*: 8 - 40 mm
Thick: 2 mm (12ga)
Length*:  9 - 40 mm
*in 2mm-Schritten
*avec intervalle de 2 mm
High-polish titanium

TLS Labret Studs
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Balls: 4 mm
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
Hochglanzpoliert, Poli miroir.
Thick: 1,2 mm (16ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Balls: 3 mm
Colours: nur Hochglanzpoliert,
Seulement poli miroir.

TPS Spirals
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 9, 13 mm

Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
Hochglanzpoliert,
Poli miroir.

TCONE Cones
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free

Thread: 1,2 mm High Polish Only
Base: 3 mm Length: 6 mm

Thread: 1,6 mm
Base: 3 mm  Length: 6 mm
Base: 4 mm  Length: 8 mm
Base: 5 mm  Length: 10 mm
Base: 6 mm  Length: 15 mm
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, RB rainbow, 
SB electric blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TJCR Jewelled Captive 
Bead Rings
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,2 mm (16ga)
Ø: 9, 11 mm Thick: 1,6 mm (14ga)
Ø: 10, 12, 14, 16  
Colours: crystal, acquamarine, 
turquoise (blue zircon), sapphire 
blue, emerald green, light green 
(peridot), ruby red (light siam), 
orange
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Body Piercing Jewelry
Titanium Eli

UV & PTFE

Thick =  Stärke, épaisseur
Length = Länge, longueur
Balls = Kugeln, boules
Thread = Gewinde, Filetage
Colours = Farben, couleurs
Stone = Stein, pierre
Base = Basis, base
Setting = Einfassung, Bordure
Depth = Tiefe, profondeur
High-Polish = Hochglanzpoliert, 
Poli miroir
Available = erhältlich, disponible

Bestellungen: Tel (+49) 01805 462900  www.imaxshop.com

PTFE Wire 
Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 1 m
Thickness: 1,6 mm (14ga)
Length: 1 m
Selbstanpassung durch 
Drehen.
Auto-filetage

PTFE Sticks 
Thickness: 1,2 mm (16ga)
Length: 40 mm
Thickness: 1,6 mm (14ga)
Length: 40 mm
Selbstanpassung durch 
Drehen. /nur Kugeln
Auto-filetage - Sans boules

PTFE Labrets 

Thickness: 1,2 mm 
Length: 15 mm

Thickness: 1,6 mm 
Length: 15 mm
Selbstanpassung durch 
Drehen. /nur Kugeln
Auto-filetage - Sans boules

UVEP Cut Ear Plugs
Acrylic UV
Thick: 5 mm
Colours: green, red, yellow.
(no o-rings)

TBSB Jewelled Balls Anodised
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm  Ø: 5 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, RB rainbow, SB electric 
blue, YW yellow

TBBB Titanium Balls 
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,2 mm    Ø: 3, 4, mm
Thread: 1,6 mm    Ø: 4, 5, 6, 8 mm
Thread: 2 mm       Ø: 4, 6 mm 
(High-polish titanium only)
Colours: High-polish titanium, EG 
green, LB light blue, PE purple, 
RB rainbow, SB electric blue, YW yellow

TCRB Titanium 
Clip-In Balls 
Eli Titanium 
(Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Ø: 4, 5, 6, 8 mm

TJAS Titanium 
Jewelled Asteroid 
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, YW yellow, PE purple, 
SB electric blue, High-polish 
titanium

TAS Titanium Asteroid 
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thread: 1,6 mm
Colours: EG green, LB light 
blue, YW yellow, PE purple, 
SB electric blue, High-polish 
titanium

TAL Asteroid labret
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, SB electric blue, YW yellow,
High-polish titanium

TJAL Jewelled asteroid labret
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 7, 8, 9, 10, 12 mm
Stone: Crystal
Colours: EG green, LB light blue, 
PE purple, SB electric blue, YW yellow,
High-polish titanium

TBFS Baby Fine Star
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TCCB Captive Crystal 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TVJB Vertical Jewelled 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TDB Dropper Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, 
High-polish titanium

TDDB Double Dropper 
Banana
Eli Titanium (Ti 6AL 4V) 
Nickel free
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: EG green, LB light 
blue, PE purple, SB electric 
blue, YW yellow, 
High-polish titanium

UVPL Ear Plugs
Acrylic UV
Thick: 3.2, 5.1, 8.2 mm
Colours: red, green, yellow
(no o-rings)

UVJNS UV Jewelled
Banana 
Acrylic UV
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Stone: crystal
Colours: transparent, 
red, blue, yellow,
purple

UVENB UV Eye Banana 
Acrylic UV
Thick: 1,6 mm (14ga)
Length: 8, 10, 12 mm
Colours: transparent, red, 
blue, yellow, purple

UVBBB UV Balls
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm   Ø: 8 mm
Colours: Blue, green, 
rainbow

UVCRB UV Clip-In Balls 
Acrylic UV  Ø: 6 mm
Colours: black, red
transparent,  yellow, 
rose

UVSP UV Spikes
Acrylic UV
Thread: 1,6 mm (14ga)
Base: 5 mm  Length: 10 mm
Colours: purple
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Body Piercing Jewelry

IBJ 140
yellow eye

IBJ 141
red eye

IBJ 142
Blue eye

IBJ 143
green eye

IBJ 144
Bloodshot 
eye

IBJ 147
8-Ball

IBJ 146
skull

IBJ 145
half moon

IBJ 149
heart

IBJ 148
lIps

IBJ 150
yIn-yang

IBJ 151
smIley face

IBJ 152
cannaBIs

IBJ 153
luck

IBJ 154
cupId

IBJ 155
fuck

IBJ 156
lIck me

IBJ 157
BItch

IBJ 158
sex aId

IBJ 159
sIt ere

IBJ 165
I’m wet

IBJ 166
skull

IBJ 167
smIley 
face

IsJp6 BallsIBJ 160
69

IBJ 161
g spot

IBJ 162
eat me

IBJ 163
BaBe

IBJ 164
smIley 
sperm

IBp 100
yIn yang

IBp 101
luck

IBp 102
smIley sperm

IBp 103
smIley face

IBp 104
cannaBIs

IBp 109
cock sucka

IBp 108
eat me

IBp 107
lIck me

IBp 106
fucker

IBp 105
8 Ball

IBp 114
sucker

IBp 113
spunk

IBp 112
fuck

IBp 111
swallow

IBp 110
BItch

IBp 118
69

IBp 117
g spot

IBp 116
sex aId

IBp 115
I’m wet

IBp 119
deVIl

glow In the dark

Tongue Studs

Navel Bananas

Commandes:  Tel +390.541.64.21.60  www.imaxshop.com

Edelstahl Stärke 1,6mm (14ga) Länge 10mm
Acier inox épaisseur 1,6mm (14ga) Longueur 10mm

Edelstahl Stärke 1,6mm (14ga) Länge 16mm
Acier inox épaisseur 1,6mm (14ga) Longueur 16mm

THREAD: 1,6 MM
DIAMETER: 6 MM

VERFüGBAR - DISPONIBLE: 
CANNABIS, SMILEY, LIPS



Body Piercing Jewelry
IBp 127
heart

IBp 123
cum ‘ere

IBp 120
skull

IBp 121
lIps

IBp 122
BaBe IBp 126

smIley 
face

IBp 125
skull

IBp 124
I’m wet

glow In the dark

IBE102
TRIDENT

IBE103
CRAB

IBE101
BAT

IBE104
DOLPHIN

IBE100
GECKO

IBJd74/red
Jewelled sun flower

IBJd76/red
flamIng

IBJd73/aB cry
star shIeld

IBJd77/pInk
swIrley

IBJd79
pearl 
Bunny

IBJd78/lIght rose
dragonfly

IBJd80/lIght pInk
small douBle 
dolphIn

Barbell aus chirurgischem Edelstahl, Ornament in 925er Silber. Stärke 1,2mm Länge 8, 10mm
Barbell en acier inox avec ornement en argent 925. épaisseur 1,2mm  Longueur 8, 10mm

Tongue Studs

Eyebrow Bars

Banana Art

IBJd55 IBJd41IBJd58IBJd44IBJd45

IBJd50 IBJd51

IBJd52

IBJd53

IBJd46 IBJd49 IBJd48IBJd43

IBJd57
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Das Gold Certificate of Excellence bescheinigt die 
Verwendung der besten Piercingausrüstungen. 
Mit Platz für den Studionamen.
Le Gold Certificate of Excellence atteste 
l’utilisation des meilleurs équipments de piercing. 
Le nom du studio est laissé en blanc.

10725 E 7,00

Body Piercing Certificate

Bananen aus 316L chirurgischem Edelstahl mit 925er Siber-Motiven. Stärke 1,6mm Länge 10mm
Banane en acier inoxydable 316L avec ornement en  925 argent sterling. épaisseur 1,6mm Longueur 10mm



La Riche’ Directions - Hair Colours: Aus England stammen die bekannten semi-perma-
nent Farben Directions, die sehr gefragt sind. Ideal zum Gebrauch auf entfärbtes oder 
natürliches Haar. Dramatischer Effekt, kein Wasserstoff (Oxygen) nötig, gebrauchsfertig.

La Riche’ Directions - Hair Colours: Directions, les couleurs semi-permanentes, 
les plus connues et recherchées arrivent directement de l’Angleterre. Ideals soit 
sur cheveux décolorés soit sur des naturels. Drammatic effect, pas d’oxygène 
necessaire, pret à l’usage.

DIReCtIons

Customer Service
Be s t e l l e n i s t e i n fa c h Be s t e l l e n i s t e i n fa c h

World Wide Web

      www.imaxshop.com

Telefon Mo.-Fr. 08:30-12:30  14:00-18:00)

Par téléphone Lun - Ven  (8.30 -12.30  
                                         14.00 - 18.00)

      +390.541.64.21.60

Telefon (Mo.-Fr. 08:30-12:30  14:00-18:00)

      (+49) 01805 / 46 29 00 (Germany)

Fax (24h su 24h)    Fax (24 hours a day)

      +390.541.64.35.42

      (+49) 01805 / 46 29 01 (Germany)

E-mail
        info@imaxshop.com
        kontakt@imaxshop.com

ShowRoom (nach Vereinbarung
                      sur rendez-vous)

          I MAX International
             Viale Emilia, 41
             47838 Riccione - Italy

PREISE. Alle angezeigten Preise auf dieser Webseite sind ohne die gesetzliche Mehrwertsteuer 
(MwSt.). Kein Mindestbestellwert für Internet-Bestellungen. Andere Aufträge unterliegen einem 
Mindestbestellwert von Euro 50,00 netto. Preise und Angebote können sich ohne vorherige 
Ankündigung ändern. Fotos sind nicht bindend.

Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie unter:
http://www.imaxshop.com/de/kundenservice
PRIX. Tous les prix indiqués dans ce site/catalogue ne comprennent pas de TVA (taxe à la valeur 
ajoutée). Il n’ya pas de minimum de commande pour les commandes par Internet. Les commandes 
par téléphone sont soumis à une commande minimum de 50,00 Eur net. Les prix et les offres peuvent 
changer sans préavis. Les photos ne sont pas contractuelles.

The Les conditions de vente peuvent être consultées:
http://www.imaxshop.com/fr/service_a_la_clientele

commander est très simple commander est très simple

© I Max International S.r.l.  Die Reproduktion - auch teilweise - von Texten und Abbildungen 
aus dieser Ausgabe sind verboten. Alle Rechte sind vorbehalten. Copyright 2015.

©  I Max International S.r.l. La reproduction entière ou partial de tous nos textes et images 
dans cette publication est interdit. Toutes Droits Réservés. Copyright 2015.

I Max garantiert eine sofortige Bearbeitung 
der Bestellungen und eine schnelle 
Auslieferung der Ware. 

Expédition dans la journée pour toute 
commande reçue avant 15h. 
Livraison en 24/48h dans toute l’Europe, 
3-4 jours dans les autres pays.

i  ma x se rv i c e

I Max International Srl  CF P.IVA/VAT ID: IT 02501790402  
MD: Massimiliano Grassi

le se rv i c e i  ma x



www.imaxshop.com

DAEMON
Long Taper Tattoo Needles

Experience The Difference

L O N G  T A P E
R

F i R sT  QuAL iTyNE
E D L E s

for  art i s t s
IMaxTattooSupplies IMaxTattoo

Shop Link

Head Office
I Max International S.r.l.
Viale Emilia, 41 
47838 Riccione - Italy

Order & info:
Tel.  (+39) 0541.64.21.60
Fax  (+39) 0541.64.35.42
E-mail: info@imaxshop.com
www.imaxshop.com

Bestellen Sie unter:
Tel. (+49) 01805 / 462900
Fax (+49) 01805 / 462901
E-mail: kontakt@imaxshop.com
www.imaxshop.com




